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Zima je postregla z dobrimi snežnimi razmerami.  
Preplezana je bila vrsta novih smeri.  
Vreme je močno krojilo poletno sezono,  
ko je neprestano deževje onemogočalo daljše vzpone,  
kljub temu pa so alpinisti z uporabo natančnih vremenskih  
napovedi iz poletne sezone izvlekli veliko... 
                                                           (…več na strani 15) 
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RAZPOTJA   V  MEDNARODNEM  ZDRUŽENJU  PLANINSKIH  ZVEZ UIAA 

 
 

Na sedežu DAV v Münchnu  je bil 26. fe-
bruarja sklican posvetovalno-informativni sesta-
nek, imenovali so ga »seminar« evropskih planin-
skih zvez . Prvi posvet je vodilo vodstvo »združe-
nje alpskega loka« VCAA, na katerega so bili 
poleg predstavnikov planinskih zvez tega zdru-
ženja povabljeni tudi zastopniki UIAA. Tematika 
razgovorov je bila  povsem enaka, kot je bila že 
napovedana v vabilu, le da je bila v dopoldanskem 
času vodena s strani VCAA in popoldne s strani 
UIAA. 

V osnovi je bila  že na zadnji skupščini 
UIAA v  Delhiju v lanskem letu dana pobuda in 
zahteva po obvezni reviziji strukture in dela 
UIAA. Ob tem so se pojavili pomisleki, da bi 
lahko prišlo do konfliktov, zato so bili dani pred-
logi, da bi prišlo do popolne vsebinske ali organi-
zacijske prenove ali pa samo do obsežnih struk-
turnih  sprememb. Obveljala pa je zahteva, da se 
aktivno pregleda in oceni realne, dejanske prob-
leme, in tudi, da se ponovno analizira, zakaj bi 
bilo potrebno prenoviti strukturo in delo UIAA. 

V razpravi so se soočili različni pogledi in 
stališča; ali biti član v olimpijskih komitejih, ali 
naj se UIAA razdeli na tri ločene segmente in 
področja: planinstvo, športno plezanje, turno smu-
čanje; in skupno naj bi ostal le predznak imena 
mednarodne planinske zveze. 

Avstrijci so npr. aktivno in neposredno za 
članstvo v  OK. So tudi za to, da ostane tako kot 
je, le da se teži za  izboljšavami in obvladovanju 
spremembam in času. Tudi večina ostalih zvez se 
s tem strinja, le Nemci (DAV) imajo pomisleke, 
ker s predsednikom MOK Rogejem niso našli 
popolnega stičišča. 

Sporočeno je bilo tudi in predlagano, da 
naj bi bilo članstvo v mednarodni zvezi prostovo-
ljno po lastni presoji in odločitvi vsake nacionalne 

planinske zveze. Poudarek naj bi bil na enotnih 
interesih. 

Največ časa se je porabilo za diskusije in 
razprave o športnem plezanju, kjer smo še posebej 
priča, da športno plezanje vse bolj postaja šport 
št.1 v Evropi. Različna mnenja so bila tudi o nas-
topu športnih plezalcev in tekmovanjih  v šport-
nem plezanju v Torinu ob zimskih olimpijskih 
igrah. Prav o tem so imeli Nizozemci največ kriti-
čnih pomislekov in nasprotij, ko so zagovarjali 
nekako načela »nekdanjega« alpinizma. Splošno 
pa je bilo tudi dejstvo in ugotovitev, da če se ne 
bomo vključevali v ključne sisteme športa, v sis-
teme, ki krojijo politiko športa,  ki tudi  zagotav-
ljajo vsaj del sredstev za planinstvo, alpinizem, 
tekmovalne planinske discipline, se ne bomo raz-
vijali s časom in ga tudi ne obvladovali. Tudi čas 
romantike, tradicionalnega planinstva »je mimo«, 
je preteklost. Obveza pa je, da zagotovimo skla-
den in razumen razvoj  področij planinstva. Posta-
vlja se tudi vprašanje financiranja mednarodnih 
planinskih zvez. Zanesljivo pri tem ne bomo mo-
gli obiti »Bruslja«. In ostalih sistemov za možnost 
sofinanciranja dogovorjenih in aktualnih planin-
skih aktivnost, dela in področij. 

Največ pripomb o delu in slabši učinkovi-
tosti  UIAA je dal prav evropski planinski prostor, 
predvsem VCAA in njene članice. Zato se priča-
kuje od te mednarodne, oziroma svetovne planin-
ske zveze transparentnost, racionalnost in sodob-
nost dela, še posebej pa upravičenost porabe sred-
stev.  

 
 

mag. Franc EKAR 
predsednik PZS 

 

 
  
 
 
 
 

 

A K T U A L N O 
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POBUDA  ZA BOTANIČNO  NARAVOVARSTVENO  PLANINSKO TOČKOVNO / 

VEZNO POT BARONOV KARLA IN ŽIGA ZOISA 
 

 
     Ta pobuda temelji na dejstvu, da so bili nekate-
ri člani rodbine Zois, med njimi Žiga in še zlasti 
njegov mlajši brat Karel, med prvimi naravoslov-
ci, ki so raziskovali naše alpsko rastlinstvo. V 
znameniti rokopisni beležki Karla Zoisa, ki jo 
hrani Arhiv Republike Slovenije, so se ohranili 
terenski zapiski in v njih omenja botanične izlete 
na Storžič, Greben, Grintovec in Kočno, rastline 
so mu najeti nabiralci nabirali tudi v dolini Kokre. 
     Planinska koča na Kokrskem sedlu je dobila 
ime »po kranjskih naravoslovcih Karlu in Žigi 
Zoisu«. Tako so jo poimenovali prvotni lastniki 
koče in sicer je bila to Kranjska sekcija Nemško-
avstrijskega planinskega društva. Po 1. svetovni 
vojni slovenski planinci niso spreminjali imena 
koče, saj sta bila oba Zoisa po materi Slovenca. 
     Storžič pa je rojstni kraj Zoisove zvončice, 
znamenite slovenske rastline, ki je bila krščena na 
ime najditelja Karla Zoisa. 
      »Prvo poznanje zelo redke rastline dolgujem 
slavnemu gospodu Karlu pl. Zoisu, ki se posveča 
ves botaniki, ki ji žrtvuje vso pozornost, trud in 
čas, pa gotovo ne malo denarja.« 
     Tako je leta 1788 celovški botanik Franc Ksa-
ver Wulfen zapisal (seveda v latinščini) v stroko-
vnem opisu zvončice ( Campanula zoysii), ki je 
bil objavljen leta 1788 (Franz Xsaver Wulfen: 
Plantae rariores Carinthiacae. In: Jacquin,N.J.: 
Collectanea ad botanicam, chemiam et historiam 
naturalem spectantia, cum figuris 2. str. 122 – 
123. Dunaj). V tem opisu je zapisal: 
     »Cresscit e fissuris rupium alpium Vochinens-
sium, tum & in ssummitate montis Storchez…« 
     Zoisova zvončica se od drugih vrst istega rodu 
jasno razlikuje že po obliki venca modre barve. 
Ostale zvončice imajo zvonast cvetni venec, pri 
Zoisovi zvončici pa je zožen, na vrhu ima ljubko 
zvezdico petih zobčkov. Spada med zelo stare, 
terciarne rastline in med endemite naših Alp, saj 
je najbolj razširjena prav v skalnih razpokah viso-
kogorskega pasu v Julijskih in Kamniško-
Savinjskih Alpah in v Karavankah. Res je prava 
»hči slovenskih planin«, kakor jo je imenoval 
botanik Viktor Petkovšek.  

    Če bi izbirali cvetlico, ki naj bi predstavljala 
slovensko, sončno stran Alp, bi se odločili za Zoi-
sovo zvončico, ki se je na naših tleh ohranila še iz 
časov pred ledenimi dobami in »dočakala sonce 
današnjih dni«. 

Ko sem se podrobneje seznanil s to dra-
goceno zapuščino in z delovanjem »brdskih« bo-
tanikov, / grad Brdo ,  gradili »preddvorski« ple-
miči rodbine Egkh od l. 1510 /, ki sta raziskovala 
tudi alpsko rastlinstvo, sem predlagal, da vendarle 
pristopimo k pripravi botanične planinske poti, ki 
naj bi potekala tudi po območjih raziskovanja 
zlasti botaničnega barona Karla Zoisa:  
Bašelj --  Gradišče -- Kozjek – Kališče – Storžič – 
Bašeljski vrh – mačensko sedlo – Mali Grintavec 
– Srednji vrh – Cjanovca -  Zaplata – gozdno re-
zervat Hudev Boršt – Javorjev Vrh – Čemšenik -  
Suhadolnik -  Suhi Dol -  Spodnji Dolci -  dolški  
plaz – kokrska Kočna – Jezerska Kočna – dolška 
škrbina – Grintavec – Duvnov čer – Jame – Kokr-
ško sedlo—Greben – Zvoh  -- Zvoh—Dolge njive 
-- Kokra. 

Vezna ali točkovna pot bi potekala po sli-
kovitih gorskih botaničnih območjih z izjemno 
zanimivo in pomembno naravno  in kulturno dedi-
ščino po sončnih pobočjih bašeljsko preddvorsko, 
kokrskih gora. Namen poti bi bil  ohranjati bogato 
naravno in kulturno dediščino, jo spoznavati in se 
seznanjati tudi z zgodovino naravoslovnih razis-
kovanj, ki je del kulturne zgodovine. Obiskovalci 
bi spoznavali gorski svet, ga vzljubili in spoštovali 
in hkrati tudi  utrjevati slovensko domoljubje…  

K sodelovanju o pripravi te namere: izde-
lave opisne pohodniškega dnevnika, žigov, zna-
ka.., še posebej vabim: komisijo za varstvo gorske 
narave pri PZS, PD Kamnik, PD Kranj in PS 
Preddvor, Občini Preddvor in Kamnik, pa tudi 
MOP,  Pripravljalni odbor za ustanovitev regijsko 
kamniško savinjskega parka in Mladinsko komisi-
jo pri PZS.  
 

Pobudnik in predlagatelj  
mag. Franc EKAR 

predsednik PZS
 

 

IZ DEJAVNOSTI PLANINSKE ZVEZE SLOVENIJE 
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POVZETEK ZAKONA O DVOJNEM OZNAČEVANJU CEN 

V TOLARJIH IN EVRIH 
 

Zakon, ki je objavljen v Uradnem listu 101/2005, 
dne 11.11.2005, ureja obveznost informativnega 
dvojnega in dvojnega označevanja cen blaga in 
storitev, ki jih podjetje (je pravna ali fizična ose-
ba, ki opravlja dejavnost ponujana blaga in stori-
tev ne gleda na pravno organizacijsko obliko ali 
lastninsko pripadnost)  ponuja potrošnikom v času 
uvajanja evra kot zakonitega plačilnega sredstva v 
Republiki Sloveniji. 
 
Namen je: 
1. omogočiti urejen prehod zamenjave denarne 
enote Republike Slovenije 
 
2. postopno prilagajanje in priprava potrošnikov 
na vrednotenje cen blaga in storitev v evrih 
 
3. s primerljivostjo cen preprečiti zvišanje inflaci-
je zaradi uvedbe erva. 
 
1. Obdobje informativnega dvojnega označe-
vanja cen se začne 1. marca 2006 in konča na 
dan določitve tečaja zamenjave.  Za preračuna-
vanje valut se uporablja centralni paritetni tečaj 
(menjalni tečaj, določen ob vstopu RS v ERMII 1 
evro = 239,640 tolarja). 
 
2. Obdobje dvojnega označevanja cen se začne 
naslednji dan po določitvi tečaja zamenjave in 
konča šest mesecev po uvedbi evra. V tem ob-
dobju se za preračunavanje valut uporablja 
tečaj zamenjave. 
 
3. Podjetja morajo prodajne cene za blago in stori-
tve, ki jih ponujajo potrošnikom označevati cene v 
obeh valutah. Cena označena v drugi valuti je 
informativnega značaja.  
Ni potrebno označiti cene na enoto izdelka ( kilo-
gram, liter, meter, kos…..) ampak se označi samo 
prodajna cena. 
 
Dvojno označene cene morajo biti označene tako, 
da jih potrošnik enostavno in nedvoumno prebere 
in primerja med seboj. 
 

Na tak način pa ni potrebno označevati cen na 
bencinskih črpalkah, na oddelkih mesnice, ribar-
nice, delikatese kruha, v katalogih, na prodajnih 
avtomatih, pri prodaji knjig in drugih založniš-
kih izdelkov. 
 
Pri prodaji knjig in drugih založniških izdelkov 
mora biti na vidnem mestu označen menjalni 
tečaj in obračunska tabela, na kateri so nave-
deni zneski tridesetih najbolj tipičnih cen knjig 
ozirom drugih založniških izdelkov po izbiri 
prodajalca v naraščajočem vrstnem redu v 
obeh valutah. 
 
Malim podjetjem ( do največ deset zaposlenih 
oseb) je dovoljeno, da potrošniku omogočijo 
preračunavanje in primerjanje cen v tolarjih in 
evrih, ter še posebno z uporabo cenikov ali 
obračunskih tabel. 
 
Podjetje mora izstaviti račun za blago ali stori-
tev navesti obe valuti le za končno vsoto.  
 
Podjetja, ki za izstavljanje računov uporabljajo 
paragonske bloke  ali blagajne, ki niso podprte 
z računalniškim sistemom, lahko na računu na-
vedejo končni znesek le v vodilni valuti. Potrošnik 
lahko zahteva, da se mu ročno pripiše končni zne-
sek na račun v drugi valuti.  
 
Če podjetje za plačilo blaga ali storitev posluje 
preko položnic, mora biti  končni znesek naveden 
v obeh valutah samo na računu , znesek na polož-
nici pa je lahko naveden samo v vodilni valuti.   
  
Za inšpekcijsko nadzorstvo nad izvajanjem tega 
zakona je pristojen Tržni inšpektorat republike 
Slovenije, ki lahko v skladu s 12. členom zakona 
kaznuje za prekršek pravno osebo z globo 200.000 
sit oz. 300.000 sit, posameznika oz. odgovorno 
osebo pa z globo 100.000 sit. 
    

 
Pripravila Vera Šmid 

 računovodja PZS 
 

 
 



OBVESTILA PLANINSKE ZVEZE SLOVENIJE 
 

6 
____________________________________________________________________________ 
OBVESTILA 
PLANINSKE ZVEZE SLOVENIJE                                                                                          32. letnik / 3. številka 

 
 

FOTOGRAFSKO GRADIVO PZS V ARHIVU REPUBLIKE SLOVENIJE 
 
V letih 2002 do 2005 sta Vlasto Kopač in Bine Vengust pregledovala fotografsko gradivo PZS (negativi na 
steklu in fotografske črnobele kopije) v Arhivu RS z namenom, da ga indentificirata in ugotovita vsebino. Po 
Vengustovi smrti v letu 2005 je delo kočal Vlasto Kopač sam in ugotovitve v obliki popisa 13.02.2006 pre-
dal PZS. v sedmih kartonskih škatlah je shranjenih nekaj tisoč negativov, od katerih sta za 760 ugotovila 
istovetnost. 
 
Podrobno poročilo bo prepisano v elektronsko obliko in objavljeno na spletnih straneh PZS. Kot primerek 
objavljamo kopijo na dveh straneh.  
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ODLIKOVANJA GORSKIM REŠEVALCEM 
 
V Cankarjevem domu je bila 1. marca 2006 osrednja proslava Civilne zaščite, ki so ji sledile še regijske. 
Med odlikovanci je bilo tudi šestnajst gorskih reševalcev, od teh je GRS predlagala štiri, ostalo pa civilna 
zaščita, vojska, policija in drugi. Odlikovanja so prejeli tile gorski reševalci: 
 
Bronasti zank:  
GREGOR BERCE, LJUBO HANSEL, JANEZ HROVAT, RADO JEKLAR, ALINA JELATANCEV, 
EDVARD LAVRIČ, ŽELJKO PEKOLJ, BRANKO ROBIČ, ELEMIR ZRIM, KLEMEN 
ZUPANČIČ, BOJAN ŽIVKO 
 
Srebrni znak: SIMON ČOPI, MATIJA PERKO, BOJAN REPOLUSK 
 
Zlati znak: DANIEL KOPUŠAR 
 
Plaketa: JANEZ PODJED 

Vsem iskrene čestitke! 
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OBVESTILO STROKOVNE SLUŽBE 

Delo strokovne službe v aprilu 2006 
 
Vsa planinska društva in druge obiskovalce sedeža Planinske zveze Slovenije na Dvoržakovi 09, v Ljubljani 
obveščamo, da Strokovna služba PZS v petek 28. aprila 2006 ne bo delala in bo ta dan sedež PZS zaprt. 
Prosimo, da to obvestilo sprejmete z razumevanjem. 
 
Ponovno pa vas obveščamo tudi o uradnih urah strokovne službe za stranke PZS 
 
Uradne ure strokovne službe so: 
Ponedeljek    od 08,oo do 14,oo  ure 
Sreda    od 08,oo do 15,oo  ure 
Petek    od 08,oo do 14,oo  ure 
 
Uradne ure planinske založbe  so: 
Ponedeljek    od 08,oo do 17,oo  ure 
Sreda    od 08,oo do 15,oo  ure 
Petek    od 08,oo do 14,oo  ure 
 
Odmor za malico je od 10,3o do 11,oo ure 
 
Torek in četrtek sta namenjena predvsem strokovnemu delu, ki ga morajo opraviti delavci strokovne službe v 
določenih rokih. 
Prosimo, da navedeno upoštevate. 
 

Danilo Sbrizaj 
v.d. GS PZS 

 
PREDLOG ZA PREDSTAVITEV PREDLOGOV NOVEGA ZAKONA O 

DRUŠTVIH ZA RAZPRAVO V PARLAMENTU 
 
 
Namen javne predstavitve mnenj je pridobiti 
mnenja in stališča k navedenemu predlogu zako-
na, kot podlaga za obravnavo na matičnem delov-
nem telesu. 
 
Javna predstavitev mnenj naj bi podala odgovore 
na naslednje sklope vprašanj: 
 

1. S katerimi spremembami sedanje ureditve 
društev predlagatelj zakona utemeljuje tr-
ditev, da predlog zakona pomeni lažje 
uveljavljanje ustavne pravice do združe-
vanja v društva (ali predlog zakona prina-
ša  poenostavitve pri ustanavljanju in re-
gistraciji društev, pri vodenju poslovnih 
knjig zlasti za manjša društva itd.)? 

2. Kdo ima ustanoviteljske pravice in zakaj 
predlog zakona kot možne ustanovitelje 

društev predvideva tudi pravne osebe in 
tudi tuje pravne osebe? 

3. Kakšen je pristop predloga zakona glede 
na raznolikost društev pri predpisovanju 
meril in upoštevanju različnih možnosti, 
ki se nanašajo na sredstva, amatersko, po-
klicno delo, ipd.? Kako bodo majhna 
društva po članstvu in po finančnih sreds-
tvih zadostila pogojem, ki jih predpisuje 
ostala področna zakonodaja 

4. Ali bo novi zakon uredil neurejeno stanje 
na področju podeljevanja statusa društev, 
ki delujejo v javnem interesu, saj trenutno 
na nekaterih področjih statusa ni mogoče 
pridobiti, kriteriji za podeljevanje pa so 
preveč različni (ali predlog zakona prina-
ša kakšne prednosti društvom, ki si status 
pridobijo; kako definirati pojem javni in-
teres)? 
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5. Kako ustrezno urediti področje nepridobi-
tne in pridobitne dejavnosti društev in 
kakšni mehanizmi so predvideni za ugo-
tavljanje in kaznovanje kršitev določb za-
kona in zlorab statusne oblike društva za 
izključno opravljanje pridobitne dejavnost 
(zakaj predlog zakona društvom ne posta-
vlja omejitev pri opravljanju pridobitne 
dejavnosti na način, da društvo te dejav-
nosti ne sme opravljati kot pretežno deja-
vnost; kako to problematiko urediti v 
društvih v katerih dominira (pol) profesi-
onalizem); kako se bo določil obseg sred-
stev preko katerega se »društvo« ne more 
ustanoviti in organizirati po zakonu o 
društvih, temveč po zakonu o gospodar-
skih družbah)? 

6. Ali predlog zakona daje članstvu možnos-
ti, da vplivajo na zakonitost delovanja, če 

vodstvo društva vodi delovanje društva 
mimo pravil in volje članov ter zakaj pre-
dlog zakona uvaja odgovornost odgovor-
nih oseb društva za obveznosti društva in 
ali ta odgovornost ne pomeni, da v druš-
tvu nihče ne bo želel prevzeti funkcij? 

7. Ali bo zakon društvom povzročal nepot-
rebno delo in stroške zaradi usklajevanja 
temeljnih aktov?  

 
Pripombe posameznikov, društev, organizacij in 

športnih zvez, ki so sodelovali pri oblikovanju 
novega zakona o društvih.  

 
Pri tem so aktivno sodelovali naši planinci: 

Tomaž Banovec, Marjan Burja, Jože Stanonik in 
predsednik PZS mag. Franci Ekar. 

 
 

ZASEDANJE 
SKUPŠČINE PLANINSKE ZVEZE SLOVENIJE 

bo 20. maja 2006 
natančen kraj in ura bosta objavljena v posebnem skupščinskem gradivu 

 

 
 

 
 

 

VODNIŠKI KOTIČEK 
 

 
ZAPISNIK 14. seje Vodniške komisije,  

ki je bila v sredo, 04. januarja 2006 ob 17. uri v prostorih PZS 
 
Prisotni:  
Franc Gričar, Stane Tomšič, Bojan Rotovnik, Bojan Pollak, Pavel Lesjak, Veronika Susman – Šegatin 
Opravičeno odsotni: Katja Kadiš, Franc Kadiš 
 
Dnevni red:  
1. pregled zapisnika in sklepov 13. seje VK; 
2. določitev novega termina za Zbor vodnikov 2005; 
3. obravnava pritožbe; 
4. obravnava zapleta glede E+H  tečaja;  
5. izobraževanje vodnikov v Črni gori; 
6. razno. 

KOMISIJE UO PZS POROČAJO 
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Ad 1) 
Sklep št. 1: Zapisnik 13. seje VK se soglasno sprejme. 
Ad 2)  

Za Zbor vodnikov se določi nov datum, in sicer soboto, 14. 01. 2006. Ob 9. uri bo potekala okrogla miza, ob 
10.30 uri bo odmor in ob 11. se bo začel Zbor vodnikov. 
Ad 3) 
Obravnavala se je pritožba zoper vodnico PZS Marinko Koželj Stepic, ki jo je na VK naslovila Eva Medved 
iz Ljubljane. Pritožba se navezuje na potovanje po Kubi, ki ga je v organizaciji MDO Ljubljana izvedla Ma-
rinka Koželj Stepic v času od 11. do 25. 11. 2006. Pritožba se nanaša na 6., 7. in 8. dan potovanje, ko je bila 
izvedena hoja po pogorju ter vzpon in sestop na Pico de Torquino (1976 m). Eva Medved v pritožbi očita 
vodnici neprimeren odnos do vodenih in zapustitev skupine. Navaja tudi, da je vodenim dovolila neprimerno 
obutev.  
Pritožba je priložena arhivskemu zapisniku.  
Svoje pojasnilo ter program in vsa pisna navodila udeležencem potovanje je posredovala tudi Marinka Ko-
želj Stepic (priloga arhivskemu zapisniku). 
 
VK je ugotovila, da: 

1. je bila tura izvedena tako, da so vsi udeleženci nepoškodovani prispeli na cilj; 
2. je sama izvedba izleta potekala v skladu s preglednico o številu vodenih; 
3. je v skladu z vodniško doktrino izvedla preizkusno turo, ker udeležencev ni poznala; 
4. imamo v planinskem vodništvu več stilov vodenja (od demokratičnih do avtoritativnih). VK domne-

va, da njen način vodenja verjetno ni najbolj ustrezal tej skupini vodenih, ki je niso sestavljali samo 
planinci; 

5. zaradi specifičnosti akcije razpis izleta ni vseboval vseh planinskih elementov, so pa bili udeleženci 
na srečanju in preizkusni turi seznanjeni z njimi; 

6. v primeru, da vodnik na turo vzame neprimerno opremljenega udeleženca, le-ta prevzame zanj po-
polno odgovornost; 

7. je vodnica tudi v primeru oddaljitve od skupine poskrbela za varnost, verjetno pa ni bilo ustrezne 
komunikacije med vodnico in skupino. 

 
Te ugotovitve se posredujejo Častnemu sodišču PZS in Evi Medved. 
 
VK je sprejela priporočila za MDO-je: 
VK PZS MDO-jem priporoča, naj bo formalni organizator vodniških akcij v okviru MDO pravna oseba (PD 
ali drug član MDO), MDO pa naj bo soorganizator. 
 
Ad 4) 
Po koncu izvedbe tečaja za vodnike PZS za pridobitev kategorij E+H je bilo ugotovljeno, da udeleženci ob 
pristopu k tečaju oz. v času izpita niso izpolnjevali vseh pogojev, ki jih morajo kandidati izpolnjevati za pris-
top k tečaju. Zato je VK sprejela naslednji sklep: 
 
Sklep št. 2: Za pridobitev in potrditev kategorije H je potrebno narediti naslednje (stanje na dan 05. 01. 
2006): 

1. Sandi Kelnerič – PD Ptuj: ni imel potrjenih kategorij C in E. 
Na 8. sestanku PKR sta mu bili potrjeni kategoriji C in E. V skladu s sklepom VK lahko opravlja pripravniš-
tvo za kategorijo H, ki ga mora uspešno opraviti do 31. 12. 2008. 

2. Klemen Volontar – PD Jesenice: ni imel potrjene kategorije G. 
Na 8. sestanku PKR mu je bila potrjena kategorija G. V skladu s sklepom VK lahko opravlja pripravništvo 
za kategorijo H, ki ga mora uspešno opraviti do 31. 12. 2008. 

3. Matjaž Hafner – PD Škofja Loka: ni imel potrjenih kategorij C in E.  
Na 8. sestanku PKR mu je bila potrjena kategorija C. V skladu s sklepom VK mora pridobiti in potrditi kate-
gorijo E in nato v treh letih uspešno opraviti pripravništvo za kategorijo H. 
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4. Franc Kadiš – PD Dravograd: ni imel potrjenih kategorij C in E. 
Na 8. sestanku PKR mu je bila potrjena kategorija C. V skladu s sklepom VK mora pridobiti in potrditi kate-
gorijo E in nato v treh letih uspešno opraviti pripravništvo za kategorijo H. 

5. Robi Jere – PD Pošta in Telekom Ljubljana: ni imel potrjenih kategorij C in E.   
V skladu s sklepom VK mora pridobiti in potrditi kategoriji C in E in nato v treh letih uspešno opraviti prip-
ravništvo za kategorijo H. 
  6. Boris Madon - PD Žirovnica: ni imel potrjenih kategorij C in E. 
V skladu s sklepom VK mora pridobiti in potrditi kategoriji C in E in nato v treh letih uspešno opraviti prip-
ravništvo za kategorijo H. 
  7. Janko Marn – PD PT Ljubljana: ni imel potrjenih kategorij C in E. 
V skladu s sklepom VK mora pridobiti in potrditi kategoriji C in E in nato v treh letih uspešno opraviti prip-
ravništvo za kategorijo H. 

8. Iztok Rojc – PD Dravograd: ni imel potrjenih kategorij C in E.  
V skladu s sklepom VK mora pridobiti in potrditi kategoriji C in E in nato v treh letih uspešno opraviti prip-
ravništvo za kategorijo H. 
 9. Primož Trop – PD Ptuj: ni imel potrjenih kategorij C in E.   
V skladu s sklepom VK mora pridobiti in potrditi kategoriji C in E in nato v treh letih uspešno opraviti prip-
ravništvo za kategorijo H. 
 
Ad 5) 
S strani Marka Goršiča in Rudija Skobeta je prišla pobuda, da bi PZS sodelovala pri izobraževanju inštruk-
torjev planinske vzgoje v Črni gori, saj sami nimajo dovolj izobraženega kadra za izvedbo tečajev. Bojan 
Rotovnik je dejal, da je bila tudi v Srbiji izražena želja po taki pomoči. Bojan Pollak je dodal, da se je tudi na 
področju izobraževanja alpinističnih inštruktorjev pojavila taka želja. Uradne ponudbe PZS še ni prejela. VK 
je izrazila pripravljenost sodelovanja v zvezi  s tem. Koordinatorja s strani PZS sta Marko Goršič in Rudi 
Skobe.  
 
Ad 6) 
1. Bojan Rotovnik je pojasnil, da se datum tečaja B, ki je bil razpisan za Bavšico, pokriva s SPOT-om, zato 
je predlagal, da se lokaciji med seboj zamenjata in sklep se objavi v Obvestilih: 
Sklep št. 3: lokaciji tečajev B se zamenjata.  
 
2. ker je bilo do roka za tečaja D premalo prijav, se združi oba tečaja: 
Sklep št. 4: Oba razpisana tečaja za kategorijo D se združita v enega z datumom 02. 02.  do 05. 02. 2006 na 
Valvasorjevem domu pod Stolom. Datum izpita: 25. – 26. 02. 2006.  
 
3. Ker je za preteklo obdobju ostalo odprtih kar nekaj terjatev v zvezi z vodniškimi akcijami, je VK 
sprejela naslednje sklepe: 
Sklep št. 5: terjatve se ne odpišejo. 
Sklep št. 6: za vse VPZS, samoplačnike akcij, ki stroškov ne poravnajo do 15. 02. 2006, se začne postopek za 
izključitev iz registra VPZS. 
Sklep št. 7: vsa PD, ki do 15. 02. 2006 ne bodo poravnala svojih obveznosti, bomo predali v obravnavo Čas-
tnemu sodišču PZS. 
 
Zapisala:                                            Načelnik VK: 
Veronika Susman – Šegatin                                            Franc Gričar 
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1. IZPOPOLNJEVANJE ZA VODNIKE PZS V SNEŽNIH RAZMERAH, 
Peca, 18. – 19. 02. 2006 
 

Udeleženci: 
 

Z.št. Priimek in ime Matično PD
1 Knap Zlatko APD Kozjak MB
2 Purnat Zdenko Gornji Grad
3 Petek Klemen Gornji Grad
4 Đurič Jovo Slovenj Gradec
5 Zajec Miha Slovenj Gradec
6 Goljat Boris Slovenj Gradec
7 Hartman Ivan Slovenj Gradec
8 Štabuc Igor TAM MB
9 Gorjup Simon Tolmin

10 Boljat Stanislava Tolmin
11 Brešan Milena Tolmin
12 Kenda Darij Tolmin
13 Pagon Vinko Tolmin
14 Kozorog Sandra Tolmin
15 Vidic Mara Tolmin
16 Mikulič Renaldo Fram
17 Gorenjak Vlado Slovenske Konjice
18 Vahter Uroš Slovenske Konjice
19 Laznik Janko Črna na Koroškem
20 Tovšak Ciril Jakob Aljaž MB
21 Žunec Jožef Ravne na Koroškem
22 Grošelj Alojz Zagorje ob Savi
23 Caf Vinko Ruše
24 Kolmanič Darko Ruše
25 Urlavb Iztok Ruše
26 Viltužnik Veronika Prevalje
27 Močilnik Izidor Prevalje
28 Močnik Roman Prevalje
29 Skutnik Ervin Bricnik Muta
30 Senica Vlasta Bricnik Muta
31 Dobnik Jože Bricnik Muta
32 Šeško Vinko Lisca
33 Golob Slavko Ptuj

 
 
 

Inštruktorji in predavatelji: 
 

Z.št. Priimek in ime
1 Cigale Ivan
2 Čegovnik Oto
3 Kotnik Jaka
4 Kadiš Franc
5 Lesjak Pavel
6 Rojc Iztok
7 Zajec Miha
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2. TEČAJ ZA VODNIKE PZS ZA PRIDOBITEV KATEGORIJE D, 
02. – 05. 02. in 25. – 26. 02. 2006 na Valvasorjevem domu pod Stolom in Vršiču 
 
 
 

Udeleženci: 
ime  priimek PD 

1 Suzana Novak  Vrhnika 
2 Andrej Stržinar Vrhnika 
3 Harold  Križanec Sloga Rogatec 
4 Boris  Lazar Pošta in Telekom Lj 
5 Alojz Zadel OPD Koper 
6 Karlo Polutnik Trbovlje 
7 Tom  Fröbe Trbovlje 
8 Avgust Koncilija Trbovlje 

10 Nataša Marčeta OPD Koper 
11 Boštjan  Kaplan Drago Bregar Ljubljana 
12 Stanislav  Starešinič Črnomelj 
13 Stanko Koblar Tržič 
14 Dragica Štalc Križe 
15 Mojca Švajger Križe 
16 Gašper Jalen IMP Ljubljana 
17 Viljem Sečnik Šentjošt 
18 Tanja Brstilo OPD Koper 
19 Jernej Marn Javornik-Kor. Bela 
20 Matej  Lončar Horjul 
21 Vesna Prelog Križe 
22 Ruža Tekavec Pošta in Telekom Lj 

 
 

Vodstvo:

 

1 Iztok Rojc  
2 Boris Madon  
3 Jaka  Kotnik  
4 Borut Peršolja  
5 Marjan  Ručigaj  
6 Klemen Volontar  
7 Andrej Kunstelj  
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KOMISIJA ZA ALPINIZEM 
 

 
OCENA SEZONE 

 
Leto 2005 je bilo povprečno uspešno, s posamez-
nimi vrhunskimi vzponi. Veliko energije in sred-
stev je bilo vloženo v mlajše perspektivne alpinis-
te. Rezultati so vidni, vendar jo je žal ob koncu 
sezone, ko naj bi mladi pokazali največ, najbolj 
zagodlo vreme. 
 
Zima je postregla z dobrimi snežnimi razmerami. 
Preplezana je bila vrsta novih smeri. Vreme je 
močno krojilo poletno sezono, ko je neprestano 
deževje onemogočalo daljše vzpone, kljub temu 
pa so alpinisti z uporabo natančnih vremenskih 
napovedi iz poletne sezone izvlekli veliko. 
 
Perspektivni alpinisti 
Da imamo v Sloveniji nekaj obetajočih mladih 
alpinistov za skalne probleme, so v Fitz Royu 
pokazali Aljaž Tratnik, Rok Zalokar ter Rok Ši-
sernik z vzponom v alpskem stilu po Casarotto-
vem stebru in sestopom po smeri Franco-
Argentina. 
 
V času  od 12. do 21. marca smo uspešno izpeljali 
zimski tabor v Chamonixju. Poleg številnih vzpo-
nov so Rok Blagus, Tine Cuder, Matjaž Jeran, 
Aljaž Tratnik in Tina Di Batista preplezali Crozov 
steber v severni steni Grandess Jorasses. Tina je s 
tem postala prva Slovenka, ki je  osvojila zimsko 
alpsko trilogijo. 
  
V Alpah so mladi nadaljevali tradicijo dobrih 
vzponov z zimskega tabora in preplezali: Rok 
Blagus in Aleš Česen Divine Providence v Mt. 
Blancu ter Rok Blagus s Samom Krmeljem Cen-
tralni steber Freneyev. 
 
Mladi obetavni alpinisti so se udeležili tabora 
UIAA. Namen tabora je seznanjanje z višino in 
organizacijo himalajskih odprav. Na vrh indijske-
ga Nuna (7135 m) so stopili: Matej Kovačič (vod-
ja), Nina Kopčavar, Blaž Ortar, Nejc Česen in 
Martin Belhar. 
Osrednja odprava lanskega leta, sestavljena iz 
mladih perspektivnih alpinistov, je bila namenjena 
v severno steno Kula Kangrija (7538 m). Žal jim 
je nenehno sneženje onemogočalo vzpone. Kljub 

temu so mladi ob redkih trenutkih ugodnega vre-
mena med aklimatizacijo uspeli nanizati pristope 
na šestisočake ter prvenstveni vzpon - Spominsko 
smer Miru Udiru na Karejiang III (6824 m, Aleš 
Česen, Aljaž Tratnik in Rok Zalokar). Prvenstveni 
vzpon v S steni Kula Kangrija je že po prvem 
dnevu plezanja prekinilo ponovno poslabšanje 
vremena s sneženjem. 
 
Generacija perspektivnih alpinistov in njihovi 
letošnji dosežki nas zavezuje, da čimprej začnemo 
s projektom mladinske reprezentance. 
 
Uresničevanje planov vrhunskih alpinistov 
V Loški steni so pozimi nastale številne nove 
smeri: Koštrun, Divji lovec – penzion Bavh, Ko se 
čas ustavi ter Vihar. Smeri so preplezali predstav-
nik mlajše generacije Anže Marenče ter stari 
znanci Tomaž Humar, Grega Kresal in Aleš Ko-
želj. Na področju kombiniranega plezanja je za 
stik s svetovnim vrhom poskrbel Marko Lukič, ki 
je ponovil smer Tsunami z oceno M12. 
 
Matej Kladnik, Dejan Miškovič, Miha Valič ter 
Simon Slejko so se udeležili mednarodnega sreča-
nja lednih plezalcev v Fournelu, kjer so predstavili 
ledno in kombinirano plezanje pri nas. Alpinistič-
nega srečanja BMC na Škotskem, ki je potekalo 
od 26. februarja do 6. marca, sta se udeležila Tina 
Di Batista in Primož Hostnik. 
 
Zaradi poletnega deževja opravljeni vzponi ne 
presegajo lanskih. Tomaž Jakofčič ter Miha Valič 
sta prosto ponovila smer Onkraj časa v Triglavu. 
Anže Marenče je v enakem slogu zmogel Bergan-
tovo spominsko smer. Andrej Grmovšek je kot 
prvi ponovil 20 let staro smer Ptičja pesem v Kri-
ževniku. 
V Dolomitih je sezono najbolj zaznamoval Andrej 
Grmovšek, ki je prosto ponovil smer Camilloto-
Pellesier v Veliki Cini; vse raztežaje je plezal kot 
prvi. Tomaž Jakofčič je na pogled ponovil smer 
Rondo Veneziano v Torre Venezia. Plezanje v 
priljubljeni Paklenici sta najbolj zaznamovala 
Marko Lukič s prosto ponovitvijo kombinacije 
smeri Alan Ford, Mjesečina in Zlatne godine ter 
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ponovna zmaga naveze Grmovšek-Lukič na med-
narodni tekmi Big wall speed climbing. Omeniti 
velja še žensko ponovitev Centralnega stebra 
Freneyev Tine Di Batista s Tomažem Jakofčičem 
ter Miho Valičem. 
 
Za odprave je bilo značilno izredno dobro in sta-
bilno vreme v Patagoniji, ki je botrovalo vrhun-
skim vzponom in nestabilno vreme jeseni v Hima-
laji. 
 
Tanja Grmovšek ter Monika Kambič Mali sta v 
Patagoniji preplezali Maestrijevo smer na Cerro 
Tore. Z nadpovprečno mero vztrajnosti sta po več 
neuspelih poskusih stopili na teme te zahtevne 
gore. Silvo Karo in Andrej Grmovšek sta v enem 
zamahu, v 27 urah, preplezala Maestrijvo smer na 
Cerro Tore s 'slovenskim' začetkom. Gre za več 
kot 1600 m visoko kombinacijo smeri Rubio y 
Azul v Media Luni prvenstvenih odsekov ter na 
koncu še Kompresorska - Maestrijeva smer na 
Cerro Tore. Tomaž Jakofčič in Grega Lačen sta v 
Patagoniji prosto v alpskem slogu preplezala pr-
venstveno smer Eol po atraktivnem razu gore 
Almirante Nieto. 
Irena Mrak je z Garthom Willisom preplezala 
novo smer Ruska Ruleta II v nevarni steni Pik 
Engels-a v Pamirju. Odprava je imela tudi huma-
nitarno poslanstvo: promocija Alpine Fund-a, 
organizacije, ki se ukvarja z mladino iz socialno 
ogroženih družin, sirotišnic in neposredno z ulic. 
 
Marko Prezelj in Steve House sta v Andih opravi-
la sijajne vzpone. Izredno hitra vzpona v La Es-
finge v Originalni smeri ter v smeri Cruz del Sur 
sta bila uvod v težko prvenstveno smer Idiomas 
mixtos v zahodni steni Cayesha in prosto ponovi-

tev Italijanske smeri v Taulliraju. Pavle Kozjek, 
Branko Ivanek ter Miha Lampreht so opravili 
prvo ponovitev Centralne smeri v Trapeciu in ji 
dodali še prvenstveni zaključek. 
 
Himalajsko pomladansko sezono so uspešno zače-
li Tomaž Humar, Aleš Koželj ter Janko Oprešnik, 
ki so ponovili Ameriško smer v Cholatse-ju. Je-
senska sezona v Himalaji je vse odprave zazna-
movala z zelo neugodnim vremenom, zato so 
večino vzponov odprave preplezale med aklimati-
zacijo za glavne cilje, ki so ostali nerealizirani. 
Miha Habjan in Andrej Štremfelj sta kot prva 
preplezala JJV ozebnik v Dzanye Peaku. Več 
uspeha so imele odprave, ki so se posluževale 
klasičnega himalajskega sloga. Blaž Navršnik in 
Matej Kladnik sta stopila na vrh Dhaulagirija VII 
po Nemški smeri v JV steni. Aco Pepevnik, Tomi 
Aurednik, Tomaž Žerovnik, Dušan Debelak ter 
Milan Romih so uspešno pristopili na vrh Shishe 
Pangme (8027 m) edinega popolnoma tibetanske-
ga osemtisočaka. 
 
Odpravo, zasnovano ob 30-letnici uspešnega 
vzpona na Makalu,  so sestavljali veterani odprave 
iz leta 1975 ter alpinisti mlajše generacije. Vrh 
Ama Dablama (6828 m) so v klasičnem himalaj-
skem slogu osvojili Slovenci Janko Ažman, Tina 
Di Batista, Janez Dovžan, Viki Grošelj, Tomaž 
Jakofčič ter Marjan Manfreda – Marjon. 
 
Poleg omenjenih odprav so delovale še druge v 
Pamirju, Tien Shanu, Andih, Patagoniji in Hima-
laji. Zabeležili smo tudi vrst dobrih rezlutatov na 
mednarodnih tekmah. 
 

 

ALPINISTI 

Andrej Grmovšek  
 
datum rojstva: 15. 7.1973 
alpinist od leta 1995 
 
Andreja odlikuje odlična psihična in fižična pripravljenost. V preteklosti se je specializiral za proste ponovit-
ve težkih smeri v gorah. Posledica izredne forme so hitre ponovitve dolgih smeri z veliko prostega plezanja 
ter proste ponovitve izredno zahtevnih smeri. Andrej s svojimi vzponi z velikimi koraki stopa ob bok bolj 
uveljavljenim imenom svetovnega in slovenskega alpinizma. 
 

• Patagonija: Ag.Media Luna in Cerro Torre: SLOVENIAN START FOR CERRO TORRE   
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Vzpon sta Grmovšek in Karo pričela v južni steni stolpa Media Luna in v njej preplezala smer Rubio y Azul. 
Nadaljevala sta s prvenstenim delom povezave do vrha stolpa Pereyra. Od tam sta nadaljevala po Maestrijevi 
smeri do vrha Cerro Torreja. Ocena 6c+, A1+, 1700 m,  28h. 
 

• Patagonija: Aig. Poincenot: ITALIJANSKA SMER (6c, A3, 1300m) v JV steni  
Prva ponovitev smeri in prvi vzpon po smeri do vrha Poincenota. 
 

• Dolomiti: Velika Cina: CAMILLOTO - PELLISIER, 8b, 500 m 
Težka smer v Veliki Cini. Vzpon je bil opravljen z rdečo piko po predhodnih treh dneh študija smeri. Ob 
uspešnem vzponu je Grmovšek plezal celo smer v vodstvu.  
 

• Kamniško–Savinjske Alpe: Križevnik: PTIČJA PESEM IX, 200 m  
Prva ponovitev smeri, vzpon opravljen prosto na pogled.  
 
Tomaž Jakofčič 
 

• Patagonija (Čile) - Almirante Nieto: EOL, VIII-/VII,VI, 650 m, 12 h 
Prvenstveno smer v SZ razu sta z Grego Lačenom preplezala prosto v alpskem slogu in v enem dnevu. Drugi 
vzpon na zahodni vrh Almirante Nieta. 
 

• Patagonija - Innominata: CORALLO VIII+, A0, 600 m 
Vzpon prosto na pogled, razen tehničnega raztežaja. 
  

• Dolomiti - Torre Venezia: RONDO VENEZIANO, IX-, 500 m  
Alpinistična smer z redkim varovanjem. Celo smer preplezal v vodstvu, prosto na pogled. 
 

• Julijske Alpe -Triglav: NA DRUGI STRANI ČASA, VIII/VII, 350 m  
Prva prosta ponovitev smeri. 
 
 
Silvo Karo  
 

• Patagonija: Ag.Media Luna - Cerro Torre: SLOVENIAN START FOR CERRO TORRE   
Vzpon sta Grmovšek in Karo pričela v južni steni stolpa Media Luna in v njej preplezala smer Rubio y Azul. 
Nadaljevala sta s prvenstenim delom povezave do vrha stolpa Pereyra. Od tam sta nadaljevala po Maestrijevi 
smeri do vrha Cerro Torreja. Ocena 6c+, A1+, 1700 m,  27h. 
 

• Patagonija:Aig. Poincenot: ITALIJANSKA SMER (6c, A3, 1300 m) v JV steni  
Prva ponovitev smeri in prvi vzpon po smeri do vrha Poincenota. 
 

• Patagonija: Ag. Saint Exupery: CLARO DE LUNA (6c, 800 m, 6h) 
 

• Patagonija: Ag. Rafael Juarez: ANGLO-AMERICAN ROUTE (6b, 600 m) 
 

Marko Prezelj: 

• Peru:Cayesh:  IDIOMAS MIXTOS, ED3 (M7+, 6a+), 700 m  
Prvenstven vzpon v alpskem slogu, preplezan prosto in v enem dnevu. Soplezalec Steve House. 
 

• Peru: Taullliraju: ITALIJANSKA SMER, ED2 (M6+), 850 m 
Najverjetneje sta Prezelj in House opravila 1. prosto ponovitev. 
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• La Esfinge: ORIGINALNA SMER, 6c+/7a, 750 m, na pogled. 
 

• La Esfinge: CRUZ DEL SUR, 7a/7a+, 800 m, na pogled. 
 

ALPINISTKE 
 
Tina Di Batista 
 
datum rojstva: 22.1.1975 
alpinistka od leta 1997 
Tina je že znano alpinistično ime. Letošnjo sezono je zaznamovala z zimskim vzponom preko Crozovega 
stebra v severni steni Grandess Jorasess. S tem je postala prva Slovenka s preplezanimi zadnjimi tremi prob-
lemi Alp (Eiger, Materhorn, G. Jorasses). Poleti je preplezala prvo smer z oceno 8a, kar je tudi za športne 
plezalke dober dosežek. Tina potrjuje, da je ena najbolj vsestranskih alpinistk doma in po svetu. 
 

• Alpe - G. Jorasses: CROZOV STEBER, VI, M6+, 1100 m 
Zimski vzpon, dva dni. 

 
• Alpe - Mt. Blanc: CENTRALNI STEBER FRENEYEV, VI, A1, 700+100 m 

 
• Dolomiti - Velika Cina: CASSIN-RATTI, VIII/VI+, 500 m 

Smer je preplezala prosto na pogled. 
 

• Škotska:  Ben Nevis: GEMINI,  VI, 6, 300 m in Beinn Eighe: CENTRAL BUTTRESS: VI, 7, 300 
m 

 
• Bohinjska Bela: Ženska za nagrado, 8a 

 
 
Tanja Grmovšek  
 

• Patagonija - Cerro Torre: COMPRESSOR ROUTE (6a, A1+, 65°, 900 m + 5, 50°, 300 m)  
Prvi vzpon ženske naveze na Cerro Torre. 

 
• Patagonija: St. Exupery: BUSCAINI, VIII-, 850 m  
 
• Dolomiti - Tofana: VIA LEVITI, 6c, 550 m 

 
• Kleine Welhorn: GLETCHERSIMFONIE, 6c, 750 m 

 
 
Monika Kambič Mali 
 

• Patagonija- Cerro Torre: COMPRESSOR ROUTE (6a, A1+, 65°, 900 m + 5, 50°, 300 m)  
Prvi vzpon ženske naveze na Cerro Torre. 
 
 

PERSPEKTIVCI 
 
Rok Zalokar  
 
datum rojstva 1.6.1982 
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alpinist od leta 2000 
Med mladimi je sezono najbolj zaznamoval Rok. Uspešnim vzponom v Patagoniji je dodal številne vzpone 
doma. Pred odpravo Kula Kangri se je specializiral za povezovalne vzpone. Neugodno vreme v Himalaji mu 
ni vzelo volje, tako da je leto končal z zimskim vzponom v Triglavu. 
 

• Patagonija - Fitz Roy: CASAROTTOV STEBER, VI, 6c, V, 1400 m, 
Peta ponovitev smeri z  novo varianto.  

 
• Patagonija - St. Exupery: BUSCAINI, VIII-,850m  
• Patagonija - Punta Heron: SPIGOLO DEL BAMBI 

 
• Kareijang: SLOVENSKA SMER, 70°, 40-50°, 800 m 

Prvenstvena smer, preplezana v enem dnevu  
 

• Julijske Alpe -Triglav: PRUSIK-SZALAY in KUNAVER-DRAŠLER 
Zimska ponovitev, dva dni plezanja. 
 

• Tamar: Zajeda Šit (do vrha), Jesihova (sestop) in Aschenbrener 
Povezovalni vzpon. 
 
 
Rok Blagus  
 

• Gr. Charmoz: MERKL-WELZENBACH, IV/M5, 1000 m  
 
• Mt. Blanc: CENTRALNI STEBER FRENEYEV, VI, A1, 700+100 m  

 
• Mt. Blanc: DIVINE PROVIDENCE, VII, A2, 900+600 m  
 
• Triglav, Sfinga: PRUSIK-SZALAY in KUNAVER-DRAŠLER 

Zimska ponovitev, dva dni plezanja. 
 

• Morež: KOŠTRUN, V/M5+, 1200 m   
1. ponovitev. 
 
 
Aleš Česen  
 

• Kareijang: SLOVENSKA SMER, 70°, 40-50°, 800 m 
Prvenstvena smer, preplezana v enem dnevu.  
 

• Mt. Blanc: DIVINE PROVIDENCE, VII, A2, 900+600 m 
Še vedno ena najtežjih smeri v Mont Blancu. 

 
• Bavh: DIVJI LOVEC-PENZIN BAVH, V/M6, 1100 m 

1. prosta ponovitev. 
 
 
Alaž Tratnik 
 

• Patagonija - Fitz Roy: CASAROTTOV STEBER, VI, 6c, V, 1400 m, 
Peta ponovitev smeri z  novo varianto.  
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• St. Exupery: BUSCAINI, VIII-,850m  
 
• G. Jorasses: CROZOV STEBER, VI, M6+, 1100 m  

Zimski vzpon, dva dni. 
 
• Kareijang: SLOVENSKA SMER, 70°, 40-50°, 800 m 

Prvenstvena smer preplezana v enem dnevu. 
 
• Vršac: PUNTARSKA (VII-, 850 m) in CENTRALNA (VI/ V, 800 m) 

Povezovalni vzpon. 
 
 

 

GOSPODARKA KOMISIJA 
 

 
Obvestilo Planinskim društvom, ki upravljajo planinske koče 

 
V nadaljevanju objavljamo  dopolnjeno besedilo informacije, ki ste jo poznali pod nazivom »Pojem koče«  in 
zajema pregled obstoječe zakonodaje, ki opredeljuje delovanje planinskih koč. V informacijo smo tokrat tudi 
vključili besedilo 43. člena »Pravilnika o minimalnih tehničnih pogojih, ki se nanašajo na poslovne pro-
store, opremo in naprave ter o pogojih glede minimalnih storitev v posameznih vrstah gostinskih obra-
tov, pri  sobodajalcih in  na kmetijah«, ki določa tehnične pogoje, ki jih morajo izpolnjevati planinske 
koče. Ugotovili smo namreč, da v večini Planinskih društev tega niso vedeli in je zato velikokrat prišlo do 
raznih nesporazumov, ki bi jih s poznavanjem tega člena lahko preprečili. 
Prosimo, da informacijo pazljivo preberete, saj je v njej tudi precej drugih koristnih informacij. 
 

Gospodarska komisija PZS 
 

PLANINSKE KOČE – RAZLAGE 
 

V Sloveniji imamo trenutno 169 planinskih koč, zavetišč in bivakov, ki jih upravlja 94 planinskih društev.  
 
Osnovo za delovanje planinskih koč dajejo: 
 Statut Planinske zveze Slovenije  
 Zakon o gostinstvu in  
 Zakon o društvih  

 
Statut Planinske zveze Slovenije, ki je bil sprejet na skupščini PZS v Kamniku 21.05.2005, v svojem 61. 
členu navaja: 
» Planinski objekti so planinske koče, planinska pota in drugi objekti, ki služijo planinski dejavnosti.« 
 
 

PLANINSKE KOČE SO KOT OSNOVA MNOŽIČNEGA PLANINSTVA DRUŽBENO 
POMEMBNE. OBISKOVALCEM NUDIJO ZAVETJE, PRENOČIŠČE, HRANO IN PIJAČO TER 
SO OBVEŠČEVALNA TOČKA GRSS. OBISKOVALCEM DAJEJO POTREBNA OBVESTILA IN 
POSLUJEJO PO NAČELIH DOBREGA GOSPODARJENJA TER PO PREDPISIH IN SPLOŠNIH 

AKTIH ČLANA PZS, ČE NJIHOVO DELOVANJE NI UREJENO S POSEBNIMI PREDPISI.«  
 

IZ TEGA SLEDI, DA JE OSNOVNA FUNKCIJA PLANINSKE KOČE TO, DA NUDI OBISKOVALCEM 
GORA ZLASTI: ZAVETJE, PRENOČIŠČE, HRANO IN PIJAČO. 
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Zakon o gostinstvu objavljen v UL RS, številka 
4/06 UPB določa v 2. členu, da gostinsko dejav-
nost lahko opravljajo tudi  društva (planinska),  ki 
imajo gostinsko dejavnost  določeno v svojem 
temeljnem aktu in v skladu s pogoji, ki jih določa 
zakon.  
 
V svojem 4. členu pa med vrstami gostinskih ob-
ratov navaja tudi »planinske in druge domove«.  
Podrobne pogoje za delo planinskih koč določa 
»Pravilnik o minimalnih tehničnih pogojih, ki 
se nanašajo na poslovne prostore, opremo in 
naprave ter o pogojih glede minimalnih stori-
tev v posameznih vrstah gostinskih obratov, pri  
sobodajalcih in  na kmetijah«, objavljen v Ur.l. 
RS, 88/2000 dne 29.09.2000 stran 100956 členi: 
4, zlasti pa 43. člen, ki natančno opredeljuje kaj 
mora ponujati planinska koča. 
 
Zakon o gostinstvu v Pravilniku o minimalnih 
tehničnih pogojih.…(43. člen)  planinske koče 
uvršča  med gostinske obrate če so: 
- preko celega leta dostopne z avtomobilom ali 

osebno žičnico in vpisane v evidenci  koč PZS 
. Za te koče veljajo pogoji, ki so opisani v 43. 
členu  »Pravilnika o minimalnih tehničnih 
pogojih, ki se nanašajo na poslovne prostore, 
opremo in naprave ter o pogojih glede mini-
malnih storitev v posameznih vrstah gostin-
skih obratov, pri  sobodajalcih in  na kmeti-
jah«:   

 
43. člen (Planinski dom): 
(1) Planinski dom je gostinski obrat, če je dosto-
pen z osebnimi avtomobili ali z žičnico za prevoz 
oseb preko celega leta in je vpisan v evidenco pri 
Planinski zvezi Slovenije. 
(2) Planinski dom ima: 
    – sobe za nastanitev z do 4 posteljami (ležišči), 
    – skupne spalnice z do 8 posteljami (ležišči), 
    – skupna ležišča (ležišča v nizu), 
    – ležišča v dveh etažah, 
    – velikost postelje v sobi in skupni spalnici 
najmanj 80 x 190 cm, 
    – velikost ležišča v nizu (skupno ležišče) naj-
manj 70 x 190 cm, 
    – v prostorih za nastanitev police in obešalnike 
za odlaganje obleke in opreme, 
    – prostore za pripravo in strežbo ožjega izbora 
jedi in pijač, 
    – pribor za prvo pomoč, 
    – stranišče za goste. 

 (3) Če v sobah ni umivalnika s tekočo vodo, mora 
imeti planinski dom ločeno urejeno umivalnico 
za moške in ženske. Kolikor ima planinski dom 
etažno urejena stranišča, so lahko umivalnice 
urejene v predprostoru stranišč. 

 
(4) Planinski dom nudi: 

    – sprejem in nastanitev, 
    – čuvanje ključev (upravitelj postojanke), 
    – ožji izbor jedi in pijač. 

 
Delovanje vseh ostalih planinskih koč (ki niso 

dostopne po cesti z osebnimi avtomobili ali z žič-
nico za prevoz oseb preko celega leta) ureja 

»Pravilnik o upravljanju in poslovanju planin-
skih koč« , ki ga je sprejel UO PZS leta 1998. 

 
Zakon o društvih sprejet 5. oktobra 1995 v 22. 
členu pravi, da društvo lahko opravlja pridobitno 
dejavnost pod pogoji, ki jih za opravljanje te deja-
vnosti določa zakon. Pridobitna dejavnost mora 
biti določena v temeljnem aktu in mora biti pove-
zana z nameni in nalogami društva ter se lahko 
opravlja v obsegu potrebnem za njegovo dosegan-
je. To pomeni, da planinska društva lahko up-
ravljajo planinske koče, ki so vezane  na njiho-
vo dejavnost in jo tudi financirajo ( podobno 
tolmačenje vsebuje tudi predlog novega Zakona o 
društvih). 
 
Določbe Statuta PZS in obeh zakonov so upošte-
vane tudi v »Pravilniku o upravljanju in poslo-
vanju planinskih koč«, ki ga je sprejel Upravni 
odbor Planinske zveze Slovenije na 17. seji dne 
13.12.1997 in ima osnovo za objavo v Zakonu o 
gostinstvu objavljen v UL RS, objavljen v Urad-
nem listu RS številka 4/06 UPB in Pravilniku o 
minimalnih tehničnih pogojih, ki se nanašajo 
na poslovne prostore, opremo in naprave ter o 
pogojih glede minimalnih storitev v posamez-
nih vrstah gostinskih obratov, pri  sobodajalcih 
in  na kmetijah, objavljen v Ur.l. RS, številka 
88/2000. 
 
Namen »Pravilnika o upravljanju in poslovanju 
planinskih koč« je zagotoviti vsaj približno enak 
standard uslug v planinskih kočah,  osnovne higi-
enske pogoje, zagotoviti minimalne naravovars-
tvene ukrepe in tudi zagotoviti investicijsko disci-
plino pri novogradnjah in večjih adaptacijah zara-
di varnosti in ekonomičnosti vlaganja skromnih 
sredstev, razpoložljivih v ta namen. 
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Pravilnik je sestavljen kot obvezni predpis, vendar 
je njegov namen tudi nuditi strokovno pomoč 
planinskim društvom pri upravljanju in vzdrževa-
nju planinskih koč. 
 
Upravljanje in obratovanje koč: 
Planinske koče upravljajo planinska društva, v 
lastni režiji, lahko pa tudi druge pravne ali fizične 
osebe. Če ne upravlja planinske koče planinsko 
društvo, je pogoj za pridobitev naziva "planinska 
koča" sklenitev pogodbe upravljalca koče s Pla-
ninsko zvezo Slovenije, da se bo ravnal po določ-
bah tega pravilnika. 
 
Določbe tega pravilnika veljajo za vse planinske 
koče ne glede na to, kdo je njihov lastnik ali upra-
vljalec, torej tudi za koče, ki jih oddajajo društva 
v najem. O taki oddaji se sklene posebna pogodba, 
ki naj bi jo v osnutku pregledala GK PZS. Tako 
pogodbo na GK tudi imamo. 

 
Naziv "Planinska koča" podeljuje in odvzema 
Upravni odbor Planinske zveze Slovenije na 
predlog svoje Gospodarske komisije. 
 
V smislu obratovanja so planinske koče oskrbo-
vane  ali neoskrbovane, to so v glavnem  zavetišča 
in bivaki. Oskrbovane planinske koče obratujejo: 
- vse leto (odprte so vsak dan), 
- v sezoni (tedaj so lahko stalno odprte ali odprte 

SNP), 
- občasno, 
- v določenih dnevih. 
Planinsko društvo določi način obratovanja pla-
ninske koče. Planinske koče  so po sklepu Uprav-
nega odbora PZS razvrščene v tri kategorije. Ka-
tegorizacijo koč opravlja GK PZS. 
Planinsko društvo mora Planinsko zvezo Sloveni-
je sproti obveščati o obratovanju planinske koče 
in se objavljenega režima obratovanja dosledno 

držati. Društvo mora PZS obveščati o vseh spre-
membah glede obratovanja koče. Vsako spre-
membo je treba PZS sporočiti najmanj 7 dni prej. 
To je še posebno pomembno v sedanjem času, ko 
se informatika skokovito razvija in je z internetom 
možno takoj prenašati vse informacije naprej v 
realnem času.  
 
Planinske koče I. in II kategorije, ki so oskrbova-
ne sezonsko, morajo imeti v času, ko ne poslujejo, 
zagotovljeno zavetišče - zimsko sobo, če ni v bli-
žini (najmanj 2 uri hoje) nobene druge možnosti 
prenočevanja.  

 
V vseh naštetih oblikah upravljanja planinskih koč 
mora biti zagotovljeno dosledno spoštovanje tega 
pravilnika, in vodenje zakonsko predpisanih evi-
denc o prijavi gostov, v skladu z določili Zakona o 
prijavi prebivališča (UL. RS št. 9/2002, člena 5. in 
15., Pravilnika o izvrševanju zakona o prijavi 
prebivališča, Ul. RS št. 106/2001, člen 17. ). 
 
Odgovorne osebe v PD in oskrbniki koč: 
Za upravljanje  planinske koče sta odgovorna 
oskrbnik koče in gospodar PD, ki ga za vsako 
postojanko posebej  imenuje PD. Gospodar pla-
ninske koče mora skrbeti za izvajanje pravilnika o 
upravljanju in poslovanju planinskih koč, nadzira-
ti mora poslovanje v planinski koči in skrbeti za 
vodenje evidenc ter občasno sestavo obračunov in 
inventur. V  planinski koči mora biti poleg oskrb-
nika tudi ustrezno število usposobljenih delavcev. 
Z osebjem, ki je zaposleno v planinski koči,  se 
sklene pogodba o zaposlitvi ali pogodba o delu. 
 
Oskrbnik in delavci, zaposleni v planinski koči, 
morajo izpolnjevati osnovne sanitarno-higienske 
pogoje preden nastopijo delo. PD pa  lahko pred-
piše za  oskrbnika in zaposlene še posebne pogoje 
in znanja ter obenem izvaja njihovo izobraževan-
je. 
Oskrbnik in delavci planinske koče morajo 
poznati njeno okolico in biti seznanjeni z raz-
merami tako, da lahko dajejo obiskovalcem 
zanesljive informacije, pojasnila in opozorila o 
stanju poti, turah, razdaljah, vremenskih raz-
merah in drugih nevarnostih. GRS morajo 
obveščati o nesrečah in drugih pojavih, po-
membnih za zagotavljanje varnosti, po potrebi  
in po svojih sposobnostih pa morajo nuditi tudi 
pomoč pri reševanju. Najmanj en delavec v 
planinski koči mora biti usposobljen za nuden-
je prve pomoči. 
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Oskrbnik v planinski koči, najemnik ali zakupnik 
je dolžan voditi postojanko kot dober gospodar in 
je materialno in moralno odgovoren  za vsa pre-
vzeta sredstva v koči. Oskrbnik  tudi skrbi  in 
varuje  sredstva  GRS, v kolikor so nameščena v 
planinski koči. 
 
Oskrbnik oziroma zaposleni v planinski koči mo-
rajo biti s strani upravljalca koče (PD) seznanjeni 
s svojimi pravicami in obveznostmi iz pogodbe o 
delu, s predpisi o varstvu pri delu, o požarnem 
varstvu, zlasti pa o načinu uporabe gasilnih apara-
tov, o ravnanju in hrambi plina ter drugih  virov 
energije, o uporabi radijskih postaj in sredstev za 
obveščanje, ki se nahajajo v planinski koči. 

 
Storitve v planinskih kočah 
Planinske koče nudijo svoje storitve vsem obisko-
valcem, ne glede na članstvo v planinski organi-
zaciji. 
Ležišča v koči se oddajajo po  vrstnem redu pri-
jav. Na osnovi rezervacij se v planinski koči ne 
more oddati v naprej več kot  2/3  prenočitvenih 
zmogljivosti. Kadar so v planinski koči oddana 
vsa ležišča, lahko oskrbnik  odpove prenočevanje 
tistim obiskovalcem, ki so tu prenočevali že več 
kot tri noči, vendar mora tako odpoved javiti naj-
kasneje do 12. ure. 
Oskrbnik  je dolžan sprejeti  pod streho vsakega 
obiskovalca, tudi če nima na razpolago prostih 
ležišč in mu omogočiti zasilno prenočevanje.  
Oskrbnik koče mora odpreti vrata obiskovalcem 
tudi v nočnem času, razen v primeru, ko ugotovi, 
da to določilo kdo od obiskovalcev zlorablja. 
Planinska koča mora imeti v času obratovanja na 
razpolago nekaj enostavnih toplih jedi (enolončni-
ce ipd.), čaj, brezalkoholne pijače in druge napit-
ke. 
 
Cene v planinskih kočah 
 Cene za obvezni izbor jedi (enolončnica, čaj) 
določajo društva v okviru Planinske zveze Slove-
nije, ki pripravi izhodišče za oblikovanje teh cen 
in organizira vsakoletno usklajevanje med društvi. 
Enako velja tudi za cene  prenočišč. Pri določanju 
cen osnovnih storitev  se upošteva kategorizacija 
planinskih koč. 
 
Planinci lahko uveljavljajo popuste le z veljavno 
planinsko izkaznico. Člani inozemskih planinskih 
organizacij, s katerimi ima PZS podpisan spora-
zum o reciprociteti in člani PSH,  imajo na vseh 
kategorijah ležišč enake popuste kot člani PZS 

(50%).     Nečlani plačajo polno ceno prenoče-
vanja! 
V gostinskih prostorih morajo biti na vidnem 
mestu izobešeni ceniki za storitve. V  dnevnih 
prostorih ali pri vhodu v spalni  del planinske 
koče mora biti izobešen hišni red planinske koče. 
Le ta vsebuje  splošna določila, lahko pa tudi do-
ločila, ki jih predpiše posamezni upravljalec koče. 
 
Kategorije planinskih koč: 
Planinske koče delimo na tri kategorije, ki so na-
domestile nekdanje pojme: 

 I.    (visokogorske) 
 II.   (sredogorske) in 
 III.  (nižinske koče). 

Kategorizacijo  planinskih koč je naredila GK 
PZS, potrdil pa jo je Upravni odbor PZS v letu 
1993. 
 
Pri razvrščanju koč v kategorije sta bila odločilna 
za razvrstitev dva kriterija:  
 

 Lokacija 
Smatramo, da so visokogorja v Sloveniji Julijske 
Alpe, Karavanke ter Kamniške in Savinjske 
Alpe. Ta gorstva so pomembna za vse člane PZS 
in je obstoj planinskih koč v teh gorah zanimiv za 
vse. Koče v sredogorju so večinoma lokalnega 
pomena. 
 

 Dostopnost 
Dostopnost do planinskih koč je razvidna iz pla-
ninskih kart. Šteje se, da traja dostop do planinske 
koče več kot eno uro, če je višinska razlika med 
izhodiščem in kočo več kot 300m, oziroma vodo-
ravna razdalja več kot 4 km. Podatke o dostopnos-
ti pozimi posreduje PD, ki upravlja kočo. 
 
Pomembna za kategorizacijo pa sta tudi Oskrbo-
vanost  in Odprtost. 
 

 Oskrbovanost: 
Nadvse pomembno za člane PZS je, da so koče 
odprte čim dlje. Ker podaljšanje oskrbovanja v čas 
manjšega obiska draži upravljanje, se priporoča, 
da je v koče možen dostop tudi takrat, ko le ta ni 
oskrbovana. Tak način obratovanja zahteva dolo-
čene preureditve obstoječih koč, za kar so potreb-
na dodatna sredstva. Mišljeno je, da upravljalec 
koče da ključe skupini obiskovalcev PZS, ki želi 
obiskati kočo, ali pa ji priskrbi spremstvo. Tu je 
mišljeno zlasti odpiranje koč v pozni jeseni in 
zgodaj spomladi. Ta kriterij zagotavlja najmanjši 
obseg oskrbovanosti. 
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 Odprtost 
Za obisk gora preko celega leta, je pomembno, da 
so koče odprte stalno, pozimi pa najmanj SNP, ali 
vsaj v času letne in zimske sezone stalno. Koče, ki 
bodo odprte dalj časa, bodo imele več možnosti za 
podporo s strani PZS. Ta kriterij spodbuja urejanje 
zimskih sob pri vseh postojankah. 
 

Sedanja kategorizacija koč je narejena na osnovi 
vseh teh elementov. Vse koče, ki so v 1. in 2. ka-
tegoriji izpolnjujejo enega od prej navedenih kri-
terijev. V kolikor se na primer pri kakšni koči 
razmerje spremeni, lahko ta preide iz nižje katego-
rije v višjo ali obratno. 
 

Gospodarska komisija PZS
 
 

 

PLANINSKA DRUŠTVA… 
 

 
 

VABIJO… 
 

 
AKCIJE V APRILU 2006: 
 
AKCIJA DATUM ORGANIZATOR INFORMACIJE 

12 ur Kališča 
 

01.04.06 
 

PD Kranj 
Klub ljubiteljev  
Kališča 

Boris Križnar 031/840-290 

Izmenjava zanimivih del za delo z 
mladimi planinci 
 

01.04.06 
 

MO PD Onger Trzin 
MDO KBO 
 

Emil Pevec 031/ 570 533  
emil.pevec@siol.net 
 

Turni smuk Rodica 
 

01.04.06 
 

PD Bohinjska Bistrica 
 

Alojz Butkovič 041/657 110 
 

Pohod na Dobrčo (1634 m) 02.04.06 PD Slavnik Vojko Dobrila 031/585-195 
 

Po zdravje, pohod iz Žalca na Sv. 
Jedrt 
 

09.04.06 
 

PD Žalec 
 

Dušan Šip 031/ 320 242 
 

Pohod po poteh "Celjskih grofov" 
 

09.04.06 
 

PD Grmada Celje 
 

Franc Šinko 031/ 383 591 
 

Od Kotelj do Belih vod 
 

15.04.06 
 

PD Velenje 
 

Irena Brložnik 
 

Tradicionalni pohod na Remšnik  
k družini Unuk 
 

16.04.06 
 

VO PD Ožbalt - Kapla 
 

Marjan Račnik 051/ 362 153  
Darja Kramžar 
 

13. gorski tek pod Kriško goro za 
memorial Janka Likarja 
 

17.04.06 
 

 PD Križe 
 

 Ivan Likar 041/ 784 175 
 

13. pomladanski pohod k Črnemu 
jezeru na Pohorju 

17.04.06 
 

PD Oplotnica 
 

Anton Klinc 040/ 460 622  
02/ 801 93 94 

Planinska maša na Golčaju 
 

17.04.06 
 

PD Blagovica 
 

Bojan Pustotnik  041/ 710 681  
bojan.pustotnik@helios.si 

Velikonočni pohod Mala gora 
 

17.04.06 
 

PD Ajdovščina 
 

Alojz Vitežnik 05/ 366 38 32 
 031/ 818 936 

Velikonočni pohod na Gorno in 
Pikovo 
 

17.04.06 
 

PD Mežica 
 

Slavko Rosc 
 

14. pohod "Sloven'c, tvoj rod je 
hodil tod" 
 

22.04.06 
 

PD Železničar Celje 
 

Jože Ratej 041/ 792 734 
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24. planinski pohod po mejah KS 
in spominskem obeležju NOB 
 

22.04.06 
 

PD Liboje 
 

PD Liboje 03/ 174 03 56 
 

27. pohod na Štampetov most 
 

22.04.06 
 

PD Železničar 
 Ljubljana 

01/ 291 22 97 
 

Pohod po Meškovi poti 
 

22.04.06 
 

PD Slovenj Gradec 
 

Ivan Hovnik 051/ 310 913  
Danilo Goljat 031/ 345 102 

Pohod po Ribiški planinski poti 
III.del 
 

22.04.06 
 

PD Ribnica 
 

Andrej Drobnič 040/ 737 330 
 

Trim pohod na Rašico 
 

22.04.06 
 

PD Janez Trdina  
Mengeš 
 

Miro Šušteršič 041/ 809 862 
 

34.Koflerjev memorial - Vrata 
 

23.04.06 
 

Postaja GRS  
Mojstrana 
 

Dušan Polajnar 041/ 603 335 
 

Tradicionalni pohod okoli Metlike 
 

23.04.06 
 

PD Metlika 
 

Anton Krašovec 041/ 757 441 
 

32. trim pohod na Boč ob Dnevu 
upora 
 

27.04.06 
 

PD Poljčane 
 

Ivo Frišek 041/ 878 376 
 Janko Kovačič 051/ 211 801 

Pohod po Vrhniški planinski poti 
 

27.04.06 
 

PD Vrhnika 
 

Roman Novak 041/ 224 039 
 

Pomlad na Bukovici 
 

27.04.06 
 

PD Žalec 
 

Dušan Šip 031/ 320 242 
 

Tradicionalni pohod na Žavcarjev 
vrh 
 

27.04.06 
 

VO PD Ožbalt - Kapla 
 

Tone Cepec 02/ 876 00 27  
040/ 324 966 

Pohod na livški kolovrat 
 

 PD Valentin Stanič 
Kanal 

Marijan Nanut 051/ 604 762 
 

Tradicionalni spominski pohod na 
Golobar 

29.04.06 
 

PD Bovec 
 

Igor Zlodej 041/ 781 257  
Gregor Rupnik 040/ 308 172 

Kresovanje na Mali Planini 
 

30.04.06 
 

PD Bajtar 
 

Helena Plahuta 041/ 981 141 
 

Kresovanje na Srnjaku 
 

30.04.06 
 

PD Logatec 
 

Janez Slabe 01/ 754 15 93 
041/ 544 561 

Kresovanje pri koči na Golici 
 

30.04.06 
 

PD Jesenice 
 

PD Jesenice 04/ 586 60 70 
 

Prvomajsko kresovanje pri  
Valvazorjevem domu 

30.04.06 
 

PD Radovljica 
 

Marko Mulej 040/ 772 843 
 

Tradicionalno kresovanje na pred-
večer 1.maja Okrešelj 
 

30.04.06 
 

PD Celje Matica 
 

PD Celje Matica 03/ 492 48 50 
 

 
 
 
Savinjski MDO sporoča, da so v Planinskem koledarčku PZS za leto 2006 pomotoma izpadli naslednji izleti 
v tujino, ki jih ima v načrtu PD Zlatarna Celje: 
 

08.04.2006 Schoeckl (Avstrija) 
01.05. – 02.05.2006 Hochlantsch – Rote Wand (Avstrija) 

27.05.2006 Veliki Obir (Avstrija) 
17.06.2006 Oistring – Hochwipfel (Avstrija) 

15.07. – 16.07.2006 Creta di Timau – Hocher Trieb (Italija) 
19.08. – 20.08.2006 Trogkofel – Garnterkofel (Avstrija) 
09.09. – 10.09.2006 Monte Bivera – Monte Bretoni (Italija) 

 
Vse informacije: Roman Turk, 03/545-29-27 ali 040/324-669 
 
 



OBVESTILA PLANINSKE ZVEZE SLOVENIJE 
 

26 
____________________________________________________________________________ 
OBVESTILA 
PLANINSKE ZVEZE SLOVENIJE                                                                                          32. letnik / 3. številka 

 
 
PD Polje je imelo OBČNI ZBOR 03.02.2006. Udeležilo se ga je precej več članov kot je v navadi. Med 
drugim so sprejeli s strani PZS predlagano članarino. Vodstvo PD je ostalo isto, razen z nekaj spremembami 
in dopolnili; potrjen je bil 2. mandat tajnice Silvije Ravnikar, razrešen član UO Mejač Zvone, izvoljena člana 
UO Skubic Vinko in Černe Marjeta, blagajničarka Meta Podlipnik pa namerava delo blagajnika opravljati le 
do konca leta 2006. 

********************************** 
 
Občni zbor PD Trbovlje bo 22.04.2006 ob 10.30 uri v domu na Mrzlici. Seja UO bo 14 dni prej. Do takrat je 
potrebno, da vsi načelniki pripravijo poročila o delu v letu 2005, kakor tudi programe dela in finančne načrte 
za leto 2006. Poročilo o delu celotnega društva bo pripravil predsednik društva. Na osnovi zbranega materia-
la bo predsednik pripravil skupni bilten v več izvodih. 
 

********************************** 
 
Na 1. sestanku MDO Podravja – Odbor za varstvo gorske narave, 24.02.2006, so imenovali vodstvo odbo-
ra; Borut Cerkvenič (vodja), Jože Žnidaršič, Branka Zemljič, Alojz Kosjek in Matej Šnuderl, in sprejeli pro-
gram dela za tekoče leto. Izvedli bodo tečaj za gorske stražarje skupaj s Komisijo za varstvo gorske narave 
pri PZS. Člani odbora so proti elektrifikciji koče pri Triglavskih sedmerih jezerih, ker bo zaradi tega še bolj 
obremenjena gorska narava. Do naslednjega sestanka bodo ugotovili rastišča ogroženih rastlinskih in žival-
skih vrst na njihovem območju. 

********************************** 
 
PD TAM Maribor je imelo 48. občni zbor 18.02.2006. podaljšali so mandat sedanjemu vodstvu s predsed-
nikom Jožetom Murkom na čelu, dodatno pa so kot tretjega podpredsednika izvolili Andreja Napotnika, ki je 
načelnik uspešnega Alpinističnega odseka. 
 

********************************** 
 
Delo PD Gorenja vas v letu 2005: Za nami je uspešno in predvsem delovno leto. Smo eno redkih planinskih 
društev v Sloveniji, kjer se je število članstva povečalo v primerjavi s preteklim letom, od 216 na 219. V 
začetku leta smo s pomočjo sponzorjev natisnili plakate, s katerimi obveščamo članstvo o naših izletih in 
drugih aktivnostih. Vse to pa sproti objavljamo tudi na teletekstu na strani 593. Svoje prostore delimo skupaj 
s KŠPD pod lekarno v zdravstvenem domu, katerih lastnik je občina. V preteklem letu smo z njimi napravili 
zamenjavo večje sobe za manjšo in sklenili z občino novo najemno pogodbo za dobo 10 let. 
Pomembna dejavnost društva je organizacija planinskih izletov. Pri tem je vreme tisti faktor, ki je v prete-
klem letu precej vplivalo na realizacijo, saj jih je od načrtovanih 23 odpadlo 5. 
Vseh udeležencev naših izletov je bilo 444, skupaj z izleti v organizaciji društva upokojencev pa kar 524. 
Izvedli smo tudi zaključni izlet planinske skupine na OŠ Ivana Tavčarja na Ajdno. 
Dne 2. januarja smo tako kot vsako leto organizirali novoletni pohod na Blegoš. 
Skupaj s PD Škofja Loka smo tudi lani organizirali tradicionalni spominski in rekreativni pohod na Blegoš. 
Naslednjo nedeljo smo imeli čistilno akcijo po vseh poteh, ki vodijo na Blegoš. 
V okviru akcije KS Gorenja vas »Veseli december« smo sodelovali s tremi prireditvami: 
- s pohodom na Brda ob polni luni, 
- projekcijo diapozitivov in 
- in novoletnim pohodom na Blegoš 
V lanskem letu sta se dve mentorici planinske skupine na OŠ Ivana Tavčarja udeležili izpopolnjevanja v 
Bavščici, en planinski vodnik pa v Valvazorjevem domu pod Stolom. 

 
 

POROČAJO… 
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Kljub temu pa ne moremo biti zadovoljni z vzgojo novih kadrov za aktivno delo v društvu. Tako nam prima-
njkuje novih planinskih vodnikov, markacistov in varuhov planinske narave, veseli pa bi bili tudi tistih, ki bi 
hoteli prevzeti odgovorne funkcije v društvu. 
Največ dela pa smo lani opravili v zavetišču na Jelencih. Postavili smo novo drvarnico in obnovili streho. 
Večino materiala smo na ramah znosili do zavetišča ter tako samo pri obnovi opravili skoraj 600 ur prostovo-
ljnega dela. Poleg obnove smo zavetišče redno oskrbovali in veseli smo, da ga planinci radi obiskujejo. 
Markacijski odsek je bil aktiven na področju vzdrževanja planinskih poti.  
Pri svojem delu smo vseskozi sodelovali tudi z drugimi društvi v občini. Tako so nam pomagali gasilci iz 
Gorenje vasi in iz Hotavelj, radioamaterji, jamarji, turistično društvo, KS, občina, posebna zahvala pa gre OŠ 
Ivana Tavčarja in predvsem njihovemu ravnatelju. 

Lep pozdrav. 
Za PD Gorenja vas: Vera Miklavčič 

 
********************************** 

 
Na 20. seji UO PD Litija 2.2.2006 so člani potrdili še zadnje dogovore pred izvedbo Štrusovega pohoda, 
pričeli pa so tudi že s  pripravami na občni zbor, ki bo aprila. Upravni odbor je podprl predlog Viktorja Če-
bele za izdajo novega planinskega dnevnika »Iz Geossa na sto slovenskih vrhov«. Namen akcije je populari-
zirati Geoss. Ob Geossu je potrebno obiskati še 100 v dnevniku predvidenih vrhov oz. planinskih postojank, 
vsem je skupno, da imajo višjo nadmorsko višino od Geossa. Aleš Pregel je člane seznanil s pripravami na 
razpis, na podlagi katerega bi v najem oddali naš dom na Jančah, Maja Mohar pa s pripravami na srečanje 
zasavske planinske mladine, ki bo 6.5.2006 na Jančah. Upravni odbor je sprejel poročilo o akciji Prijatelji 
Janč – janški prijatelji. Članarino je do seje poravnalo 125 članov.   
 

********************************** 
Planinsko društvo Rašica 
 
išče 
 
 
 

NAJEMNIKA 
 

 
 
za najem Planinskega doma Rašiške čete na Rašici. 
 
Planinski dom je postavljen na vrhu Staneta Kosca (631m) v neposredni bljižini Ljubljane in je  priljubljena 
izletniška točka prebivalcev Ljubljane in okolice. Dom v dveh jedilnicah sprejme do 80 gostov, ima dve 
terasi z lesenimi mizami in ima elektriko, vodovod in telefon. Oskrba je mogoča po cesti. Planinsko društvo 
je za dom pridobilo gradbeno dovoljenje, za pridobitev uporabnega dovoljenja pa je potrebna večja investici-
ja (ocena 10 M SIT). Od najemnika se pričakuje vložek v začetno investicijo v zameno za nižjo najemnino in 
daljšo dobo najema. Ponudbe, interes in zahteve po dodatnih informacijah sporočite na telefon 041 699-078 
do 7.5.2006.                                                                                             

predsednik PD Rašica: Gregor Sluga 
 

********************************** 
PD Vipava je v sodelovanju s krajevnimi skupnostmi Podraga, Vrabče in Štjak, v soboto 25. februarja 2006 
organiziralo že 2. pohod po Otmarjevih poteh. Pohod je nastal po zamisli velikega ljubitelja gora in narave, 
nekdanjega podraškega župnika Otmarja Černilogarja. Njegova pobuda je bila, da bi pohodniki obiskali 10 
cerkva, v vsaki pa bi izvedeli kaj o kulturnem pomenu cerkve, njeni dediščini in zgodovini. Pohod, ki je tra-
jal okrog dvanajst ur, je bil letos drugič in bo odslej tradicionalen. 
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STROKOVNA SLUŽBA PZS: 
v.d. generalnega sekretarja: 
Telefon: 
FAX: 
E-pošta: 
E-naslov PZS: 
Spletna stran PZS: 

Danilo M. SBRIZAJ 
01/43-45-682 
01/43-45-691 
generalni.sekretar@pzs.si 
info@pzs.si 
http://www.pzs.si 

 
 
TELEFONSKE ŠTEVILKE STROKOVNE SLUŽBE PZS: 
Tajništvo 
Planinska založba 
MK, KVGN, VK, KVIZ 
GK, KPP, KMS, KGP 

43-45-680 
43-45-684 
43-45-689 
43-45-690 

Računovodja 
Računovodstvo, PV 
Blagajna 
KA, KOTG, KŠP, OP 

43-45-692 
43-45-687 
43-45-688 
43-45-686 

 
 
GORSKA REŠEVALNA SLUŽBA SLOVENIJE in SKLAD OKREŠELJ 
Imata od 01.01.2004 pisarno v Kranju (prostori Gasilskega doma): Bleiweisova 34, 4000 Kranj 
Telefon: 04/20-10-670, fax: 04/20-10-671, GSM: 041/617-817, e-pošta: grs@pzs.si 
Uradni naslov: GRS SLOVENIJE pri PZS, Dvoržakova 9, 1001 Ljubljana 
 
 
URADNE URE: 
STROKOVNA SLUŽBA PZS: 
 

ponedeljek  
sreda 
petek 

od 8. do 14. ure 
od 8. do 15. ure 
od 8. do 14. ure 
 

PLANINSKA ZALOŽBA: 
 

ponedeljek  
sreda 
petek 

od 8. do 17. ure 
od 8. do 15. ure 
od 8. do 14. ure 
 

ODMOR ZA MALICO: od 10.30 do 11.00 ure. 
 
Torek in četrtek sta namenjena predvsem strokovnemu delu, ki ga morajo opraviti delavci strokovne službe v 
določenih rokih. Prosimo, da navedeno upoštevate!  
 
 
OBVESTILA PZS izhajajo enkrat mesečno.  
 
IZDAJATELJ:  PLANINSKA ZVEZA SLOVENIJE, Dvoržakova 9, 1001 Ljubljana 
UREDNIŠKI ODBOR: Tone ŠKARJA (odgovorni urednik), Hedvika CIMPERMAN (tehnična urednica) 
   ter člani: Jože MELANŠEK, Emil PEVEC in Vesna LENART 
TISK:   TISKARNA RAVNIKAR, Marko Ravnikar, s.p., Kajuhova 2 A, 1230 Domžale 
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UVODNIK 
 

Valentinovo je za nami, prav tako pust. Za 
pust ste se najedli krofov, se ponorčevali iz 
kolegov in se pošteno nasmejali. Potem pa ste 
se morali vrniti v svet obveznosti, časa in 
zrelosti. Vendar to ni ovira, da se ne bi smeli 
smejati in norčevati tudi takrat, ko ni pusta. 
Razveseljujte ljudi okoli sebe in svet bo takoj 
lepši.  
Najprej sem mislila, da bom lahko pisala o 
prihodu pomladi, toplejših dni in cvetenju 
znanilk pomladi. Vendar pa težko pišem o 
pomladi, ko pa zunaj ravno sneži. Zima še ni 
odšla, postala je le prijaznejša in odgnala 
strupeni mraz, ki je strašil naokoli zadnje 
tedne.  
Zima pa ostaja v hribovitih pokrajinah.  
Tam je snega še kar nekaj, tako da bo zimska 
oprema še kar nekaj časa imela svoje mesto v 
vašem nahrbtniku. Zato veselo na pot, nekam 
v gore, iskat pomlad.  
 

Vesna Lenart 
 
PROGRAM OBELEŽITEV 50-LETNICE 

MLADINSKE KOMISIJE PRI PZS 
 
Mladinska komisija PZS v letu 2006 praznuje 50-
letnico svojega delovanja. V ta namen so bo 
to leto zvrstilo nekaj dogodkov, aktivnosti, ki 
bodo spomnili na ta dogodek, poleg tega pa 
bodo propagirali delovanje Mladinske 
komisije in posredno Planinske zveze 
Slovenije. 

 Srečanje nekdanjih in sedanjih MK-
jevcev 

Namen srečanja je v prvi vrsti družaben, saj 
želimo, da se ob tej priložnosti srečajo tisti, ki 
so zaorali ledino pri delu z mladimi, ki so 
ustvarjali ter širili delovanje Mladinske 
komisije v vseh teh letih do sedanje 
generacije, ki je ob vse bolj hitremu načinu 
življenja zelo pomembna tudi za prihodnje 
delovanje PZS. 
Srečanje bo predvidoma 22. aprila (ali maja) 
2006, povabljenih pa bo približno 180 ljudi.  
 

 Zvezčič o delovanju Mladinske 
komisije PZS in mladinskih odsekov 

Namen zvezčiča so napotki k razumevanju 
delovanja Mladinske komisije ter mladinskih 

odsekov in predlogi za nove ideje pri delu z 
mladimi na področju planinstva. Namenjen je 
tako planinskim društvom, ki v svojih vrstah 
še nimajo mladinskih odsekov, kot tudi že 
prekaljenim mladinskim odsekom PD in 
njihovim društvom ter vsem ostalim, ki delajo 
z mladimi ter ostalim aktivnim v planinski 
organizaciji. 
 

 
 

 Foto natečaj 
K sodelovanju z Mladinsko komisijo bi želeli 
privabiti vse tiste, ki na svojih turah in izletih 
v gore tudi dokumentirajo svoja doživetja 
skozi fotoaparat. Najboljše fotografije bodo 
nagrajene ter objavljene v Planinskem 
vestniku ter razstavljene ob večjih prireditvah 
Mladinske komisije ter po možnostih tudi 
Planinske zveze Slovenije. V ta namen smo 
razpisali fotonatečaj v treh kategorijah: 
Iskrice mladosti s planinskih poti, Utrinki iz 
gora ter Zabavna fotografija. Zaključek 
natečaja je 20. april 2006. 
 

 Tema meseca o Mladinski komisiji v 
Planinskem vestniku 

V Planinskem vestniku bo objavljena »Tema 
meseca« o zgodovini, razvoju in današnjem 
delovanju Mladinske komisije. 
 

 Promocijski material  
Za namen propagiranja Mladinske komisije je 
bil za to jubilejno leto izdelan poseben logo, 
ki služi tudi kot žig, ki se ga uporablja pri 
dopisih Mladinske komisije v letu 2006. 
Poleg tega bodo izdelane kratke majice, ki 
bodo obeležile to leto. Osvežili bomo tudi 
spletno stran Mladinske komisije in jo 
aktualizirali. 
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 Srečanje treh dežel 
Na pobudo Planinske zveze Slovenije bomo s 
programskim vložkom sodelovali na Srečanju 
treh dežel.  
 
V sodelovanju z nekaterimi društvi oz 
pokrajinskimi odbori mladinskih odsekov 
bomo pripravili: 
 

 Gorniški festival mladih 
V letu 2006 50-letnico obstoja (ter 25-letnico 
planinskih taborov) praznuje tudi Mladinski 
odsek PD Domžale. V ta namen bo junija, v 
času konca šolskega leta, organiziran gorniški 
festival mladih. Povabljeni bodo vsi mladinski 
odseki PD v Sloveniji, da svoje otroke in 
ostale mlade pripeljejo na pohod v okolico 
Domžal ter se v popoldanskem času zabavajo 
skupaj z vrstniki ob animaciji znane 
slovenske skupine. Festival bo predvsem 
priložnost, da se srečajo mladi iz cele 
Slovenije in se preprosto zabavajo, s tem da 
predhodno opravijo katerega od ponujenih 
izletov. 
 

 Srečanje načelnikov mladinskih 
odsekov planinskih društev 

V glavni organizaciji Pokrajinskega odbora 
mladinskih odsekov Gorenjske bo v 
septembru organiziran zbor načelnikov (ter 
ostalih zainteresiranih). Srečanje bo tematsko 
in sicer: varstvo gorske narave. V sodelovanju 
s Triglavskim narodnim parkom se bo 
predstavilo značilnosti in pomembne lastnosti 
gorske narave in kako lahko kot posamezniki 
oziroma aktivni v mladinskih odsekih PD 
prispevamo k temu varovanju. 
 

Mladinska komisija PZS 
~ 50 let ~ 

 
   

NOVICE IZ PO MO 
 

 PO MO ZASAVJA 
.  
IZLET NA DOVŠKO BABO 
Kolona štirih vozil se pelje po gorenjski 
avtocesti proti Mojstrani. S kislimi obrazi 
pogledujemo v sive oblake, ki zakrivajo nebo 
nad nami. Pri Aljažu se zbašemo v kombi in 
en avto, ter se odpeljemo do elektrarne. Sledi 

pripravljanje na turo. 
Miha je glasen, da pozna vse gričke naokoli. 
Enkratno. Na čelo, boš kar ti vodja. Bolj se 
bližamo prvemu postanku, manj oblakov je na 
obzorju. Malo popijemo in naprej. Naenkrat 
zmanjka gazi (prej bi morali na desno). Kaj 
sedaj. Rešitev je tu. Zupiju se zasvetijo oči in 
plane v sneg. Komaj smo ga dohajali. Vse 
bolj se je kazalo sonce in odvečna oblačila so 
kar po tekočem traku letela v nahrbtnike. 
Odpirali so se prečudoviti razgledi na 
očakovo skupino. 
Prehitro smo prišli nazaj na zgaženo pot. Še 
malo in malica. Sledil je vzpon do pl. Dovška 
Rožca. Vreme se je pokvarilo in planina je 
bila v megli. Nismo se predolgo ustavljali, bili 
smo ravno prav ogreti in jo mahnili kar na 
vrh. Hvala bogu, da je bila vidljivost 50 m in 
nismo videli vrha, ker poti ni in ni hotelo biti 
konec. Zgoraj je pihalo, vendar se nam ni 
pretirano mudilo. Rok in Matjaž sta smučala 
nazaj, mi pa smo odkorakali nazaj. Jan je 
malo nižje preizkusil svoj vok. Počivamo pri 
kočici. Trinajst ljudi. Človek si sploh ne more 
predstavljati, koliko je to čokolade za pojest. 
Na poti navzdol pa čez drn in strm. Veliko 
lažje je bilo hoditi po mehkem snegu, kot po 
trdi gazi, pa čeprav se je ugrezalo do kolen. 
Še na pijačo in dogovor o naslednjem izletu in 
domov. 
 

Jure Brečko, 
načelnik MO PD Radeče 

 
 PO MO MDO PODRAVJA  

 
Srečanje dijakov, študentov in mladih 
članov planinskih društev iz Podravja 4. – 
5.marec 2006 
 
Organizacijo srečanja, ki bo v Domu pod 
Storžičem (1123 m) smo prevzeli mladinski 
odseki treh društev: APD Kozjak, PD Fram in 
PD Ptuj. 
ODHOD okrog 7h iz Maribora  (…Tržič-
Lom-Dom pod Storžičem; avto pustite pri 
rampi in potem naprej peš!). 
http://www.planinsko-drustvo trzic.si/pod_storzic.html 
 

Sobota  
10.30 – 11h Zbiranje v domu in namestitev v sobe 
11 h – 12h Pozdrav in spoznavanje udeležencev 
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12 h  Kosilo 
13 h Krajša tura… / npr. Javorniški preval,… 

/ 
18.30 Večerja 
19.30… - naše delo z mladimi v planinskih 

krožkih, 
- priprava na srečanje mladih planincev, 
13. maja, 
- aktivnosti ob 50 letnici MK PZS, 
- itd. 

21 h Nočno sankanje in družabni večer. 
  
Nedelja  
7 h Zajtrk 
7.30 – 8.30 Povzetek vodil za prihodnost in uraden 

zaključek 
9 h … odhod na turo! 

 
OPREMA: 
- zimska planinska oprema, 
- hrana iz nahrbtnika in v koči, 
- lahko vzameš tudi sanke! Na cesti pod 

kočo je urejeno sankališče… 
- spalna vreča, potrjena planinska 

izkaznica,… 
POKRAJINSKI ODBOR MLADINSKIH 
ODSEKOV iz MDO Podravja bo pokril 
stroške prenočevanja za vse udeležence (člane 
mladinskih odsekov Podravja). 
 
ROK PRIJAVE:  četrtek  2. mar. 2006 
 
Prijave in koordinacija prevoza (osebni 
avtomobili): 
APD Kozjak: SILVA Grm, 041-364-671, 
silvi_grm@yahoo.com 
PD Fram: ANDREJ Stavbar, 031-816-166, 
andrej_stavbar@hotmail.com 
PD Ptuj: PRIMOŽ Trop, 041-863-544, 
primoz.trop@email.si 
 
 
Beri… 
Mladinski odseki, ki še na PO MO niste 
poslali podatkov od načelnikov mlad. 
odsekov vas prosim, da to storite! 
Oziroma pošljite naslov na katerega naj se 
pošilja pošta in tudi e-naslov, če ga 
uporabljate.  HVALA 
 
 

ZIMSKA TURA MLADINSKE SKUPINE 
PD »DOBROVLJE« BRASLOVČE NA 
KOMNO (24. – 25 . 2 . 2006) 
 
Ves teden je po malem snežilo. Za konec 
tedna so napovedovali obilnejše sneženje. 
Koča zavarovalnice Triglav je bila že cel 
mesec rezervirana in že kar nekaj časa pod 
snegom. ☺  
Kaj zdaj, jo bomo odkopali, našli? Ne bomo 
slučajno odkopali napačno? Gremo? Gremo. 
Udarniška ekipa je krenila že v petek zjutraj. 
Hvala, ker ste nam naredili gaz, odkopali 
vhod v hišo, zakurili in nam skuhali kosilo. 

 
Ostala odprava je krenila v soboto. Vendar 
vedno ne gre vse po načrtih. Vmes smo 
morali natočiti gorivo, obiskati trgovino, tako 
da smo do koče pri Savici, kjer sta nas že 
čakala Andrej in Borut (GRS Bohinj),  štartali 
šele ob 11. uri.  
Zimska tura je bila zelo adrenalinska.  Do 
Komne so se dogajale zanimive stvari. 
Nekaterim smo praznili nahrbtnike, saj so s 
sabo nesli cele hladilnike hrane, utirali pot, 
iskali pijačo, ki nam jo je pustila prva 
skupina,…  
Na vrhu nas je pričakala megla in sneženje. 
Po obilnem kosilu, smo imeli praktični prikaz 
reševanja zasutih ponesrečencev pod plazom. 
Nato se je začel odvijati pustno - družabni 
večer. Igrali smo tarok, enko, tvister, 
monopoli, igro kdo si, prepevali… 
Zjutraj smo se prebudili v lepo sončno jutro, 
bila je prava zimska idila, pogled kot v 
pravljici, ki nam želi povrniti za vse napore, 
ki smo jih prestali do koče. To dopoldne sta 
nam gorska reševalca praktično prikazala, 
kako ugotoviti stopnjo nevarnosti snežnih 
plazov. Zanimivo. 
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Kmalu smo se z lopatkami spustili po poti 
navzdol. Prva smo bila dekleta, saj smo sestavile 
lokomotivo z vagoni. Kar prehitro smo bili v 
dolini. Uh, kako je bilo luštno. Drugo leto gremo 
spet. 

 
MO PD »Dobrovlje« Braslovče:  

Petra in Maja Kumer 
 

MLADINSKI ODSEK RADEČE 
 

Na nižji stopnji OŠ odlično deluje planinski 
krožek pod vodstvom mentorice Suzane Pinosa, ki 
z svojo požrtvovalnostjo in zagnanostjo že mnogo 
let spodbuja najmlajše k zanimanju za gore. 
Uspešno deluje skupina študentov in dijakov. 
Kaj počnemo? 

• Vsak mesec imamo najmanj en izlet. Za 
termine in destinacije se dogovarjamo 
sproti. 

• Vsaka dva meseca je skupni izlet z 
mladinskimi odseki iz Zasavja in Posavja. 
Kjer je vedno zabavno. 

• Tu so še orientacijska tekmovanja. 
• Dijaško – študentski tabor. 
• In še mnogo drugih dejavnosti (plezanje, 

smučanje, kolesarjenje ...). 
Smo mladi od začetka srednje šole, pa tja do nekje 
26. leta (tudi čez). Sestankov nimamo, ker ima 
večino od nas zelo malo časa. Zato se o naših 
aktivnostih dogovarjamo na izletih, prek 
elektronske pošte in telefonov. Avgusta pa je dan 
ugledala tudi spletna stran www.mopd.radece.net. 
Kaj smo v letu 2005 počeli? 
 
16.01.2005 Raduha 
Začeli smo pri Matizovcu in se podali do Koče na 
Loki pod Raduho. Sledil je vzpon v čudovitem in 
sončnem vremenu. Daljši postanek na vrhu. Za 
sestop smo izbrali pot čez Pl. Arto, a smo na 
koncu malo zgrešili in do ceste prišli pri Snežni 
jami.  

29.01.2005 Olševa 
Pri Sv. Duhu je bilo 20 - 30 centimetrov novega 
snega. Po prvem počitku z malico in čajem smo 
malo zašli z idealne poti in se znašli pod 
neprehodno steno. Kmalu smo na levi odkrili 
pravo pot. Po strmi, v ključih speljani poti smo 
prišli do smerokaza za Potočko Zijalko. Začel se 
je najtežji del poti. Dolgo prečenje pobočja je 
imelo pripravljenih kar nekaj zametov. Ponekod je 
bil sneg globlji od metra in pol. Z nekaj napora 
smo dospeli do jame. V njej pozimi iz tal rastejo 
ledeni stolpiči. Poti nismo mogli nadaljevali. 
Snega je bilo enostavno preveč. Po malici in 
raziskovanju jame, smo se počasi odpravili 
navzdol. 

 
26.02.2005 Rzenik 1833 m 
Zbrali smo se na Spodnji postaji žičnice Velika 
planina. Šest se nas ni ustrašilo pravih zimskih 
razmer. Višje, na Planini Rzenik se je naša 
skupinica razdelila in do vrha Rzenika smo 
nadaljevali samo štirje. Tukaj se je začelo zares. 
Hoja po grmičevju posutem s snegom, kjer se nam 
je vdiralo tudi do komolcev, je bila skrajno 
naporna. Več kot uro smo se mučili za dobrih 100 
m višinske razlike. Po poti navzdol nismo hodili, 
ampak leteli, saj smo v slabi uri in pol premagali 
1200 m višinske razlike. 
19.03.2005 Smrekovec in Krnes 
V grabnu Mačkin kot so se nam pogledi vseskozi 
zaustavljali na prečudovitih ledenih slapovih in 
nenavadnih stenah. Kmalu smo vstopili v 
prečudovit smrekov gozd. Takoj nam je postalo 
jasno, zakaj se celotno pogorje imenuje 
Smrekovec. Nekoliko smo bili presenečeni nad 
odprtim domom. Opremljeni smo namreč bili z 
ogromnimi količinami jedače in pijače. Do vrha 
Smrekovca nam je ostalo le še dobrih 20 minut in 
ker nam je ostalo še ogromno časa, predvsem 
hrane in pijače, smo se odločili da nadaljujemo do 
Krnesa, potem pa po brezpotju naravnost navzdol 
do izhodišča. V sestopu s Krnesa smo sekali 
Ramšakovo pl. in se nižje znašli na cesti. Od tu pa 
po neznanem grabnu točno do izhodišča. 
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24.04.2005 Veliki Vrh 2110 m in Vandranje po 
brezpotjih planine Podvežak in Dleskovške 
planote

 
Pri kočici na Pl. Ravne smo zavili levo in zapustili 
označeno pot. Sledilo prebijanje skozi grmovje do 
skrite stezice, ki nas bo pripeljala na planino 
Jezerce. Nadaljujemo proti Dleskovcu. Malo pred 
vrhom vsi obstanemo. Prečudovit razgled na 
Ojstrico in Veliki vrh. En, dva, smo že na 
Velikem vrhu, kjer nas preseneti silovit veter. 
Pohitimo do najvišje točke, pritisnemo sliko in 
zbežimo v zavetrje. V načrtu je še prikaz in vaje 
ustavljanja s cepinom in palicami, a nam je nizka 
oblačnost v desetih minutah zakrila pogled. S 
pomočjo kompasa odrinemo po označeni poti 
proti izhodišču (vse oznake so pod snegom, 
vidljivost pa 10 m). Po pol ure smo že pod 
oblačnostjo in hitimo do izhodišča, kjer nas 
ponovno pričaka sonce. 
30.04.2005 Plezanje v plezališču Kamnik pri 
Grižah 
V soboto dopoldne zbor na Križišču in proti 
Grižam. Parkirali smo na križišču, kjer se cepi pot 
na Hom in Kamnik. Od tu je do plezališča 20 min. 
Najprej sva z Gorazdom pokazala osnove 
varovanja. Nato pa se je začelo zares. Za večino je 
bilo to prvo srečanje s športnim plezanjem.  
05.08.2005 Plezališče Kamnik 
V petek ob 8.00 sem z avtom že pri Gašperju in 
Blažu, poberemo še Roka in Andrejo. Vmes sledi 
še »tradicionalen« postanek (Rok rabi še jedačo in 
pijačo). Meni in Gašperju so naložili vso opremo. 
Drugič tudi midva prideva z majhnimi nahrbtniki. 
Sedaj plezamo že malo težje smeri. Žal vseh smeri 
nismo mogli, ker so bile nekatere še mokre od 
obilnega deževja, ki je krojilo usodo celotnemu 
poletju. Za zaključek še spust po vrvi in domov. 
02.10.2005 Kalški greben 2224 m 
1.10. je bil prekrasen dan, brez oblačka, »šajba« 
po domače. Tako smo upali na vsaj nekaj 
drobtinic. A se je že na avtocesti iz Ljubljane vlil 
dež. Kljub temu smo še naprej slepo verjeli 
vremenarjem (padavine šele zvečer) in se odločili 

da gremo vsaj do Dolge njive. Po dobri uri in 
prehojeni največji strmi je začelo še močneje 
deževati. Obračamo. Na Vranskem smo ugotovili, 
da bomo prekmalu doma in ker tu še ni deževalo, 
je naš cilj postala Krvavica. Parkiramo in dež. 
Tokrat se nismo pustili. Pod naravnim oknom, 
malo pod vrhom, počivamo in se bašemo z 
različni energetskimi čokoladami. Sedaj pa 
najzanimivejši del, skozi okno. Kdo bi si mislil, 
da imamo v našem Zasavskem hribovju tudi zelo 
zahtevno pot, pa čeprav le 5 metrov. Na vrhu vpis 
v knjigo in po drugi strani navzdol. Kmalu 
skrenemo s ceste na vlako v gozd. Začne se 
zabava. Vsak se po svoje se izogiba blatu, nekateri 
bolj drugi manj uspešno. Vsi pa umiramo od 
smeha, ko se komu gojzar, do gležnja pogrezne v 
blato. Po blatni avanturi (nobenemu se ni uspelo 
prevrnit v blato - publika je bila malo razočarana, 
bilo pa je nekaj spektakularnih poskusov) 
dospemo do kombija. Sedaj se pokaže sonce. 
Nezaslišano! Na Vransko v plezališče! Po 
nekakšnem čudežu so bile štiri smeri suhe, ostale 
pa so se hitro sušile. Uspelo nam je še dve uri 
plezati. Nakar ne se je pojavil, DEŽEK. Tokrat 
smo se vdali in se odpravili domov. 

 
05.11.2005 Izlet na Čreto in v plezališče 
Vransko 
Naš namen je bil osvojiti Tolsti vrh, potem pa do 
teme plezati v plezališču, vendar je bila cesta na 
Čreto, zaradi asfaltiranja zaprta in smo zamenjali 
cilja. Žal smo imeli samo eno vrv, zato je plezarija 
potekala bolj počasi in nismo uspeli osvojiti 
Tolstega vrha. Po slabih osmih urah smo imeli 
dovolj (tema) in se odpravili domov. 
 
Vmes pa je še kupica »neuradnih izletov« in 
obiskov plezališč. 
 
Udeležili smo se tudi vseh tradicionalnih pohodov 
našega PD, pa čeprav v majhnem številu. 
Radeška planinska pot, Pohod na Nebeško 
goro, Jesenski Pohod po radeški planski poti do 
Gašperjevega kostanja, Zimski pohod na 
Veliko Kozje 
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Orientacijska tekmovanja 
26.03.2005 POT Radeče 
Organizirali smo 2. orientacijsko tekmovanje v 
Zasavski ligi, sezona 2004/2005. Katerega se je 
udeležilo rekordno število ekip. Naše dve ekipi sta 
v C kategoriji zasedli 2. in 7. mesto. 
16.04.2005 POT Litija 
Udeležili smo se 3. in zadnje tekme v Zasavski 
ligi. Dosegli prvo mesto in tudi v skupnem 
seštevku osvojili prvo mesto v C kategorij ter se 
uvrstili na državno orientacijsko tekmovanje. 
21 - 22.05.2005 SPOT Laško 
V Laškem nas je pričakalo skrito orožje, Martin iz 
PD Zagorja s svežim znanjem iz seminarja za 
traserje. Na pot smo se podali tretji. Prva točka je 
že osvojena. Druga nam je povzročila nekaj več 
težav, kar tri »grebene« smo predelali, preden smo 
jo našli. Nobenih težav do osme, le da je šlo gor in 
dol, gor in dol. Tako, da nam je pri sedmi že 
pošteno primanjkovalo vode. Osme pa nikjer! Po 
dolgotrajnem iskanju smo krenili na deveto, 
deseto in cilj, Šmohor. V nočni tekmi smo začeli 
skoraj zadnji. Prišla se še ena okrepitev, Maja iz 
PD Litija. Spanje. Omogočeno nam je bilo 
prenočišče v koči, a smo se kot večina 
udeležencev, odločili, da bomo spali zunaj pod 
velikim vojaškim šotorom. 
Zajtrk in ob 7.12 smo že na poti. Drvimo od točke 
do točke. Malo težav pri 3. in 5. točki a z kontra 
azimutom se vse uredi. Trasa se bila dolga, 
vročina pa neznosna in pri ponovnem vzponu na 
Šmohor nam že počasi zmanjkuje kondicije, a 
smo stisnili. Razglasitev rezultatov. Pričakovanje 
sedmega mesta (zlate sredine). Šesto mesto je že 
oddano, napetost narašča. Peto mesto gre… 
Rogatcu. Bomo mogoče med prvimi tremi. Ne 
četrti smo. Rahlo razočaranje, pa čeprav smo 
presegli vsa pričakovanja. 
29.10.2005 POT Zagorje 
Začela se je nova sezona orientacijske lige. V A 
kategoriji sta Jure in Nastja dosegla prvo mesto. V 
C kategoriji pa so  Rok, Blaž in Aleksandra 
zasedli  tretje. 
 
Naši člani so sodelovali še pri 
16.04. – 17.04 2005  Preskusna tura sprejemni 
izpit za vodnika A kategorije v Kamniški Bistrici  
14.05.2005 Srečanje Zasavske mladine na Lisci 
28 - 29.05.2005 Zaključni izlet krožka OŠ na 
Okrešelj in Savinjsko sedlo 
21 - 22.05.2005 Izpopolnjevanje planinskih 
vodnikov na Lisci 
27.06.2005 - 8.07.2005 Tečaj za planinske 
vodnike kategorije A v Bavščici 
15.07.2005 - 24.07.2005 33. Osnovnošolski 
planinski Tabor, Koprivna 2005 (MO Lisca) 

1. Tabor PO MO Zasavja, Slatna 2005 
25.7.2005 smo plezali v plezališču Bohinjska 
Bela. Sledil je postanek na Bledu in z njim 
povezano kopanje. Zvečer smo se usidrali v 
Zavetišču Slatna. 
26.7.2005 Planica – Tamar – Sleme – Mala 
Mojstrovka – Velika – Travnik – Jalovška 
škrbina – Tamar – Slatne. 
27.7.2005 Ogled Spodnjega in Zgornjega 
Martuljkovega slapu in nadaljevanje poti v 
prečudovito krnico Za Ak. 
28.7.2005 - 29.7.2005 Belopeška jezera - 
Visoka, Srednja,  Zadnja Ponca – Strug – 
Vevnica – Mangart. Sledilo je pospravljanje in 
povratek domov. 

30.09.2005 Sestanek PO MO Zasavja 
19.11.2005 Zbor načelnikov Mladinskih odsekov 
na Igu 
03.12.2005 Razširjen sestanek POMO Zasavja in 
družaben večer na Lisci 
Pomagamo tudi pri delovnih akcijah v društvu 
02.08.2005 Pokljuka. Peljali smo zaloge za 
Prehodavce 
23 - 25.09.2005 Zapiranje Zasavske koče na 
Prehodavcih 
 
To je bilo na kratko vse. Daljša poročila in slike si 
lahko ogledate na spletni strani 
www.mopd.radece.net. Vsi, ki bi želeli z nami v 
gore ali vas zanimajo aktivnosti v povezavi z 
njimi. Javite se na elektronski naslov 
mo@radece.net. 
 

Lep pozdrav 
Načelnik MO 

Jure Brečko 
 

MLADINSKI ODSEK BOHINJ 
 

Za Bohinj bi lahko rekli, da je bolj kot ne gorata 
občina. In če želimo našo občino spoznati 
podrobno, ne gre drugače kot da obujemo gojzarje 
in pot pod noge.  Ker pa pregovor »Kar se 
Janezek nauči, Janez zna.« ni iz trte izvit, je za 
hojo v gore pomembno, da že male otroke 
spoprijateljimo z bližnjimi hribci, pukli, hribi, in 
celo gorami.  
 
Verjetno je vsak izmed vas že slišal za 
PLANINSKO DRUŠTVO. V Bohinju imamo kar 
dve društvi  Enega v Srednji vasi in drugega v 
Bohinjski Bistrici. Podmladek iz obeh društev pa 
se nahaja v  Mladinskem odseku.   
Leta 98 smo se »tapravi« skupaj dobili in oživili 
Mladinski odsek. Ko pišemo oživili, je  potrebno 
povedati, da je mladinski odsek v preteklosti že 
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deloval. Kaj deloval, prav cvetel je pred kakšnimi 
tremi desetletji.  

 
V teh sedmih letih smo prehodili precej 
bohinjskih poti in stezic, odpravili pa smo se tudi 
izven naše deželice in večkrat obiskali lepote 
Zgornjesavske doline in druge bližnje bolj ali 
manj znane kotičke. Vsako leto pripravimo okoli 
25 izletov. Pa jo včasih vreme prav pošteno 
zagode, tako da se moramo kateremu od izletov 
tudi odpovedati. Rekordno je bilo leto 2001, ko 
sta nam vreme in pa čas omogočila kar 37 tur. Na 
turah spoznavamo okoliške vrhove, rož´ce in 
živali.  Pa ni le hoja v hribe tisto kar nas druži. Mi 
tudi plezamo, pa veslamo po jezeru, kolesarimo. 
Pozimi smučamo, se sankamo, tečemo na smučeh, 
se ukvarjamo z orientacijo in še bi se našlo kaj 
zanimivega, poučnega in adrenalinskega. Vse 
skupaj smo vam predstavljali v Bohinjskih 
novicah in v svojem časopisu Bohinjčki planinčki, 
ki je do sedaj izšel trikrat. Bliža pa se rojstvo 
četrte številke. 
Pa še nekaj o  vodstvu odseka. Tistih najbolj 
aktivnih, ki vsak mesec »reskirajo« vsaj eno 
soboto, nas je okoli petnajst. Če pa bi poiskusil 
našteti vse, ki so nam pomagali pri taborih, 
miklavževanju, izletih, nagradah, sponzorstvih…, 
bi jih lahko našteli krepko čez petdeset. Vsi smo v 
prvi vrsti prostovoljci. Večina nas je obiskovalo 
tečaje za mentorje planinske vzgoje ali tečaje za 
planinske vodnike. Tudi tisto, kar smo poslušali v 
srednjih šolah in na fakultetah, kar smo se naučili 
doma iz knjig in za štedilnikom, vse je potrebno 
uporabiti pri našem delu. Ni le hoja s skupino. 
Otroke moraš med turo zabavati, spodbujati, 
loviti, miriti, jim predstavljati okolico, 
pripovedovati pripovedke in pravljice, skrbeti za 
varnost, prelepiti kakšen žulj in na koncu jih je 
potrebno vrniti v zavetje staršev. Ni pa le naporen 
ta naš »dev«, je tudi lepo in predvsem zelo, zelo 
hvaležno. Vsak vodnik lahko pove, da je 
najhvaležneje  v hribe voditi prav otroke, ki znajo 
prisluhniti na poseben način in biti hvaležni s 
tistim preprostim otroškim veseljem.  
V spoznavanju tega neznanega sveta, ki nas 
obdaja, lahko srečamo neskončno lepih razgledov, 

ki nas včasih z svojo barvo, včasih s pestrostjo, 
včasih pa prav z  neverjetno preprostostjo 
spodbujajo, da bi tudi jutri ali pa pojutrišnjem šli 
tja gor. In jutri, če ne zaradi lepote gora, pa tako 
za sebe, za kondicijo, zato, da se malo razgibamo, 
da vidimo kako je na planinah, če je sir že zrel, če 
se macesen že barva . In včasih, spomladi gremo 
tja gor zato, da se nato s smučmi spustimo po 
belem nedotaknjenem pršiču.  
  
Poleg izletov, orientacijskih pohodov, taborov pa 
za udeležence različnih skupin organiziramo tudi 
druge dejavnosti. Planinci s predmetne stopnje si 
vsak teden nabirajo planinskih znanj v planinski 
šoli, načrtujemo različne delavnice, kolesarjenje, 
veslanje, plezanje, zimski športi.Tekmujemo na 
tekmovanju Mladina in gore. Za nas starejše pa 
smo letos izvedli tudi Bohinjske dneve turne 
smuke. 
 

Načelnik MO Bohinj  
Andrej Rožič 

in Mojca Rozman 
 

 
 
 

 
Mladinsko prilogo izdaja:  

Mladinska komisija PZS 
 

Za vas so se v tokratni  številki  trudili:  
Vesna Lenart,  
Natalija Marovt,   
Zdenka Mihelič,  
Andrej Rožič,   
Nina Ozimic,   
Boris Ban,   
Aleš Pregel  

 

Na 8 strani papirja je prispevke spravil:  
Aleš Pregel  

 

Kratke prispevke, pohvale, ideje in pobude, 
pošljite po e-pošti: Mladinska.komisija@pzs.si ali 
pa po »navadni pošti« na naslov MK PZS, 
Dvoržakova 9, 1000 Ljubljana 
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OBRAZEC ZA SODELOVANJE NA FOTOGRAFSKEM NATEČAJU MK 

PZS 

IME:   

PRIIMEK:   

DOMAČI NASLOV:  
(vas/ ulica, številka, poštna št., pošta) 

 

ELEKTRONSKI NASLOV:  

TELEFON:   
 

1. ISKRICE MLADOSTI S PLANINSKIH POTI 
 Naslov fotografije Kje je bila posneta? Fotoaparat - Obkroži! 

1. fotografija   Digitalni / klasični 

2. fotografija   Digitalni / klasični 

3. fotografija   Digitalni / klasični 
 

2. UTRINKI IZ GORA 
 Naslov fotografije Kje je bila posneta? Fotoaparat - Obkroži! 

1. fotografija   Digitalni / klasični 

2. fotografija   Digitalni / klasični 

3. fotografija   Digitalni / klasični 
 

3. ZABAVNA FOTOGRAFIJA 
 Naslov fotografije Kje je bila posneta? Fotoaparat - Obkroži! 

1. fotografija   Digitalni / klasični 

2. fotografija   Digitalni / klasični 

3. fotografija   Digitalni / klasični 

 

 Fotografije naj bodo v formatu 20 x 30 cm.  

 Na zadnji strani fotografije napiši kategorijo in številko fotografije. 

 Fotografije in ta obrazec pošljite na naslov:  
 Mladinska komisija PZS, Dvoržakova 9, 1000 Ljubljana, v zaprti kuverti  s pripisom: 
 »ZA FOTO NATEČAJ MK PZS, NE ODPIRAJ!«, do 20. aprila 2006.  

 

Srečno in veliko fotografskih užitkov! 

Mladinska komisija PZS  
       ~ 50 let~ 
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Mladinska komisija Planinske zveze Slovenije 

Dvorzakova 9, 1000 Ljubljana, Slovenija 
Tel.: 00 386 (0)1 434 3023 Fax: 00 386 (0)1 432 2140,  

E-mail: Mladinska.komisija@pzs.si  
 
 

 
Upravni odbor Mladinske komisije Planinske zveze Slovenije 

(UO MK PZS) objavlja na podlagi 
sklepa 12. seje UO MK PZS, 25.3.2006 

 
J A V N I   R A Z P I S 

 
  
 
za izbor izvajalcev  za  sredstva »Osnovni in dodatni program planinske dejavnosti mladih« odobrena od 
Fundacije za financiranje športnih organizacij v RS (FŠO) v letu 2006, za naslednje vsebine 
 

1. Planinska taborjenja in planinska zimovanja v višini 6.000.000 sit 
2. Planinske akcije za otroke s posebnimi potrebami v višini 800.000 sit 
3. Srečanja mladih planincev v višini 400.000 sit 
4. Družinsko gorništvo v višini 200.000 sit 
 

Rok in način prijave: 
 

Kandidati naj vloge pošljejo ali dostavijo najkasneje  do 31. maja  2006 na naslov: 
PLANINSKA ZVEZA SLOVENIJE, Mladinska komisija, p. p. 214,  

1001 Ljubljana, 
s pripisom »NE ODPIRAJ - JAVNI RAZPIS«. 

 
Šteje se, da je vloga prispela pravočasno, če je bila zadnji dan roka  za oddajo vlog,  oddana na pošti s 
priporočeno pošiljko ali do 14. ure oddana na Planinski zvezi Slovenija, Dvoržakova 9.  
Vloge, ki ne bodo pravočasno poslane, oz. oddane ali bodo nepopolne, bodo izločene iz nadaljnjega postopka. 
 
Vsebina vloge: 
• Posamezna vloga mora biti izdelana na predpisanem OBRAZCU MK PZS 2006, ki je skupen za vse 

programe OBRAZEC MK PZS 2006 je dostopen v tej št. Mladinske priloge Obvestil PZS, na spletni 
strani www.pzs.si/prva/obrazci_in_pravilniki.php in na Mladinski komisiji PZS. 

• Vloga mora poleg izpolnjenega razpisnega obrazca vsebovati tudi v razpisni dokumentaciji zahtevano 
prilogo: vsebinsko in organizacijsko podrobno razdelan program. 

• Če kandidat prijavi na javni razpis več programov (več različnih taborov), je potrebno za vsak program 
izpolniti svoj  obrazec in vsak posamezen program mora biti v posebnem ovitku. Veljavne vloge so tiste, 
ki so pravilno opremljene in pravočasno predložene. 

 
Postopek obravnave vlog: 
Datum odpiranja vlog bo v roku 14 dni po končanem razpisnem roku.  
Posebna Komisija za ocenitev prispelih vlog, ki jo je imenoval UO MK PZS, bo vse pravočasno  prispele 
vloge pregledala. Vse nepravočasno poslane ali oddane vloge bodo zavržene, o čemer bodo kandidati 
obveščeni. Če komisija ob odpiranju vlog ugotovi, da vloga ne vsebuje vseh zahtevanih vsebin in dokazil o 
izpolnjevanju pogojev, tako vlogo zavrne in o tem obvesti kandidata.    
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Do 15. junija 2006 bo komisija obvestila vse kandidate o uspešnosti njihovih vlog. Komisija bo pri razdelitvi 
sredstev upoštevala poleg zgoraj navedenih priporočil tudi časovno trajanje programa, število udeležencev, 
strukturo vodstva, ekonomičnost in vsebino programa. 
 
 
 
SPLOŠNA NAVODILA ZA RAZPIS 
 

1. Planinska taborjenja in planinska zimovanja  
 
Na javni razpis se lahko s svojimi programi prijavijo vsi registrirani mladinski odseki planinskih društev in 
pridruženi mladinski odseki MK PZS (v nadaljevanju: kandidati), ki so v letu 2006 organizirali planinska 
zimovanja oziroma, ki bodo v poletnem času organizirali planinska taborjenja, na katerih se je oz. se bo 
smiselno upoštevalo Priporočilo za izvedbo poletnih gorniških taborov. (glej brošuro »Mladinska komisija pri 
Planinski zvezi Slovenije v letu 2006«, str. 30 – 31), pri čemer je udeležba: 

- za tabore predšolskih in osnovnošolskih otrok najmanj 20 udeležencev ; 
- za dijaške in študentske tabore najmanj 12 udeležencev. 

 
Zahtevana dolžina trajanje tabora:  

- za poletne tabore: najmanj 5 dni (4 nočitve); 
- za planinska zimovanja: najmanj 3 dni (2 nočitvi). 

 
 
 

2. Planinske akcije za otroke s posebnimi potrebami  
 
Na razpis se lahko s svojimi programi prijavijo vsi registrirani mladinski odseki planinskih društev in 
pridruženi mladinski odseki MK PZS (v nadaljevanju: kandidati), ki so v letu 2005 organizirali planinske 
akcije za otroke s posebnimi ptrebami oziroma, ki bodo v poletnem času organizirali planinske akcije za 
otroke s posebnimi potrebami.  
 
 

3. Srečanja mladih planincev  
 

Na razpis se lahko s svojimi programi prijavijo vsi Pokrajinski odbori Mladinskih odsekov (v nadaljevanju: 
kandidati), ki so v letu 2006 organizirali srečanja mladih planincev oziroma, ki bodo v poletnem ali jesenskem 
času organizirali srečanja mladih planincev.  
Na srečanjih mladih planincev mora sodelovati najmanj 5 registriranih mladinskih odsekov planinskih 
društev ali pridruženih mladinskih odsekov MK PZS 
Spodnja meja za kandidaturo je najmanj 30 udeležencev. 
 
 

4. Družinsko gorništvo  
 
Na  razpis se lahko s svojimi programi prijavijo vsi registrirani mladinski odseki planinskih društev in 
pridruženi mladinski odseki MK PZS (v nadaljevanju: kandidati), ki bodo v poletnem času organizirali 
planinska taborjenja, na katerih se je oz. se bo smiselno upoštevalo Priporočilo za izvedbo poletnih gorniških 
taborov. (glej brošuro »Mladinska komisija pri Planinski zvezi Slovenije v letu 2006«, str. 30 – 31), pri čemer 
je udeležba: 

- za družinske tabore z najmanj 12 udeleženih otrok ; 
 
Zahtevana dolžina trajanje tabora:  

- za poletne tabore: najmanj 5 dni (4 nočitve); 
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POROČILO  O IZVEDENIH VSEBINAH   
 
 
Rok in način oddaje poročila: 
 

Kandidati poročila pošljejo ali dostavijo najkasneje   
do 15. septembra  2006 na naslov: 

PLANINSKA ZVEZA SLOVENIJE, Mladinska komisija, p. p. 214,  
1001 Ljubljana, 

s pripisom »NE ODPIRAJ – POROČILO NA RAZPIS MK«. 
 
Šteje se, da je poročilo prispelo pravočasno, če je bilo zadnji dan roka  oddano na pošti s priporočeno pošiljko 
ali do 14. ure oddano na Planinski zvezi Slovenija, Dvoržakova 9.  
Poročilo, ki ne bo pravočasno poslano, oz. oddano, bo izločeno iz nadaljnjega postopka. 
Rok za poročilo  iz 3. točke razpisa srečanja mladih planincev pa je najkasneje  do 30. septembra 2006. 
  
Vsebina poročila: 
 
1. Vsebinsko poročilo s poimenskim seznamom  udeležencev  
2. Taborni časopis  
3. Podrobno finančno poročilo (odhodki in prihodki, iz katerih je razviden prispevek MK PZS),  
    narejeno na osnovi finančnega načrta, 
4. Zahtevek za refundacijo v višini odobrenih sredstev 
5. Fotokopije računov  
 
Predpisani obrazci za poročilo bodo objavljeni na spletni strani oz. posredovani vsem, kandidatom, ki jim 
bodo odobrena sredstva iz razpisa. 
 
 
Ljubljana, 25.3.2006      Predsednik MK PZS: 
        Iztok Rojc, l. r.   
 
 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
               Plaz pri studencu pod Kamniškim sedlom je prekril obe stezi (foto: Metod Škarja 26.03.2006) 
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RAZPISNI OBRAZEC 
 

O B R A Z E C  MK PZS  2006 
 

za sofinanciranje programov mladinskih odsekov planinskih društev v letu 2006 
 

I.    PODATKI O KANDIDATU 
 

1.1. Polno ime planinskega društva  

1.2. 
Polno ime mladinskega odseka 

 

 

 

1.3. 
Načelnik MO PD 

 
 

1.4. Naslov PD  

1.5. Poštna številka   

1.6. Kraj  

1.7. Odgovorna oseba PD  

1.8. Naslov, telefon odg.os.  

1.9. Telefon in Fax  

1.10. E–pošta in spletna str.  

1.11. Št. transakcijskega računa 

d š
 

1.12. Matična številka  

1.13. Davčna številka  

 

 

IZJAVA: 

Izjavljamo, da so vsi navedeni podatki točni, ter da se skladno z razpisnimi pogoji strinjamo s 
preverjanjem namenske porabe odobrenih sredstev. 

 

 

Podpis odgovorne osebe:      Žig: 
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 II.     PROGRAM  
 
 
2.1. OSNOVNI PODATKI O PROGRAMU 

 

a) Naziv programa (obkroži) :      •   POLETNI TABORI   

                                                      •   PLANINSKA ZIMOVANJA 

                  •   PLANINSKE AKCIJE ZA OTROKE S POSEBNIMI POTREBAMI 

                  •   SREČANJA MLADIH PLANINCEV 

                              •   DRUŽINSKO GORNIŠTVO 

    

 

                                                   

b) Glavni namen programa: ___________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________ 

 

c) Starostna struktura udeležencev: ____________________________________________________ 

_________________________________________________________________________________ 

 

Predvideno število udeležencev: ________________ 
 
Program je namenjen (ustrezno označi): 

 predšolskim otrokom, 

 učencem, 

 dijakom ali študentom 

 

č) Kraj izpeljave programa:___________________________________________________________ 

 

d) Čas izpeljave programa:______________________________________________ 

začetek programa: ___________________ ; zaključek programa: _______________ . 

Program bo trajal : ______________ dni. 

 

e) Način izbire udeležencev: __________________________________________________________ 
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f) Poimenski seznam in strokovna planinska usposobljenost strokovnega kadra vodstva (mentor PS, vodnik 
PZS, inštruktor PV...): 
 
 

N Ime in priimek Izobrazba –  
strokovna planinska usposobljenost 

Zadolžitve v programu 

    
 

    
 

    
 

    
 

    
 

    
 

    
 

    
 

    
 

    
 

    
 

    
 

 

 

2.2. VSEBINA IN ORGANIZACIJA PROGRAMA 

 

Vsebinsko in organizacijsko podrobno razdelan program, t.j. program razdelan po dnevih s 

pripadajočimi aktivnostmi (izleti, ture, prostočasne delavnice, vzgojno-izobraževalne delavnice, športne 

igre…) in predvideni izvajalci.  (obvezna priloga) 
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 III.     FINANCIRANJE  
 

 

a) FINANČNI NAČRT (predvideni prihodki in odhodki ) PROGRAMA: 

 

PREDVIDENI PRIHODKI ZNESEK V SIT % 

Mladinska komisija pri Planinski zvezi Slovenije  

Sredstva lokalnega proračuna  

Sredstva udeležencev (starši)  

Drugi viri (donatorji, šola, ...) - poimensko jih navedite spodaj  

  

  

  

  

  

SKUPAJ  

 

 

 

PREDVIDENI STROŠKI (ODHODKI) ZNESEK V SIT % 

Strošek najema tabornega prostora oziroma objekta  

Stroški prehrane  

Stroški prevoza  

Stroški najema kemičnih stranišč  

Plačilo kuharju  

Stroški nočitev v koči (ob morebitnih večdnevnih turah)  

Drugi stroški (vstopnine, dodatni programi, ...)  

Stroški izdelave tabornega časopisa  

Strošek vsebinske in organizacijske priprave programa  

  

  

SKUPAJ  

 

 

b) Predvidena cena na udeleženca bo __________________SIT za naveden program.  
 



MLADINSKA PRILOGA OBVESTIL PZS 
 

 
Gremo skupaj varno v gore!                                              Stran  16                                                9. letnik / 8. številka 

NAVODILA ZA IZPOLNJEVANJE OBRAZCA MK PZS 2006 
 
 

SPLOŠNA NAVODILA 
 
• Posamezna vloga na javni razpis mora biti izdelana izključno na OBRAZCU MK PZS 2006, ki je skupen 

za vse programe. OBRAZEC MK PZS 2006 je dostopen v Mladinski prilogi Obvestil PZS, št. 3/2006, na 
spletni strani www.pzs.si/prva/obrazci_in_pravilniki.php in na Mladinski komisiji PZS. 

• Vloga mora poleg izpolnjenega razpisnega obrazca vsebovati tudi v razpisni dokumentaciji zahtevano 
prilogo (vsebinsko in organizacijsko podrobno razdelan program). 

• Če kandidat prijavi na javni razpis več programov (več različnih taborov), naj za vsak program izpolni 
svoj obrazec in ga pošlje v posebnem ovitku.  

 
Priloga k vlogi: 
Vsebinsko in organizacijsko podrobno izdelan program 
Vloga mora poleg izpolnjenega razpisnega obrazca vsebovati tudi v razpisni dokumentaciji zahtevano prilogo 
vsebinsko in organizacijsko podrobno razdelan program. 
 
 
 
 
 
 

 
Raduha iz Robanovega kota. 
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Slovensko planinstvo je od ustanovitve Slovenskega planinskega društva leta 1893 do danes oblikovalo svojstveno tradicijo 
nenapisanih pravil obnašanja. Po vzoru začetnikov – planincev in njihovih požrtvovalnih prednikov – slovenski planinec ljubi 
naravo, domovino in gore, ima nesebičen in požrtvovalen odnos do planinskih sotovarišev, je iskren borec za človeške vred-
note, ceni bratsko sožitje med ljudmi in vse, kar je napredno in humano.  
 
Te človeške in planinske vrline, navade in običaje ohranjamo, razvijamo, prilagajamo sodobnim razmeram, jih ustrezno obli-
kujemo in zapisujemo, da tako tudi formalno štejejo za moralno obveznost vsakega slovenskega planinca. Na tej osnovi je 
Skupščina Planinske zveze Slovenije 2. junija 1973 sprejela Častni kodeks slovenskih planincev, ki ga je sestavil dr. Dore 
Tominšek. Po dvajsetletnih izkušnjah je bil dopolnjen in izpopolnjen. 
 

Delegati planinskih društev so tako na skupščini Planinske zveze Slovenije 
26. marca 1994 v skladu z naštetimi načeli sprejeli tale 

 
ČASTNI KODEKS SLOVENSKIH PLANINCEV 

I. TEMELJNE DOLOČBE 
 
1. Častni kodeks slovenskih planincev (v nadaljnjem besedilu: Častni kodeks) vsebuje ustaljene dobre običaje in navade, po 

katerih se ravna slovensko planinstvo in ki označujejo lik slovenskega planinca. 
 

Častni kodeks sloni na trajnih etičnih vrednotah, ki so se oblikovale v dolgoletnem razvoju slovenskega planinstva. 
 

2. Vsak član slovenskega planinskega društva se prostovoljno in moralno zavezuje, da se bo po tem kodeksu ravnal in da bo 
ob morebitnih hujših kršitvah njegovih načel odgovarjal pred ustreznimi organi planinske organizacije.  

 
Vestno izpolnjevanje načel Častnega kodeksa daje pravico, da se član planinskega društva uvršča med prave planince. 
 

3. Častni kodeks zavezuje planinca, da pri svojem delu in obnašanju v gorah, pa tudi v dolini, ne glede na to, ali so dejanja 
neposredno ali samo posredno povezana s planinstvom, spoštuje pravila tega kodeksa in se po njih ravna. Posebej je pou-
darjena dolžnost članov planinskih društev in drugih aktivnih planincev, da so za zgled drugim, zlasti mladini. Obnašanje 
in delovanje slehernega planinca ohranja in utrjuje ugled slovenskega planinstva. 

 
II. VARSTVO NARAVE IN OKOLJA 
 
1. Naravna bogastva in lepote so vir, iz katerega črpa planinstvo svojo moč in poslanstvo. Varovanje narave je v najširšem 

družbenem interesu, planinstvo pa je z naravo tesno povezano, zato dosledno spoštuje prvine varstva narave in okolja in 
je v tem prizadevanju zgled tudi drugim. 

 
2. Množičnost obiska v gorah, sodoben promet in druge oblike civilizacije vedno bolj ogrožajo prvobitnost gorskega sveta. 

Skrb za varstvo narave in okolja je zato ena temeljnih dolžnosti planinca in bistven sestavni del planinske vzgoje. 
 
3. Poleg splošnega varstva narave in okolja je planinec še posebej dolžan, da skrbi za varstvo tistega dela narave, ki je nepo-

sredno ali posredno povezan s planinstvom. To so predvsem posamezna gorska območja, naravni parki, gorsko rastlins-
tvo in živalstvo; posebna skrb velja zaščitenemu rastlinstvu, živalstvu, vodnim izvirom in vodnim tokovom ter gorskemu 
ozračju.  

 
4. Velika skrb in odgovornost slovenskih planincev velja Triglavskemu narodnemu parku, ki je bil na pobudo Slovenskega 

planinskega društva s pogodbo med njim, Muzejskim društvom in Gozdno upravo ustanovljen že leta 1924, potem pa ob 
aktivnem sodelovanju Planinske zveze Slovenije z odlokom Skupščine Ljudske republike Slovenije leta 1963 obnovljen 
in 1981 uzakonjen v sedanji razširjeni obliki. 

 
5. Planinec z osebnim zgledom in ravnanjem skrbi za ohranjanje gorskega okolja tako, da na planinskih poteh, posebej še na 

vrhovih, počivališčih in razglediščih ne odmetava odpadkov; le-te odnaša s seboj v dolino in jih odlaga na urejenem sme-
tišču. 

 
6. Planinec ne povzroča hrupa, ne proži kamenja, ne kuri ognja v gozdu ali njegovi bližini in ne uničuje cvetja, ne glede na 

to, ali je zaščiteno ali ni. Tudi ne dela škode na planinskih pašnikih, objektih in nasadih. Vedno misli na to, da imajo tudi 
tisti, ki prihajajo za njim, pravico do pristnega, čistega okolja. 

 
7. Posebno varstveno pozornost namenja planinec planinski folklori in drugim posebnostim slovenskega planinskega sveta. 
 
III. HUMANIZEM 
 
1. Bogastvo in lepote naše domovine ohranjamo že stoletja s spoštljivo ljubeznijo do vsega, kar je s tem 
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povezano. Naša neodtujljiva pravica je, da v teh lepotah uživamo in da z bogastvom, ki ga imamo, sami razpolagamo.  
 
2. Planinstvo v najširšem pomenu besede je dostopno slehernemu, s tem pa je povezano tudi dejstvo, da je postalo množič-

no. Sprostitev v gorski naravi je najbolj naraven in tudi najbolj učinkovit način, da se duhovno in telesno okrepimo; je 
najbolj koristna aktivna izraba prostega časa, ki ga preživimo v družinskem, prijateljskem krogu, in je primerno tako za 
otroška leta kot za človeka v tretjem življenjskem obdobju. Slovensko planinstvo je s temi dejstvi pogojeno. Na tej pod-
lagi sloni tudi celotna aktivnost, ki je sama sebi osnovni namen. Zato je ena temeljnih nalog planinskih društev, da priva-
bijo v svoje vrste čim več ljubiteljev narave. 

 
3. Mikavnost in lepoto naših gora dopolnjujemo s pristnim medsebojnim odnosom, s pristnim planinskim vzdušjem.  
 
IV. PLANINSKO TOVARIŠTVO 
 
1. Vzdušje v gorah ustvarjamo le z nesebičnostjo, tovarištvom, s solidarnostjo tudi v najbolj zahtevnih razmerah, z obzir-

nostjo, samoodpovedovanjem, disciplino, pogumom, požrtvovalnostjo, skromnostjo in s sproščenostjo; skratka, med pla-
ninci vlada pravo vzajemno sodelovanje in humanizem. 

 
2. Tovarištvo in zvestoba sta za planinstvo bistvenega pomena, sta pogoja za njegov obstoj in razvoj. V gorah ni nikogar, ki 

bi lahko pogrešal tovarištvo. Ob splošnem življenjskem pravilu o skupnem veselju, pa tudi trpljenju, postaja potreba po 
pravem tovarištvu v gorah še toliko bolj pomembna. 

 
IV.  a) Tovariška pomoč 

 
3. Pomembna je iskrena, nesebična tovariška pomoč: 
 

- z nasveti in opozorili izkušenih neizkušenim ali neprevidnim planincem o pravilni hoji, počitku, prehrani, oblačilih, 
opremi, orientaciji, nevarnostih, o ravnanju v nesrečah itd.; 

- kot neposredna pomoč utrujenim, izčrpanim, ogroženim, poškodovanim, zlasti hitra pomoč v nesrečah. Ta dolžnost 
ne velja le za člane gorske reševalne službe, temveč moralno zavezuje slehernega planinca. Vsakdo naj po svojih 
močeh, po svojem najboljšem znanju in z vsemi sredstvi, ki so mu na voljo, pomaga sočloveku v stiski. Pomoč naj 
bo prisrčna, nesebična, humana, ohrabrujoča; pomoč, ki ne zahteva plačila, pomeni pa človeško toplino in moralno 
oporo; 

- posebej pomembno pomoč nudi Gorska reševalna služba Slovenije. Gorski reševalec se je prostovoljno in izrecno 
odločil za tako delo in se zato brez obotavljanja vključi v reševanje ter tako sledi velikemu čutu odgovornosti, ko op-
ravlja to svojo plemenito nalogo. 

 
4. Moralni lik gorskega reševalca, ki se je izoblikoval v trdi reševalski praksi, je hkrati tudi zgled najplemenitejšega planin-

ca. 
 

IV. b) Sprejemanje pomoči 
 
5. Planinec ve in se zavestno odloča, da hodi previdno in je za hojo psihično in fizično pripravljen ter primerno opremljen. 

To mu nalaga odgovornost do samega sebe in tovariška dolžnost do drugih. V stiski si predvsem pomaga sam, na pomoč 
kliče le tedaj, če si sam ne more pomagati. Pomoč sprejema obzirno, po svojih močeh pa tudi sodeluje in tako lajša priza-
devanja tistih, ki mu želijo pomagati. Ne glede na to, v kakšnem položaju je, ohranja mirno kri in ne povzroča panike in 
nepotrebne zmede. Planinec ne pretirava v zahtevah; v vsakem položaju se obvlada, zlasti s svojim obnašanjem pa vzpo-
dbudno vpliva na druge prizadete. 

 
IV. c) Nagrada za pomoč 
 

6. Pri dajanju pomoči je najlepša nagrada občutek, da smo opravili svojo dolžnost. S takim občutkom sprejemamo tudi 
zahvalo. Samohvala v gorah nima prostora, enako velja tudi za precenjevanje morebitnih zaslug. Neprimerno je tudi spre-
jemanje priznanj na račun drugih, ki so v nesreči pomagali. 

 
7. Grob prekršek načel planinske etike predstavlja sprejem ali celo zahtevek plačila za ponujeno pomoč. 
 
8. Planinec, ki je bil pomoči deležen, se vsem, ki so mu pomagali, primerno zahvali. 
       IV. č) Pozdrav 
 
9. Lepa planinska navada je, da se planinci med seboj pozdravljajo, kar je zunanji izraz planinskega tovarištva in spoštovan-

ja. Pozdrav je vljuden in prisrčen, pri tem pa ne čakamo, da bomo pozdravljeni. Bonton, ki obravnava pozdrav ob srečan-
ju, velja tudi v gorah. Lepo je, če tisti, ki gredo s ture, pozdravljajo tiste, ki gredo na turo. Nevljudno je, če na pozdrav ne 
odzdravimo. 
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V. ODNOSI MED PLANINCI 
 
1. Povsod v družbi, v gorah pa še bolj, mora obveljati načelo enakopravnosti med planinci. Nezdružljivo s pravim planins-

tvom je kakršnokoli socialno, narodnostno, rasno in drugo razlikovanje. 
 
2. Tujci, ki prihajajo k nam, so gostje in prijatelji naše dežele in morajo to tudi občutiti. 
 
3. Enakopravnost se v gorah izraža z načelom solidarnosti, z medsebojnim razumevanjem, obzirnostjo do naravnih, social-

nih, zdravstvenih, starostnih, spolnih in drugih individualnih razlik, ki zahtevajo vzajemno razumevanje in posebno rav-
nanje. Načela humanizma in tovarištva imajo v takem primeru še poseben poudarek. 

 
4. V planinstvu velja temeljno pravilo, da imajo v gorah absolutno prednost bolni, otroci in ženske. 
 
5. V planinstvu imajo prednost manj izkušeni in slabotni, mlajši pred starejšimi. Starejši planinci prenašajo svoje izkušnje 

na mlajše, ti pa jih upoštevajo. Pri tem je pomembno, da ohranimo tovariški odnos in medsebojno razumevanje. Potrebe 
in želje so usklajene z možnostmi, ki so pogojene z razmerami v gorah. Izkušnje prilagajamo novim razmeram tako, da z 
združevanjem vseh dosedanjih in bodočih pozitivnih spoznanj razvijamo in pomagamo modernizirati planinstvo. 

6. V planinstvu so se v nekaterih konkretnih vsakdanjih razmerah izoblikovala pravila o obnašanju. Na primer: 
 

- pri srečanju na ozkih planinskih poteh se spretnejši, močnejši, zlasti mlajši, umakne šibkejšemu (starejšemu); 
- na prehodih čez nevarna mesta, sneg, vodo ipd. prepustimo šibkejšemu ugodnejši položaj; 
- na skupnih akcijah (plezalnih, reševalnih, ob prenašanju bremen ipd.) prevzame krepkejši napornejše naloge; 
- med odmorom ali počitkom na prostem ali v planinskih kočah prepustimo ali odstopimo šibkejšemu ugodnejše mes-

to; 
- pri prenočevanju, zlasti če je planinska koča prenapolnjena, prepustimo šibkejšemu ali bolj izčrpanemu boljše ležiš-

če. 
 
7. Za hojo v skupinah veljajo še tale pravila: 
 

- med hojo v skupini se mora prvi ravnati po najšibkejšem; 
- ko prvi obstane, da bi počival, ne sme tega storiti na prvem ugodnem počivališču, ampak tako, da tudi vsi planinci za 

njim lahko udobno počivajo; 
- hoje v strmino ne začenjamo z neprimerno naglico in z razkazovanjem svojih morebitnih večjih sposobnosti; hodimo 

zmerno, tako da je hoja prilagojena tempu, ki je ustrezen za vse udeležence. Nesprejemljivo je, če drvimo, sami po-
čivamo, ko pridejo drugi za nami, pa spet odhitimo in ne privoščimo počitka drugim, ki so ga prav tako potrebni, če 
ne še bolj; 

- v vseh takih primerih vedno obvelja načelo solidarnosti. 
 
VI. VODNIKI PZS 
 

Najpomembnejši cilj vodnika PZS je varnost vodenih. Pri tem deluje v skladu s tem    kodeksom, pravilniki o vodništvu 
in drugimi akti PZS. 
 
Vodnik PZS dosledno spoštuje osebno nedotakljivost in dostojanstvo posameznika in posega vanju samo v skrajnih 
primerih, ko gre za preživetje. 
Vodnik PZS mora s svojimi ravnanji in dejanji, dajati zgled tako vodenim kot ostalim planincem, poseben poudarek pa 
mora pri tem nameniti mladim. Njegov odnos do vodenih je spoštljiv, predvsem pa je njegov cilj varnost vodenih. S 
svojim vodenjem naj vzgaja in izobražuje, pri čemer pa naj svoje besede podkrepi tudi z lastnimi dejanji. V kolikor mu 
razmere dopuščajo naj svoje znanje z nasveti prenaša tudi na ostale obiskovalce gora.  
Vodniki PZS so prostovoljci in svojo usposobljenost izkazujejo z znanjem in izkušnjami, navzven pa tudi z značko in 
izkaznico vodnika PZS. Med seboj, tako med pripravo, izvedbo in po turi si solidarno pomagajo in so enakopravni, 
njihovo delo pa usmerja vodja ture. V zahtevnejših situacijah se ravnajo po odločitvi najizkušenejšega med njimi. V 
takih situacijah upoštevajo tudi pomoč, ki jo ponudijo tudi planinsko usposobljeni strokovni kadri, ki so na turi prisotni 
kot udeleženci.  
Vodnik PZS je dolžan biti mentor pripravniku za vodnika PZS, če se čuti sposobnega opravljati mentorstvo. Skupaj s 
pripravnikom odgovarjata, da je pripravništvo resnično in kakovostno opravljeno, mentor pa mora prenesti na pripravni-
ka čim več znanja. 

 
VII. PLANINSKE KOČE 
 
1. Planinske koče (domovi, koče, zavetišča in bivaki) so namenjene planincem za počitek. Želje in potrebe planincev so 

dokaj različne in koče – tudi najbolj udobne – niso opremljene in oskrbovane tako, da bi v njih lahko ustregli vsem zahte-
vam. 
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Planinci se ravnajo po Pravilniku o poslovanju, upravljanju in opremi planinskih koč in Hišnem redu za planinske koče 
Planinske zveze Slovenije, so skromni, obzirni do drugih gostov in strežnega osebja. Pravila o tovarištvu in solidarnosti 
veljajo tudi v planinskih kočah. V njih vlada vzdušje pristne planinske domačnosti in topline.  

 
Da vzpostavimo tako vzdušje, je posebej pomembno, da upoštevamo potrebe in želje drugih; velja pa tudi pravilo, da s 
svojimi željami in navadami ne povzročamo neugodnega razpoloženja drugim. 
 

2. Za harmonično vzdušje je posebej priporočljivo tole: 
 

- v gneči se ne prerivamo in ne terjamo privilegijev; tudi v planinski koči imajo prednost bolni, otroci in ženske; 
- hrup moti tistega, ki si želi miru, in teh je v gorah največ, zato v planinskih kočah ne bodimo hrupni, ne kričimo, ne 

razgrajajmo, ne razbijajmo inventarja; 
- petje in glasba naj bosta umirjena in prilagojena splošnemu vzdušju v bivališču; 
- uživanja alkoholnih pijač ne priporočamo, v vsakem primeru pa mora biti zmerno; 
- veselo razpoloženje je zaželjeno, vendar to ne pomeni veseljačenja, ki bi motilo ostale prebivalce v planinski koči; 
- v planinski koči kadimo le v za to določenih prostorih, če teh ni, potem kadimo izven planinske koče; 
- pomembno je spoštovanje nočnega miru, popolna tišina naj vlada v času, ki je določen v hišnem redu;  
- samo ob izjemnih priložnostih in s soglasjem večine se planinsko razpoloženje lahko podaljša v čas, ki je določen za 

počitek. 
 
VIII. ODNOS DO PLANINSKE ORGANIZACIJE 
 
1. Slovensko planinstvo je ugledna množična organizacija, ki jo vodijo požrtvovalni organizatorji in nesebični planinci.  
2. Dolžnost članov planinskega društva je, da v planinski organizaciji po svojih močeh tudi sodelujejo. Njen ugled ohranjajo 

tako, da tudi sami spoštujejo pozitivne planinske navade in z zgledom vplivajo na ostale planince.  
 
3. Dolžnost planincev je, da zavestno izpolnjujejo članske obveznosti, pravica pa, da uživajo članske ugodnosti, ki so v 

skladu s Statutom Planinske zveze Slovenije in z načeli tega Častnega kodeksa. Vsak planinec varuje pred škodo planin-
ske koče, poti in kažipote, varovala, markacije in drugo društveno imetje. 

 
IX. ČLANI PLANINSKIH ORGANOV 
 
1. Funkcija v organih planinske organizacije je častna, temelji na zaupanju, prostovoljnosti in čutu za odgovornost. 
 
2. Dolžnost planinskega funkcionarja je, da se ravna po Častnem kodeksu in s svojim zgledom vpliva tudi na druge.  
 
3. Naloge opravlja skrbno, po svojih močeh in znanju v prid članstva, organizacije in v skladu s splošnimi interesi planins-

tva. Skrbeti mora za društveno premoženje ter za varčno in koristno trošenje društvenih sredstev. Nevestno ravnanje v 
tem pogledu pomeni hujšo kršitev društvenih pravil. 

 
4. Funkcionarjev odnos do planincev je tovariški. Avtoritete mu ne zagotavlja položaj; ustvarja si jo z delom in z obnašan-

jem. Zato tudi ne zahteva posebnih privilegijev, zaveda se le večje odgovornosti in dolžnosti. 
 
5. Med planinskimi funkcionarji vlada sloga, sodelovanje, disciplina in čut skupne odgovornosti.  
 
6. Nasprotovanja, zavist in druge človeške slabosti ne sodijo v planinsko delovno vzdušje. Soglasje, sporazum, dogovarjanje 

in delitev dela – vse to predstavlja osnovo delovnim načelom, ki so skupna pri opravljanju sprejetih nalog. 
 
X. ČASTNA PRIZNANJA 
 
Za uspešno delo in dolgoletno aktivnost v dobrobit planinstva podeljuje Planinska zveza Slovenije planinskim organizacijam 
in posameznim planincem tudi različna priznanja; pohvale, častne znake, spominske plakete, jubilejne in svečane listine, v 
posebej določenih primerih pa posameznikom tudi naziv častni član Planinske zveze Slovenije. Častne znake nosimo ob slo-
vesnih priložnostih in planinskih prireditvah na levi strani prsi, nikakor pa ne na pokrivalu. 
 
XI. ČASTNO SODIŠČE 
 
Člani planinskih društev so odgovorni za hujše kršitve pravil tega kodeksa pristojnemu Častnemu sodišču. Častno sodišče 
posreduje tudi tedaj, če bi prišlo na primer do društvenih ali članskih nesporazumov. Častno sodišče zadevo natančno vses-
transko pojasni, predvsem pa pri obravnavi računa tudi na neposredno sodelovanje prizadetih.   
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PREGLED ČLANSTVA V PLANINSKI ORGANIZACIJI 2005 
 
 
 

Zap. Planinsko društvo 2004 2005 čl05/čl04

št. Meddruštveni odbor A B S+Š P+O SK. A B S+Š P+O SK. %
1 ČRNOMELJ 1 332 44 63 440 4 359 44 66 473 108%

2 POHODNIK NOVO MESTO   102 5 5 112   105 7 5 117 104%

3 METLIKA   120 30 30 180   100 30 30 160 89%

4 NOVO MESTO 2 412 36 111 561 3 449 50 122 624 111%

5 POLET                        51 3 24 78   73 9 19 101 129%

6 PLEZALNI KLUB NM   6 2 1 9   4   4 44%

7 POLOM -KOSTANJEVICA   74 10 15 99   72 11 15 98 99%

8 SEMIČ   56 7 12 75 1 78 11 19 109 145%

9 ŠENTJERNEJ 1 28 6 5 40 1 34 10 29 74 185%

10 TREBNJE 3 93 11 65 172 1 96 21 48 166 97%

  A B S+Š P+O SK. A B S+Š P+O SK. čl05/čl04

  MDO DOL. IN BELE K. 7 1.274 154 331 1766 10 1.370 193 353 1926 109%

11 BLED 1 260 31 45 337 1 265 36 43 345 102%

12 BOHINJSKA BISTRICA 1 200 6 83 290 2 203 17 63 285 98%

#13 CELOVEC   300   300      0 0%

14 DOVJE-MOJSTRANA 13 302 114 59 488 16 275 102 55 448 92%

15 GORENJA VAS 2 136 16 62 216 1 144 10 64 219 101%

16 GORJE 2 159 40 48 249 1 137 42 45 225 90%

17 GOZD MARTULJK 7 256 41 55 359 9 226 39 54 328 91%

18 ISKRA KRANJ 12 185 5 6 208 15 164 8 8 195 94%

19 JAVORNIK-KOROŠKA  BELA 1 572 96 60 729   530 83 67 680 93%

20 JESENICE 5 489 106 69 669 6 378 71 67 522 78%

21 JEZERSKO 4 89 28 27 148 8 100 25 37 170 115%

22 KRANJ 20 717 113 94 944 24 653 105 92 874 93%

23 KRANJSKA GORA 10 4  1 15 12 89 16 6 123 820%

**24 PK KRANJ      0      0 

25 KRIŽE 18 371 47 53 489 19 354 36 89 498 102%

26 PK ŠKOFJA LOKA     3 20 27 24 74 4 28 25 14 71 96%

27 RADOVLJICA 15 840 133 256 1244 18 772 110 276 1176 95%

28 RATEČE-PLANICA 2 24  1 27 2 21  2 25 93%

29 SOVODENJ   63 6 3 72   80 7 5 92 128%

30 SREDNJA VAS V BOHINJU 19 252 47 124 442 19 239 48 104 410 93%

31 ŠKOFJA LOKA 29 614 108 171 922 38 594 82 215 929 101%

32 TRŽIČ 14 179 27 33 253 16 170 21 43 250 99%

33 ZA SELŠKO DOL.-ŽELEZNIKI 13 189 31 44 277 17 216 21 49 303 109%

34 ŽIRI 4 186 29 47 266 5 177 29 48 259 97%

35 ŽIROVNICA 8 386 46 97 537 9 366 46 133 554 103%

  A B S+Š P+O SK. A B S+Š P+O SK. čl05/čl04

  MDO GORENJSKE 203 6793 1097 1462 9555 242 6181 979 1579 8981 94%

**36 ALPSKI KLUB MEŽICA      0      0 

37 BRICNIK MUTA 1 74 9 27 111 3 74 7 22 106 95%

38 ČRNA 3 59 28 13 103 6 52 18 23 99 96%

39 DRAVOGRAD 4 150 43 91 288 3 129 38 78 248 86%

*40 GRS PREVALJE      0      0 

41 MEŽICA 5 199 22 13 239 4 152 23 23 202 85%

42 MISLINJA 14 334 55 35 438 16 322 49 38 425 97%
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43 OŽBALT-KAPLA 4 53 4 32 93 5 44 6 15 70 75%

**44 PK PECA-OLŠEVA      0      0 

45 PREVALJE 24 813 138 195 1170 28 801 101 205 1135 97%

46 RADLJE OB DRAVI 2 89 3 38 132 2 82 3 33 120 91%

47 RAVNE NA KOROŠKEM 14 364 51 57 486 20 328 51 69 468 96%

48 RIBNICA NA POHORJU 1 23 8 14 46 1 19 3 10 33 72%

49 DOLGA POT DRAVOGRAD 3 34  4 41 4 41 3 2 50 122%

50 SLOVENJ GRADEC 7 236 64 59 366 11 201 46 44 302 83%

51 VUZENICA 4 27 4 34 69 5 27 8 30 70 101%

  A B S+Š P+O SK. A B S+Š P+O SK. čl05/čl04

  MDO KOROŠKE 86 2455 429 612 3582 108 2272 356 592 3328 93%

52 A BANKA 4 32 1 1 38 4 43 1 3 51 134%

53 AKADEMSKO P.D. 2 32 41 9 84 2 36 37 8 83 99%

54 AK VERTIKALA   38 7  45 1 50 8  59 131%

55 AVTOMONTAŽA   65 3 9 77   45 4 3 52 68%

56 AVTOTEHNA   60 7 14 81   64 8 13 85 105%

57 ČRNUČE 5 84 33 49 171 8 100 35 38 181 106%

58 DELO 3 58 2 3 66   68 2 1 71 108%

59 DOBREPOLJE   21 4 1 26   12  3 15 58%

60 DOLGA POT LJUBLJANA   25 5 8 38   12 2 6 20 53%

61 DR.GORAZD ZAVRNIK 1 35 6  42 2 38 2  42 100%

62 DRAGO BREGAR   120 8 10 138   125 4 17 146 106%

63 GAMS   12   12    16  16 133%

64 GORNIK   58 4 4 66   50 1 5 56 85%

65 GROSUPLJE 4 98 12 27 141 5 112 16 76 209 148%

*66 GRS LJUBLJANA      0      0 

67 IMP LJUBLJANA 14 150 8 13 185 16 145 8 8 177 96%

68 INTEGRAL LJUBLJANA 2 227 8 131 368 3 191 11 233 438 119%

69 ISKRA LJUBLJANA   51 4 1 56   50 3 2 55 98%

70 JANKO MLAKAR   4   4   3 2  5 125%

71 JEGLIČ LJUBLJANA 4 52 10 11 77 4 48 2 11 65 84%

72 KOČEVJE 4 190 20 109 323 4 181 20 89 294 91%

73 KRES 1 11 4 2 18 1 20  12 33 183%

!74 LITOSTROJ   50 2 4 56 ne obstoja več    0%

75 LJUBLJANA MATICA 116 1969 448 351 2884 129 2116 448 343 3036 105%

76 LOŠKI POTOK   31 2 6 39   32 2 3 37 95%

77 MEDVODE 6 172 22 52 252 8 163 19 52 242 96%

78 OBRTNIK 1 50 4 2 57 1 32 2  35 61%

79 OČNICA   29 6 10 45 1 20 1 10 32 71%

80 POLJE 1 139 9 23 172 1 145 7 36 189 110%

81 POLŽ 1 65 20 5 91   107 25 11 143 157%

82 PK RIBNICA          16 8 23 47   17 8 24 49 104%

83 POŠTA IN TELEKOM LJ. 12 917 89 105 1123 14 932 85 102 1133 101%

84 RAŠICA 1 258 61 73 393 43 258 44 54 399 102%

85 RIBNICA  NA DOL.                 1 62 21 24 108 3 69 6 5 83 77%

86 RTV SLOVENIJA   89 15 4 108   90 20 5 115 106%

87 SATURNUS   62 8 1 71   50 5 5 60 85%

88 SCT LJUBLJANA 30 120 2 3 155 26 58 4  88 57%

89 ŠENTVID PRI STIČNI   30 6 7 43   30 10 10 50 116%

90 ŠMARNA GORA 2 53 4 5 64 2 47 3 6 58 91%

91 ŠPK ANDREJA KOKALJA       2 3 9 14 1 3 4 10 18 129%

92 ŠD TRIUMF            5 5 10    5 5 10 100%
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93 ŠPIK   10 6 5 21   11 4 5 20 95%

94 VELIKE LAŠČE   40 6 41 87   33 7 18 58 67%

95 VEVČE   15 20 19 54   27 10 10 47 87%

96 VIHARNIK 16 257 9 11 293 15 212 4 10 241 82%

*97 ZDRUŽ.GOR.VODNIKOV SL.      0      0 

98 ŽELEZNIČAR LJUBLJANA 6 212 16 3 237 8 187 18 3 216 91%

  A B S+Š P+O SK. A B S+Š P+O SK. čl05/čl04

  MDO LJUBLJANA 237 6071 979 1193 8480 302 6032 923 1255 8512 100%

99 BAJTAR   1 8 110 119   102 10  112 94%

100 BLAGOVICA 1 96 18 38 153 1 97 19 37 154 101%

101 DOMŽALE   219 46 165 430   219 44 162 425 99%

*102 GRS KAMNIK      0      0 

103 JANEZ TRDINA 4 233 41 32 310 5 203 32 35 275 89%

104 KAMNIK 37 904 177 198 1316 56 896 162 169 1283 97%

105 KOMENDA 4 247 29 45 325 6 236 24 46 312 96%

106 MORAVČE 5 343 65 188 601 5 316 47 146 514 86%

107 ONGER 8 54 13 34 109 8 59 13 41 121 111%

  A B S+Š P+O SK. A B S+Š P+O SK. čl05/čl04

  MDO KAMNIŠKO B. 59 2097 397 810 3363 81 2128 351 636 3196 95%

108 BLAGAJANA 4 85 5 74 168 4 79 4 83 170 101%

109 BOROVNICA 1 13 2 1 17 1 19 3 22 45 265%

110 CERKNICA   84  8 92   76  9 85 92%

111 PK EKSTREM                          4 15 4  23 3 25 5 5 38 165%

112 HORJUL   94 19 37 150 1 100 16 65 182 121%

113 LOGATEC 5 98 5 4 112 5 107 1 20 133 119%

114 PANORAMA   25 6 34 65 1 23 6 26 56 86%

115 PRESERJE-PODPEČ 2 107 8 195 312 3 132 10 265 410 131%

116 ROVTE   34 1 17 52   43 3 18 64 123%

117 SNEŽNIK V LOŠKI DOLINI   27  24 51   23  20 43 84%

118 SVETI VID   27 2 12 41   25 4 12 41 100%

119 ŠPD KORENJAK   2 4 2 8 1  3 22 26 325%

120 ŠENTJOŠT 1 35 4 31 71 2 31 5 33 71 100%

121 VRHNIKA 1 279 30 54 364 1 244 34 86 365 100%

  A B S+Š P+O SK. A B S+Š P+O SK. čl05/čl04

  MDO PD NOTRANJSKE 18 925 90 493 1526 22 927 94 686 1729 113%

122 BREZJE   63 1 5 69   60 2 5 67 97%

123 DONAČKA GORA 1 55 12 8 76 1 50 14 11 76 100%

124 DRAVA 2 116 21 72 211   108 13 42 163 77%

*125 GRS MARIBOR      0      0 

126 FRAM 3 213 43 69 328 6 157 38 55 256 78%

127 HALOZE   35  15 50   25  25 50 100%

128 JAKOB ALJAŽ 11 112 7 42 172 9 99 5 14 127 74%

129 KOZJAK-AKADEMSKO  PD 1 159 60 79 299 7 149 48 71 275 92%

130 LOVRENC NA POHORJU 1 132 16 69 218 1 111 16 67 195 89%

131 MAJŠPERK   70 13 26 109   61 10 8 79 72%

132 MAKS MEŠKO ORMOŽ 3 102 16 70 191 4 130 21 56 211 110%

133 MARIBOR-MATICA 11 626 65 101 803 12 604 70 86 772 96%

134 MARIBORSKI TISK 1 68 5 26 100 1 60 5 35 101 101%

135 OPLOTNICA   80 8 33 121   74 8 49 131 108%

136 PK 6B PTUJ                 1  4 5   5 13 6 24 480%

137 PALOMA - SLADKI VRH 1 257 38 95 391 1 250 48 94 393 101%

138 PLANIKA   142 15 45 202   121 9 11 141 70%
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139 POHORJE   70 1 5 76   69 3 5 77 101%

140 POLJČANE 5 261 51 209 526 7 292 48 211 558 106%

141 
POŠTA IN TELEKOM 
MARIBOR   384 18 9 411   331 15 8 354 86%

142 PTUJ 10 234 32 247 523 10 244 41 287 582 111%

143 RUŠE 3 247 25 93 368 3 241 33 98 375 102%

144 SKALCA HOČE SLIVNICA 4 150 14 45 213 3 131 9 48 191 90%

**145 TABOR MARIBOR      0      0 

146 SLOVENSKA BISTRICA 3 122 15 45 185 4 163 22 45 234 126%

147 TAM MARIBOR 7 177 23 2 209 9 189 14 1 213 102%

148 VEČER 1 84 1 3 89 1 114 2 5 122 137%

149 ŽELEZNIČAR MARIBOR   149 2 25 176   135 2 53 190 108%

150 ŽETALE              21 12 3 36   16 7 2 25 69%

  A B S+Š P+O SK. A B S+Š P+O SK. čl05/čl04

  MDO PODRAVJA 68 4.130 514 1.445 6157 79 3.989 516 1.398 5982 97%

151 GORNJA RADGONA 1 124 25 114 264   139 20 115 274 104%

152 HAKL 3 85 5 11 104 3 104 9 20 136 131%

153 LENART 5 59 9 32 105 5 80 7 25 117 111%

154 LENDAVA   30 2  32   36 5  41 128%

155 LJUTOMER   130 15 111 256   106 14 65 185 72%

156 MATICA MURSKA SOBOTA 4 320 50 70 444 4 303 34 72 413 93%

157 MURA 5 176 10 17 208 5 148 13 15 181 87%

  A B S+Š P+O SK. A B S+Š P+O SK. čl05/čl04

  MDO POMURJA 18 924 116 355 1413 17 916 102 312 1347 95%

158 AJDOVŠČINA 29 358 65 69 521 36 330 47 69 482 93%

159 BENEČIJA   90 5 23 118   85 7 13 105 89%

160 BOVEC 2 56 2 34 94 4 67 3 83 157 167%

161 BRDA   150 16 8 174   130 12 7 149 86%

162 CERKNO 2 166 19 37 224 3 133 16 28 180 80%

*163 GRS BOVEC      0      0 

164 IDRIJA 7 138 38 37 220 10 139 34 60 243 110%

165 JAVORNIK-ČRNI VRH 1 32 1 6 40 2 30 3 13 48 120%

166 KOBARID 2 149 28 97 276 3 132 13 66 214 78%

167 KRIŽNA GORA 4 80 6 39 129 5 90 6 49 150 116%

168 NOVA GORICA 11 631 81 122 845 30 577 57 83 747 88%

169 PODBRDO   119 19 37 175   124 16 42 182 104%

170 TOLMIN 9 352 47 327 735 9 359 46 296 710 97%

171 VALENTIN STANIČ KANAL 3 72 3 55 133 3 66 2 69 140 105%

  A B S+Š P+O SK. A B S+Š P+O SK. čl05/čl04

  MDO POSOČJA 70 2393 330 891 3684 105 2262 262 878 3507 95%

172 DP KOPER    25 3  28   14 2 4 20 71%

173 PIRAN                         13 2 27 42 3 17 5 50 75 179%

174 OBALNO-KOPER 13 474 50 240 777 25 438 36 170 669 86%

175 PK DIVAČA   7 7 8 22   12 5 12 29 132%

176 PODNANOS 4 90 23 44 161 6 80 30 50 166 103%

177 POSTOJNA 3 131 24 93 251 3 132 17 100 252 100%

178 SEŽANA 9 213 23 80 325 14 224 21 108 367 113%

179 SLAVNIK             3 65 9 73 150 4 49 1 78 132 88%

180 SNEŽNIK-ILIRSKA BISTRICA 4 153 26 190 373 4 153 23 154 334 90%

181 VIPAVA 12 89 25 59 185 13 100 32 47 192 104%

  A B S+Š P+O SK. A B S+Š P+O SK. čl05/čl04

  MDO PRIMORSKO N. 48 1260 192 814 2314 72 1219 172 773 2236 97%
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182 ATOMSKE TOPLICE 1 59 15 31 106 1 67 13 50 131 124%

**183 AK PLANIKA      0      0 0%

184 BOČ-KOSTRIVNICA   48 12 21 81   41 9 45 95 117%

185 CELJE-MATICA 33 349 50 309 741 32 389 49 400 870 117%

186 DOBRNA             76 5 66 147   92 5 77 174 118%

187 DOBROVLJE-BRASLOVČE   152 59 76 287 5 153 58 92 308 107%

188 GALICIJA                      0 5 119 5 3 132 

189 DRAMLJE 1 81 15 16 113 1 91 14 17 123 109%

190 GORNJI GRAD 7 128 42 48 225 5 135 58 49 247 110%

191 GRMADA CELJE 1 128 13 6 148 7 146 13 15 181 122%

*192 GRS CELJE      0      0 0%

193 LIBOJE 1 63 13 20 97 1 76 13 26 116 120%

194 LJUBNO OB SAVINJI 2 111 34 39 186 3 109 30 19 161 87%

195 LOČE   70 12 23 105   71 14 17 102 97%

196 LOŽNO SV.FLORJAN    64 5 7 76   57 3 7 67 88%

197 LUČE   79 16 32 127   84 18 34 136 107%

198 MOZIRJE 1 111 13 11 136 1 115 4 9 129 95%

199 NAZARJE 8 88 17 36 149 7 76 16 41 140 94%

200 OJSTRICA   183 8 9 200   112 6 6 124 62%

201 PK RIFNIK                     0 11 11 4  26 

202 PK ROG. SLATINA   novo             0 

203 POLZELA 7 182 25 76 290 8 162 25 80 275 95%

204 PREBOLD 1 120 5 10 136 1 147 5 85 238 175%

205 PREVORJE   10   10   11   11 110%

206 PRISTAVA   25 8 8 41   20 10 10 40 98%

207 POŠTA IN TELEKOM CELJE 3 305 32 28 368 4 298 27 27 356 97%

208 REČICA OB SAVINJI 5 96 27 34 162 7 79 13 41 140 86%

**209 RODNE      0      0 

210 SLIVNICA PRI CELJU   27 28 28 83   29 12 29 70 84%

211 SLOGA-ROGATEC   34 9 72 115 2 35 6 47 90 78%

212 SLOVENSKE KONJICE 9 194 25 102 330 8 176 22 75 281 85%

213 SOLČAVA   18 3 1 22   16 10 5 31 141%

214 
ŠEMPETER V SAVINJ. 
DOLINI 2 181 18 40 241 2 127 14 29 172 71%

215 ŠENTJUR 1 49 8 40 98   64 15 61 140 143%

216 ŠKALE-HRASTOVEC   38 13 24 75   35 13 16 64 85%

217 ŠMARJE PRI JELŠAH   73 11 39 123   61 4 28 93 76%

218 ŠMARTNO OB PAKI 4 87 22 69 182 3 105 17 43 168 92%

219 ŠOŠTANJ 3 211 32 84 330 9 181 34 66 290 88%

220 TABOR   35 5 35 75   34 3 33 70 93%

221 TRNAVSKI MEDVED   35 5 11 51   12 3 5 20 39%

222 VELENJE 19 573 59 112 763 20 522 75 182 799 105%

223 VINSKA GORA 1 27 2 31 61 2 29 4 28 63 103%

224 VITANJE 3 37 4 16 60 2 42 5 24 73 122%

225 VOJNIK   136 6 59 201   161 5 8 174 87%

226 VRANSKO 5 39 4 45 93 5 33 4 48 90 97%

227 VRELEC 3 95 7 9 114 3 83 3 7 96 84%

228 ZABUKOVICA 2 167 33 88 290 3 174 36 45 258 89%

229 ZLATARNE CELJE 3 24 2  29 3 23  2 28 97%

230 ZREČE 9 130 10 43 192 7 132 7 40 186 97%

231 ŽALEC   171 36 24 231   118 26 29 173 75%

232 ŽELEZAR ŠTORE   66 2 1 69   61 1  62 90%
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233 ŽELEZNIČAR CELJE 3 88 8 39 138 1 76 10 35 122 88%

  A B S+Š P+O SK. A B S+Š P+O SK. čl05/čl04

  MDO SAVINJSKE 138 5063 778 1918 7897 169 4990 741 2035 7935 100%

234 BOHOR-SENOVO 1 160 44 73 278 1 146 41 53 241 87%

235 BREŽICE 8 179 9 231 427 11 190 15 244 460 108%

236 DOL PRI HRASTNIKU 1 100 8 60 169 3 91 4 70 168 99%

237 HRASTNIK 3 85 3 7 98 7 89 4 3 103 105%

238 KUM 2 259 31 46 338 2 227 21 12 262 78%

239 LAŠKO   185 29 40 254 1 171 24 55 251 99%

240 LISCA-SEVNICA KRŠKO 4 292 29 155 480 4 312 26 240 582 121%

241 LITIJA 6 305 33 49 393 12 289 27 46 374 95%

242 PK LAŠKO   20 7 16 43   10 6 11 27 63%

243 POSAVSKI ALP. KLUB 1 38 28 16 83 1 35 19 14 69 83%

244 RADEČE 2 111 19 49 181 2 96 26 42 166 92%

245 RIMSKE TOPLICE 1 163 28 27 219 1 157 22 24 204 93%

246 TRBOVLJE   197 39 64 300   172 28 96 296 99%

247 VIDEM 2 166 8 20 196 3 158 6 11 178 91%

248 ZAGORJE OB SAVI 4 398 59 86 547 5 325 52 67 449 82%

  MDO ZASAVJA 35 2658 374 939 4006 53 2468 321 988 3830 96%

  PZS 987 36.043 5.450 11.263 53.743 1.260 34.754 5.010 11.485 52.509 98%

             

* članice, ki ne izkazujejo posebej svojega članstva   novo sprejeto PD v letu 2005   

** nedejavno PD      ! ukinjeno PD    

# nedejavno PD v letu 2005      PD 247     

 

 
 
            

 
Foto: Lojze Kovač, Mrzlica 2004 
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PLANINSKAZVEZA SLOVENIJE                                                                              zap20UOPZS 
UPRAVNI ODBOR PZS  
1001 LJUBLJANA, DVORŽAKOVA 9                        
 
 
ŠTEVILKA: UO/ 084-2006 
DATUM:      27.12.2005                                                                               
 

 
 

Z A P I S N I K 
 
 
 

20. seje UO PZS, ki je bila 24. novembra 2005  v sejni sobi, št. 16, Mestne občine, v Kranju. Seja se je priče-
la ob 16.00 uri. Sejo je vodil predsednik PZS mag. Franci Ekar, ki je pozdravil prisotne in omenil, da je to-
kratna seja neke vrste okrogli jubilej, saj je bila dan prej tudi 50. seja Predsedstva UO PZS. Še posebej je 
pozdravil novo izvoljena predsednika MDO: Antona Purga iz MDO Podravja in Dragotina Kusterja iz MDO 
Pomurja ter Mijo Damjan Stegu, ki bo na delovnem mestu vodje pisarne PZS zamenjala Jano Racman. Priso-
ten je bil tudi novo izvoljeni v.d. načelnika Mladinske komisije UO PZS Iztok Rojc, kateremu je bil prav 
tako namenjen iskren pozdrav s strani predsednika PZS.  Predsednik PZS mag. Franci Ekar je povedal, kdo 
se je za sejo opravičil (lista prisotnosti je priloga arhivskemu izvodu zapisnika). Ker je bila navzoča večina 
članov UO PZS, je odbor nadaljeval z delom. 
 

Mag. Franci Ekar je v nadaljevanju prisotne seznanil z nekaterimi aktivnostmi, ki imajo še poseben po-
men za planinsko organizacijo: 

 
- oddaje o življenju v gorah, ki so nastale v izobraževalnem programu TV Slovenije v programskem 

letu 2005 in bile predvajane  (Človek, drevo gora – januar 2005; Med hribi kačjih glav – februar 
2005; Modra, je nebo – marec 2005; Razgledi slovenskih vrhov: Gorjanci – april 2005, Triglav - maj 
2005, Pohorje – oktober 2005; Oltarji Špika – november 2005; zgodba o Makaluju, ki bo na progra-
mu TV Slovenije 3. januarja 2006; snema pa se 4 x 30 minutna oddaja serije Krajinski parki – Nas-
tanek Julijskih Alp); 

 
- predstavljena je bila knjiga »V svate v gore« avtorja dr. Toneta Strojina; predsednik je še enkrat za-

želel avtorju še veliko uspešnih let ustvarjalnosti; 
 

 
- Slovenska vojska je za potrebe ekoloških sanacij in odvoza odpadkov (Dom Petra Skalarja) odobrila 

dodatne prevoze s helikopterjem; 
 
- 22.11. se je vodstvo PZS sestalo s predstavniki RUZR RS in se ministru za obrambo Karlu Erjavcu 

zahvalilo za pomoč in dobro sodelovanje ter ga seznanilo s problematiko planinskih koč na Krimu, 
pri izviru Završnice in na Košenjaku (nekdanji vojaški objekti), ki jih imajo PD v najemu; minister je 
obljubil pomoč pri izpeljavi postopkov, vezanih na prenos koč v last društev, ki koče upravljajo;  

 
 
- Slovenska vojska bo v bodoče nudila logistično pomoč pri dogodkih, ki so za planinstvo širšega po-

mena (Dan slovenskih planincev,…); 
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- v zadnjem mesecu je bilo vodstvo PZS še posebej aktivno pri razreševanju problematike, vezane na 
rešitev statusa GRS Slovenije pri PZS; 26.10. se je vodstvo PZS sestalo z dr. Andrejem Bručanom, 
ki je dejal, da je bila negativna odločba za pridobitev statusa izdana PZS kot celoti, da pa ni nobene 
ovire, da ne bi statusa humanitarne organizacije pridobila GRS Slovenije, kot služba, ki deluje v ok-
viru PZS; 

 
 
- še vedno potekajo razgovori glede zavarovanj reševanja v naših gorah s ciljem, da se pridobi najbolj-

ši intervencijski servis v dobro tistih, ki pomoč v gorah potrebujejo; 
 
- namen letošnjega Dneva gora (11. december) bo opozoriti širšo javnost, predvsem pa uporabnike 

gorskega sveta, da je stanje v gorskih predelih iz leta v leto slabše, vse bolj obremenjujoče za okolje 
ter še vedno brez učinkovitega strokovno uporabnega nadzora; prav glede te teme se vodstvo PZS 
dogovarja z Ministrstvoma za okolje in prostor ter gospodarstvo RS za pripravo okrogle mize; 

 
 
- za člana Sveta TNP je bil s strani PZS imenovan in s strani TNP potrjen Tomaž Banovec, ki bo v 

Svetu zastopal interese PZS predvsem z vidika ohranjanja narave in ohranjanja svobode gibanja; 
 
- v obravnavi so spremembe in dopolnitve Zakona o društvih, ki v marsikaterem členu za planinsko 

organizacijo niso sprejemljive; PZS oz. njeno vodstvo, se je skupaj s pravnim zastopnikom PZS Me-
todom Kovačem (tudi načelnikom Gospodarske komisije UO PZS), tvorno vključilo v pripravo 
sprememb in dopolnitev k  omenjenem Zakonu.  

 
Predsednik PZS mag. Franci Ekar je predlagal v sprejem  
 
 
DNEVNI RED:  
 
1) Pregled in potrditev zapisnika 19. seje UO PZS z dne, 13.10.2005 in poročilo o nerealiziranih nalogah 

preteklih sej UO PZS 
 
2) Potrditev predloga Programa dela in finančnega načrta PZS za leto 2006  
 
 
3) Potrditev cene Planinskega vestnika za leto 2006 (za redne naročnike, za tujino, posamezne številke in A 

člane PZS)  
 
4) Potrditev sprememb in dopolnitev »Pravilnika o izkaznici in vrstah članarine« ter pregled »Navodil o 

izvajanju Pravilnika o izkaznici in vrstah članarine«  
 
 
5) Potrditev predlogov pravilnikov:  

- Pravilnika o sistemizaciji delovnih mest v strokovni službi PZS in  
- Pravilnika o organizaciji, delu in nalogah MDO PD .........) 
 

6) Obravnava in potrditev predlogov za najvišja priznanja PZS v letu 2005 (spominske plakete in svečane 
listine) ter določitev kraja, datuma in ure svečane seje UO PZS. 

 
7) Strateške usmeritve PZS v letu 2006  
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8) Program priprav na volilno skupščino PZS v maju 2006 
 
9) Problematika Planinskega vestnika in Obvestil PZS ter uredniška politika v letu 2006 
 
 
10) Informacije o delu Mladinske komisije, GRS S, Gospodarske komisije, zavarovanje reševanja v sloven-

skih gorah, mednarodni Dan gora, 11. 12. 2005 …) 
 
11) Vprašanja in pobude članov Upravnega odbora Planinske zveze Slovenije 
 
 
12) Tekoče zadeve in razno   

- Določitev dnevnega reda 21. seje UO PZS, dne 09. 03. 2006 
 
Dnevni red je bil soglasno sprejet. 
 
 
K 1. TOČKI 
PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA 19. SEJE UO PZS Z DNE, 13.10.2005 IN POROČILO O 
NEREALIZIRANIH NALOGAH PRETEKLIH SEJ UO PZS 
Zapisnik 19. seje Upravnega odbora Planinske zveze Slovenije, z dne 13.10.2005 je bil priložen sklicu seje. 
Poročilo o neopravljenih nalogah je bilo podano na seji. 
Zapisnik 19. seje UO PZS z dne, 13.10.2005 je bil priložena sklicu seje.  

Obrazložitev k sprejetim sklepom je podal v.d. GS PZS Danilo M. Sbrizaj: 
- Sklep 13.4. (18. seja), kjer UO PZS predlaga, da se pridobi pisna pravila UIAA, ki je bila soustano-

viteljica mednarodnega Olimpijskega komiteja. Spremeni se nosilca naloge, in sicer bo omenjena pi-
sna pravila pridobila Strokovna služba PZS; 

- Sklep 4.4. Koledar PZS se v letu 2006 prenese na Planinsko založbo in se ga vodi kot posebno pos-
tavko.  
Na predlagani sklep se je dan pred sejo UO PZS pritožil Založniški odbor Planinske založbe pri UO 
PZS, ki pravi, da so na podoben sklep Predsedstva UO PZS odgovorili že leta  2003, in sicer, da Pla-
ninska založba ne bo sprejela nobenih obveznosti v povezavi s planinskim koledarjem. Predstavnik 
Planinske založbe na seji ni bil prisoten; 

- Sklep 8.3. kot je prisotne seznanil namestnik predsednice MDO Ljubljanskih PD Zvone Šere naj 
pridobitev zahtevanega soglasja s strani MDO za Društvo GRS Ljubljana  ne bi bil problem, le v ok-
viru MDO mora biti izveden ustrezen postopek;  

- Sklep 8.4. Strokovna služba PZS mora, do naslednje seje UO PZS, s strani Pravne komisije UO PZS 
pridobiti mnenje, kako je s tistimi PD, ki ne izkazujejo lastnega članstva ni bil realiziran in se reali-
zacija prenese na naslednjo sejo; 

- Sklep 5.3. na Pravilnik o organizaciji, delu in nalogah MDO sta pripombe posredovala: MDO Pod-
ravja in Gorenjske;  

- Sklep 6.3. ni bil realiziran, ker še ni bil sklican sestanek s Pravno komisijo UO PZS; 
- Sklep 11.3. je bil le delno realiziran; sklica sestanka z načelniki/predsedniki komisij/odborov UO 

PZS še ni bilo; potekal pa je razgovor s predstavniki podjetja Sloway (tehnični vzdrževalec spletnih 
strani PZS) in sprejet je bil dogovor za organizacijo seminarja za administrativno urejanje posamez-
nih podatkovnih sklopov na spletnih straneh PZS. 

 
V razpravi je Jože Melanšek podal dva predloga, in sicer da se v zapisniku črta pod točko 9 besedilo »Skle-
pi, razen 9.1., so bili soglasno sprejeti.« in se nadomesti z besedilom: »Sklepi so bili soglasno sprejeti«. Po-
dal je predlog, da se za potek kandidacijskih postopkov pripravi rokovnik. Predsednik PZS je prisotne sezna-
nil, da je bil rokovnik s strani predsednika Komisije za pripravo volitev UO PZS podan in celotno gradivo 
omenjene komisije posredoval v kroženje. 
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 Po krajši razpravi Lada Kladnika, Marka Goršiča in Francija Ekarja je Danilo Škerbinek prisotne 
opozoril še na članek Zli duh na seji UO ter na odgovor, ki je bil posredovan vsem članom in na katerega 
prosi, da se podajo pripombe oz. dopolnitve. 
 
 
SKLEPA: 
1/24-11 UO PZS potrjuje zapisnik 19. seje  UO PZS z dne 13.10.2005 v predloženem besedilu s popra-
vkom pri točki 9, kjer se besedilo pod predlogi sklepov glasi: »Sklepi so bili soglasno sprejeti«. 
2/24-11 UO PZS sprejema poročilo o nerealiziranih sklepih 19. seje UO PZS, kot je bilo podano na seji 
in predlaga, da se realizirajo do naslednje seje UO PZS. 
Sklepa sta bila soglasno sprejeta 
 
 
 
K 2.TOČKI 
POTRDITEV PREDLOGA PROGRAMA DELA IN FINANČNEGA NAČRTA PZS ZA  
LETO 2006 
Gradivo je bilo, kot osnutek, obravnavano pod 4. točko 19. seje UO PZS. Pripomb oz. dopolnitev Strokovna 
služba PZS na gradivo ni prejela. Kratek uvod je podal mag. Franci Ekar, predsednik PZS. Glede predloga 
rebalansa, predvideno v mesecu marcu 2006, ko bodo znane dotacije s strani države, pa je prisotne seznanila 
Veronika Šmid, računovodkinja PZS. Obrazložitev cene Planinskega vestnika, glede na nov obseg in izgled 
glasila v letu 2006, je podal Vladimir Habjan, urednik Planinskega vestnika.  
Po pripombi Zvoneta Šereta, ki se je nanašala na tehnično izvedbo tiska, je Jože Stanonik izrazil bojazen, 
da se bo na osnovi povišanja cene glasila, število naročnikov v letu 2006 še zniževalo. Marsikatero društvo 
ni naročnik, glasila ni v planinskih kočah in tudi člani UO PZS niso vsi naročniki glasila. Franci Ekar je, 
kot že večkrat, dejal da naj tudi člani UO PZS v svojih okoljih poizkušajo pridobiti nove bralce Planinskega 
vestnika. 
Soglasno sta bila sprejeta tale dva  
 
 
SKLEPA: 
3/24-11 UO PZS prejema program dela in finančnega načrta za leto 2006 v predloženem besedilu. 
4/24-11 UO PZS je seznanjen, da bo, predvidoma meseca marca 2006, ko bodo znane dotacije s strani 

države, pripravljen rebalans finančnega načrta za leto 2006. 
Sklepa sta bila soglasno sprejeta. 
Soglasno je bil sprejet tudi  
 
SKLEP: 
5/24-11: UO PZS potrjuje cene Planinskega vestnika, in sicer: za redne naročnike 7500 SIT, za tujino 
55 €, posamezen izvod 750 SIT; cena za A člane ostane nespremenjena in znaša za leto 2006 =  6.000 
SIT. A člani planinske organizacije imajo naročnino vključeno v članarini. 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 
K. 3.TOČKI 
S sprejetjem sklepa o ceni Planinskega vestnika v letu 2006 je bila sklenjena tudi 3. točka dnevnega reda: 
»POTRDITEV CENE PLANINSKEGA VESTNIKA ZA LETO 2006 (ZA REDNE NAROČNIKE, ZA 
TUJINO, POSAMEZNE ŠTEVILKE IN A ČLANE PZS)«  
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K 4. TOČKI 
Danilo M. Sbrizaj, v.d. GS PZS je podal krajšo obrazložitev k spremembam in dopolnitvam Pravilnika o 
izkaznici in vrstah članarine ter prisotne opozoril tudi na gradivo Navodilo o izvajanju Pravilnika o izkaznici 
in vrstah članarine, ki je bilo priloženo sklicu seje. Posebej je poudaril, da bo računovodstvo PZS planinskim 
društvom izdajalo znamkice na osnovi naročil in števila članstva v letu 2005 z upoštevanjem 20 % rezerve 
ter da društva brez predhodno poravnanih finančnih obveznosti in periodičnih poročil o članstvu ter končne-
ga obračuna (podatki o strukturi članstva so zelo pomembni za PZS!) ne bodo mogla prevzeti novih oz. do-
datnih znamkic. Končni letni obračun za člana PZS mora biti izdelan in posredovan na PZS najkasneje do 
30.11.2006. 
 
Predlagani so bili še dodatni popravki gradiva, in sicer: 
1. Priporočamo, da A - člani članarino za leto 2006 poravnajo do 31.1. 2006 oz. najkasneje v februarju 

2006. Iz stavka se črta najkasneje v februarju 2006. 
2. Predvidena oblika kartončka za dokazilo o upravičenosti do nadomestila  za stroške reševanja v go-

rah Evrope in Turčije:  
Stavek iz predlagane prvotne oblike (gradivo seje) se spremeni iz : 
Član PZS ima vključeno povračilo stroškov reševanja v Gorah Evrope in Turčije do zneska  1.900.000 
SIT A člani  in do 650.000 SIT vse ostale kategorije 
članarina v PZS vključuje pravico do povračila stroškov reševanja v Gorah Evrope in Turčije do znes-
ka  1.900.000 SIT A člani  in do 650.000 SIT vse ostale kategorije 

 
V razpravi je spremembo točke 3 predlagal predsednik KBO Lado Kladnik: 
Člani PZS (društva , klubi,…) so dolžni mesečno (najkasneje do 24. v mesecu za tekoči mesec) posredovati 
strokovni službi PZS spremembe v seznamu A-članov. Smiselno temu naj se spremeni tudi  za člansko kate-
gorijo P+O. Pisna pripomba MDO KBO je bila podana tudi na 4. točko: 
KRITJE STROŠKOV SOPLEZALCA V PRIMERU NESREČE 
Ta določba je zelo dobrodošla, ne razumemo pa zakaj je tako ozka. Iz teksta je razvidno, da so tu mišljeni 
izključno alpinisti. Tak primer se lahko primeri tudi planincem, hribovcem (»šodrovcem«) in ne razumemo, 
zakaj ta določba ne bi veljala  smiselno tudi za te, saj so ravno tako zavarovani.  
Primer: Udeleženec(i) gredo z vodnikom, ki se poškoduje in ga odpeljejo. Tako je ogrožen, ker je neuspo-
sobljen, da bi samostojno nadaljeval pot. (lahko celo postane samohodec, kar še bolj poveča verjetnost nes-
reče pri sestopu.) Pomembno je to, da to dejavnost opravljajo v skladu s svojim znanjem in usposobljenostjo, 
vodnik pa v skladu s priznano in registrirano kategorijo. 
Menimo tudi, da je potrebno smiselno urediti tudi zavarovanje v Sloveniji, saj je le to izvzeto iz zavarovanja. 
V odgovoru je Danilo M.Sbrizaj pojasnil, da gre le za sezname novih A članov oz. P+O članov, ne pa za 
vsakokratno pošiljanje celotnih seznamov. Pripomba glede kritja stroškov v primeru nesreče je po njegovem 
mnenju smiselna in bo v celoti posredovana v obravnavo Zavarovalnici Tilia.  
V nadaljevanju razprave so pripombe in vprašanja podali še Borut Vukovič, Iztok Rojc, Zvone Šere, Jože 
Stanonik in Jože Melanšek.  Odgovore sta podala Veronika Šmid in Franci Ekar, ki je na vprašanje Lada 
Kladnika, glede zavarovanja za reševanje v Sloveniji, še posebej poudaril, da Slovenija ni všteta  pri povrači-
lu stroškov reševanja. Iztok Rojc je še predlagal, da se ukine, zaradi takšnih in drugačnih ugodnosti, plače-
vanje članarin v dveh ali več društvih. 
 
 
SKLEP: 
6/24-11: UO PZS sprejema spremembe in dopolnitve Pravilnika o izkaznici in vrstah članarine in Na-
vodilo o izvajanju Pravilnika o izkaznici in vrstah članarine z upoštevanjem popravkov, podanih v 
uvodni obrazložitvi. Gradivo se objavi v Obvestilih PZS, na spletnih straneh PZS in v Planinskem ves-
tniku. 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
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Ker je bilo v točki 2 obravnavano tudi gradivo, ki je bilo predvideno za obravnavo pod točko 4: 
»POTRDITEV SPREMEMB IN DOPOLNITEV »PRAVILNIKA O IZKAZNICI IN VRSTAH 
ČLANARINE« TER PREGLED »NAVODIL O IZVAJANJU PRAVILNIKA O IZKAZNICI IN 
VRSTAH ČLANARINE«  
Točka 4 ni bila uvrščena pod posebno obravnavo. 
 
 
K 5.TOČKI 
POTRDITEV PREDLOGOV PRAVILNIKOV:  
5.1. PRAVILNIK O SISTEMIZACIJI DELOVNIH MEST V STROKOVNI SLUŽBI PZS  
5.2. PRAVILNIK O ORGANIZACIJI, DELU IN NALOGAH MDO PD ..... 
Uvodno pojasnilo pod 3.1. je podal Jože Melanšek. Gradivo je bilo predhodno obravnavano na 19. seji UO 
PZS. Predlagal je dopolnitev v 12.členu (zadnji odstavek): 
Področje dela finančno-računovodske službe je: 

- priprava finančnega načrta, skupaj s strokovnimi delavci,  
- spremljanje finančne realizacije na osnovi letnega finančnega načrta,  
- priprava kandidatur za javna sredstva ministrstev in fundacij, 
- priprava poročil o realizaciji sredstev ministrstev in fundacij, 
- skrbi za realizacijo obveznosti iz mednarodnega sodelovanja PZS, po sklepu UO PZS in pred-

sedstva UO PZS. 
 
Tretja in četrta alineja se spremenita v  

- priprava finančnega dela kandidatur za javna sredstva ministrstev in fundacij, 
-            priprava finančnega dela poročil o realizaciji sredstev ministrstev in fundacij, 

 
Sprememba 17.člena: 
Usklajevanje dela v strokovni službi izvaja  generalni sekretar na kolegiju. 
 
Sprememba 22.člena: 
Poleg splošnih pogojev je potrebno znanje vsaj enega od svetovnih jezikov ali jezikov alpskih narodov, poz-
navanje planinstva in organizacijo PZS 
 
 
SKLEPA: 
7/24-11: UO PZS sprejema Pravilnik o sistematizaciji delovnih mest v Strokovni službi PZS z upošte-

vanjem popravkov, ki so bili podani v obrazložitvi. 
8/24-11: Pravilnik o sistemizaciji delovnih mest v Strokovni službi PZS je v.d. GS PZS Danilo 

M.Sbrizaj dolžan uporabljati od 1.1. 2006 dalje. 
Sklepa sta bila soglasno sprejeta. 
 
 
5.2.PRAVILNIK O ORGANIZACIJI, DELU IN NALOGAH MDO 
Uvodno pojasnilo je podal Danilo M. Sbrizaj, v.d. GS PZS. Prisotne je seznanil s sprejetimi dopolnitvami: 
MDO PD Podravja: 
 
3. odstavek 3. člena se spremeni in se glasi: 
»MDO se sestaja po potrebi, obvezno pa pred vsako sejo UO PZS, da se seznani z gradivom, ki ga bo obrav-
naval UO PZS in zavzame svoje stališča do predlaganih sklepov oz. predlaga spremembe in dopolnitve skle-
pov.«  
2.odstavek 4. člena se spremeni in se glasi 
»Predsedstvo se sestaja po potrebi«. 
3. odstavek 32. člena se spremeni in se glasi: 
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»Stroške prihoda na sejo MDO in seje odborov krijejo PD na svoje stroške.« 
4. odstavek 32. člena se spremeni in se glasi 
»Stroške prihoda  na sejo Predsedstva, krije MDO iz svojih sredstev.« 
 
 
 
Predlog in pripomba Toneta Tomšeta: 
KPP UO PZS je 22.10. dala pripombo, da se 5.člen dopolni tako, da Odbor za planinske poti in njihovega 
vodjo izvolijo odseki za planinske poti PD, MDO pa opravi le verifikacijo te odločitve, kar je potrdila tudi 
Pravna komisija UO PZS.  
Člen naj glasi: 
Vodjo OPP v MDO izvolijo načelniki markacijskih odsekov za planinske poti. MDO opravi le verifikacijo 
izvolitve in vključitev Vodje OPP v MDO v svoje delo. 
Vodja OPP v MDO izmed markacistov odsekov za planinske poti lahko izbere enega ali več namestnikov. 
 
MDO PD Gorenjske: 
V zvezi z obveznostjo sestajanja pred vsako sejo UO PZS menijo, da ima UO PZS s tem nalaga stroške druš-
tvom oz. MDO PD. Zato predlagajo spremembo, in sicer, da se praviloma sestajajo pred vsako sejo UO PZS. 
Kot obvezo Strokovni službi PZS pa postavljajo  zahtevo, da v primeru, če se njihov predlog ne sprejme, 
prejmejo predsedniki MDO gradiva najkasneje 14 dni pred sejo. 
 
MDO PD Notranjske: 
MDO ima pravilnik že nekaj let. Menijo, da je brez pomena dilema sestati se ali ne; smatrajo za potrebno, da 
se sestajajo, ker predsednik le tako lahko pridobi za seje UO PZS mnenja posameznih društev. 
 
MDO PD Primorsko Notranjske: 
Vztrajajo, da ostane beseda »praviloma«; stroške prihoda na sejo nosijo PD. Precejšen problem pa predstav-
lja organizacija finančne službe za potrebe MDO. 
Za vstavitev besede »praviloma« se je zavzel tudi predsednik MDO Posočja Gregor Rupnik.  
Dragotin Kuster MDO PD Pomurja  je opozoril, da stroški sestajanja praznijo društveno blagajno. Tudi sam 
se je zavzel, da se beseda »praviloma« vstavi v besedilo. Predlagal pa je, da naj se razmisli glede ureditve 
finančnega poslovanja MDO.  

Po pripombah Uroša Vidoviča in Marka Goršiča je besedo povzel Adi Vidmajer, ki je dejal, da naj se 
ne razpravlja o zadevah, ki so bile jasno napisane že pred desetimi leti. To, kar se posluša na sejah UO PZS 
in žal tudi na Skupščini PZS je napisano in žal neprebrano. Tam, kjer se zadeve ne dogovorijo, so krivi ljudje 
in ne organizacija.  

Pripombi oz. pojasnili so podali še Jože Melanšek, Zvone Šere, Rajko Čerin in Jože Stanonik. 
 
Soglasno sta bila sprejeta tale dva SKLEPA: 
 
9/24-11: UO PZS sprejema določila Pravilnika o organizaciji, delu in nalogah MDO PD z upoštevan-
jem dopolnil, podanih na današnji seji in zadolžuje predsednike MDO, da ga sprejmejo na seji MDO 
PD in začno izvajati v letu 2006 
10/24-11: Pravna komisija UO PZS in Računovodstvo PZS naj pregledata in proučita posredovane 
pripombe na Pravilnik o organizaciji, delu in nalogah MDO PD in z ugotovitvami seznanita UO PZS 
na naslednji seji. 
ter SKLEP:  
11/24-11: UO PZS sprejema Merila za  financiranje  nalog meddruštvenih odborov  in njihovih orga-
nov. 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
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K 6. TOČKI 
OBRAVNAVA IN POTRDITEV PREDLOGOV ZA NAJVIŠJA PRIZNANJA PZS V LETU 2005 
(SPOMINSKE PLAKETE IN SVEČANE LISTINE) TER DOLOČITEV KRAJA, DATUMA IN URE 
SVEČANE SEJE UO PZS 
Uvodno obrazložitev je podal  Jože Melanšek, ki je prisotne opozoril, da je bil gradivu, ki so ga člani UO 
PZS prejeli s sklicem, predložen zapisnik 4. seje Odbora za priznanja UO PZS s seznamom prejemnikov 
Spominskih plaket PZS in Svečanih listin PZS ter da se spremeni, da Tine Mihelič dobi posmrtno priznanje. 
Predlagal je tudi, da se Turistični zvezi Slovenije ob 100-letnici delovanja podeli Jubilejno listino PZS. 
 Pripombo v razpravi  je podal Uroš Vidovič. Gregor Rupnik pa je v imenu organizatorja prireditve 
– svečane seje UO PZS na kateri bodo zaslužnim planinskim delavcem podeljena najvišja priznanja PZS za 
leto 2005 prisotne povabil 10.12. v Hotel Alp v Bovec. Pričetek prireditve bo ob 11. uri. 
 
 
SKLEP: 
12/24-11: UO PZS potrjuje predloge za najvišja priznanja PZS v letu 2005. Seznam prejemnikov priz-
nanj je priloga zapisnika (PRILOGA 1). 
13/24-11: Svečana seja UO PZS s podelitvijo najvišjih priznanj PZS zaslužnim planinskim delavcem 
za leto 2005 bo 10.12.2005 v Alp hotelu v Bovcu S PRIČETKOM ob 11.uri. 
14/24-11: Turistični zvezi Slovenije se podeli priznanje za katerega se odločijo člani Odbora za prizna-
nje UO PZS – predlog Jubilejna listina PZS. 
Sklepi so soglasno sprejeti! 
 
 
K 7.TOČKI 
STRATEŠKE USMERITVE PZS V LETU 2006  
Uvodno pojasnilo je podal mag. Franci Ekar, predsednik PZS. Posebej je poudaril, da se še vedno premalo 
dela na področju kulture in propagande, da je odprto vprašanje delovanja mladih, da nov čas prinaša nove 
vizije in da bo tudi Planinska založba morala postati prepoznavna in pripraviti svojo vizijo prihodnosti in 
dinamičnosti. Predvsem pa so izražena prizadevanja, da bi planinstvo postalo redni program dela v šolah ter 
da bi bilo za to dejavnost namenjenih več sredstev (3% iz proračunskih sredstev za športno dejavnost). Pou-
daril je, da kdor hodi na goro mora biti partner gora, strankarstvo in razne delitve pa se izključijo.  
 
Posebnega pisnega gradiva člani UO PZS pred sejo niso prejeli, je pa podpredsednik D. Škerbinek pripravil 
teze, ki so bile dan v kroženje in jih je predstavil tudi na seji. V nadaljevanju je dejal, da moramo pristope do 
dela nenehno izboljševati. Težišče danes pripravljenega gradiva  so  sklepi  18. seje UO PZS,  sprejeti  na 
podlagi gradiva »PZS jutri«. Med seboj moramo biti dosledni,  vsak organ PZS je sprejel obvezo uresničeva-
nja njemu pripadajočih sklepov, ki jih je treba vgraditi v načrte dela PZS za leto 2006. 
  
V razpravi so sodelovali Marko Goršič, Franci Ekar, Danilo Škerbinek, Metod Kovač, Tone Škarja in 
Adi Vidmajer, ki so smatrali, da se bodo morala PD bolj tudi sama pobrigati za izvajanje določenih aktivno-
sti na šolah, PZS pa bo morala na MŠŠ doseči, da se mentorjem prizna nekdanje pravice, da bo potrebno 
poudariti dobro vzgojno preventivno delo v planinski organizaciji, saj povzročajo nesreče večinoma nepla-
ninci (nečlani), da se bo potrebno povezovati tudi s drugimi društvi, ki izvajajo planinsko dejavnost (Skala). 
Več pozornosti bo potrebno usmeriti tudi na področju dela z mladimi in jim bolj prisluhniti, prilagoditi pro-
grame njihovim potrebam. Razširiti bi potrebno tudi ponudbo planinske založbe. Urediti bo potrebno tudi 
odnose z GRSS v skladu s sklepi Skupščine in  natančno določiti njeno mesto in pristojnosti v PZS.  Nujno 
bo potrebno pričeti z dejavnostmi na uvedbi enotne evidence članov. 
 
 
SKLEP: 
15/24-11: UO PZS sprejema strateške usmeritve v PZS v letu 2006, kot je razvidno iz razprave. Čisto-
pis oblikuje Predsedstvo UO PZS in se objavi v Obvestilih PZS.  
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Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 
K 8. TOČKI 
PROGRAM PRIPRAV NA VOLILNO SKUPŠČINO PZS V MAJU 2006 
Uvodno pojasnilo je podal mag. Franci Ekar, predsednik PZS. Gradivo, ki ga je posredoval predsednik Ko-
misije za pripravo volitev UO PZS Bogdan Seliger, je bilo posredovano v kroženje ob pričetku seje in je 
sestavni del zapisnika (PRILOGA 2). 
Danilo M. Sbrizaj je v nadaljevanju opozoril na variantni predlog v 4. členu Sklepa o postopku kadrovanja 
za organe Planinske zveze Slovenije v obdobju 2006-2010. 
 
V razpravi so sodelovali Franci Ekar, Jože Melanšek in  Lado Kladnik 
 
 
SKLEPI: 
16/24-11: UO PZS se seznanja s tem, da se začenjajo priprave kandidacijskih postopkov za organe 
PZS, ki jih za mandatno obdobje 2006  voli Skupščina PZS, in sicer: 
 - predsednika in podpredsednike PZS; 
 - člane UO PZS (9-15); 
 - predsednika in člane Nadzornega odbora PZS (skupno 5); 
 - predsednika in člane Častnega sodišča PZS (5) ter njihove namestnike (5); 
 - tožilca Častnega sodišča PZS in njegovega namestnika. 
17/24-11:UO PZS sprejema program priprav na volilno skupščini PZS, ki bo v maju 2006, kot ga je 
posredovala Komisija za pripravo volitev UO PZS. 
18/24-11: S pripravami na kandidacijske postopke se člane PZS obvešča preko Obvestil PZS in Pla-
ninskega vestnika. 
Sklepi so bili soglasno sprejeti. 
 
 
K 9. TOČKI 
PROBLEMATIKA PLANINSKEGA VESTNIKA IN OBVESTIL PZS TER UREDNIŠKA 
POLITIKA V LETU 2006 
Gradiva člani UO PZS niso prejeli. Uvodno pojasnilo je podal mag. Franci Ekar, predsednik PZS. 
Ker je Vladimir Habjan, urednik PV dejal, da ni bil seznanjen, kaj naj bi bilo pod to točko dnevnega reda 
obravnavano, tudi ni pripravil gradiva. Jože Stanonik je na osnovi podane obrazložitve Vladimirja Habjana 
predlagal, da naj se do naslednje seje pripravi ustrezna gradiva ter da se točka umakne iz današnje obravna-
ve. 
Jože Melanšek je predlagal (gradivo v obravnavo s strani MK UO PZS ni bilo posredovano), da se v Ured-
niški odbor OBVESTIL PZS imenuje namesto Natalije Marovt, ki je podala odstopno izjavo, Vesno Lenart.  
 
 
SKLEPA:  
19/24-11: UO PZS sprejema sklep o razrešitvi Natalije Marovt kot članice Uredniškega odbora 
OBVESTIL PZS. 
20/24-11: UO PZS sprejema sklep o imenovanju Vesne Lenart za članico Uredniškega odbora 
OBVESTIL PZS.  
Sklepa sta bila soglasno sprejeta. 
K 10. TOČKI 
INFORMACIJE: MK, GRS S, GK, ZAVAROVANJE REŠEVANJA V SLOVENSKIH GORAH, 
MEDNARODNI DAN GORA,  
Posebnega gradiva člani UO PZS niso prejeli. Uvod k tej točki dnevnega reda je podal mag. Franci Ekar, 
predsednik PZS. 
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Dosedanja predsednica Mladinske komisije UO PZS Maja Mohar je predlagala v potrditev sklep o njeni 
razrešitvi in o imenovanju Iztoka Rojca za v.d. predsednika MK UO PZS. Sklepa je predhodno obravnaval in 
sprejel Zbor mladinskih odsekov, ki je bil 19.11.2005 na Igu. 
 
 
SKLEPA: 
21/24-11: UO PZS potrjuje sklep o razrešitvi Maje Mohar kot predsednice Mladinske komisije UO 
PZS, ki ga je sprejel Zbor mladinskih odsekov dne 19.11.2005 na Igu. 
22/24-11: UO PZS potrjuje sklep o imenovanju Iztoka Rojca kot v.d. predsednika Mladinske komisije 
UO PZS do izrednega zbora mladinskih odsekov, na Zboru mladinskih odsekov, ki je bil 19.11.2005 na 
Igu. 
Sklepa sta bila soglasno sprejeta. 
 
Nadalje je Maja Mohar predlagala, da se potrdi Tomaža Mikelna za gospodarja PUS Bavšica.  
 
Franci Ekar in Jože Melanšek sta v razpravi opozorila na sprejete odločitve UO PZS, da se posreduje v 
obravnavo kompletno poročilo PUS Bavšica s predlogi in rešitvami za bodoče delo. Gospodarska komisija 
UO PZS naj, do naslednje seje UO PZS, pripravi svoje poglede oz. problematiko učnega središča. Prioriteto 
zasedenosti naj imajo vse vzgojno izobraževalne in ne le mladinske akcije. Jože Melanšek je postavil tudi 
vprašanje glede kandidature na mednarodna sredstva. Moharjeva je pojasnila, da so s Sbrizajem in Rojcem  
pripravili projekt, vendar od Italijanov niso dobili podpore in tako tudi ni bilo pridobljenih 12 mio tolarjev. 
Danilo M. Sbrizaj  je pojasnil, da je že na zboru MO predstavil sklep Predsedstva UO PZS, da se GK UO 
PZS aktivno vključi pri pomoči MK UO PZS pri upravljanju PUS Bavšica. Revizija s strani MŠŠ RS je po-
kazala, da PZS sama ne more izvajati programov, ker sami sebi ne moremo oz. ne smemo izdajati računov. 
Tu se postavlja vprašanje: Ali bomo imeli Bavšico kot planinsko učno središče, ki bo samo sebi namen? PUS 
je športni objekt, ki bo uvrščen v planinske objekte odprtega tipa. Zavedati se moramo, da ne sme postati 
planinska gostilna. Prioriteto pri koriščenju PUS Bavšica imajo komisije, ki izvajajo planinske učno vzgojne 
programe. 

Razpravo so nadaljevali še Iztok Rojc, Franc Gorišek (ostro je nasprotoval imenovanju Tomaža Mikel-
na) in Danilo Škerbinek. 
 
SKLEPI: 
23/24-11: UO PZS  zahteva, da se za PUS Bavšico do naslednje seje UO PZS izdelata celoten program 
ter projekt sanacije. 
24/24-11: UO PZS zahteva, da MK UO PZS in GK UO PZS v sodelovanju s KVIZ UO PZS pripravijo 
strateški program izrabe PUS Bavšica. 
Sklepa sta bila soglasno sprejeta. 
 
Mag. Franci Ekar je na osnovi razprave predlagal, da se o predlogu Maje Mohar o imenovanju Tomaža 
Mikelna za gospodarja PUS Bavšica ne glasuje.  
Prisotni so s predlogom soglašali. 
 
Iztok Rojc je zaprosil vse predsednike MDO, da v kolikor se delegati MK ne odzivajo na seje, to javijo stro-
kovni sodelavki MK UO PZS, da se poišče ustrezne nove kadre. Opozoril je tudi, da MK UO PZS v letu 
2006 praznuje 50 letnico delovanja ter da bi bilo prav iz tega razloga potrebno odprte probleme sanirati. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Metod Kovač je v razpravo in potrditev predlagal obsežno gradivo s strani GK PZS 
 
a) uskladitev ZK stanja z dejanskim za Ribniško kočo na Pohorju; 
b) sprememba v kategorizaciji Koče na Blegošu iz II.B v II.A kategorijo 
c) sprememba v kategorizaciji Domžalskega doma iz II.B v II.A kategorijo 
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d) predlog razdelitve sredstev MŠŠ za leto 2005 (vsa gradiva so bila članom UO posredovana na    
seji) 

e) ponudba firme Pan dom – odkup dveh parcel /neuporabnih parkirišč 22 m2 za 1.200.000 sit   
f)          predlog pogodbe o dodelitvi statusa planinske koče  
g) podelitev pooblastila Metodu KOVAČU za rešitev spora s PD Slovenska Bistrica. 
 
 
Metod Kovač je v obrazložitvi dal poudarek zlasti potrditvi predloga razdelitve sredstev MŠŠ za leto 
2005, ki PD, za katera so predvidena sredstva omogoča dokončanje večjih ekoloških posegov in obnov 
planinskih koč. Predlagal je spremembo kategorizacije za obe koči zato, ker sta spremenili režim ob-
ratovanja in sta odprti dlje časa.  
Ugotovil je, da bi bilo smiselno sprejeti ponudbo firme Pan Dom, ki ponuja odkup parcel, ki ju PZS ne 
more uporabljati, mora pa zanju plačevati vse prispevke. 
Opisal je zadnje razgovore s PD Slovenska Bistrica, ki še vedno vztraja na sodnem sporu, kar ni koris-
tno ne za eno ne za drugo stran in predlagal, da mu UO  podeli pooblastilo, da spor reši na najboljši 
možen način za obe strani. 
 
 
Po razpravi v kateri so sodelovali še F. Ekar, J. Melanšek, D. Škerbinek, L. Kladnik, M. Goršič, D. 
Sbrizaj in J. Stanonik, ki se je GK zahvalil za dodeljena sredstva za kočo na Blegošu sprejeti sklepi: 
 
 

1. Potrdi se predlog razdelitve sredstev MŠŠ za leto 2005 
2. Potrdi se prekategorizacija za Kočo na Blegošu in Domžalsko kočo na Mali planini iz II. B v II. 

A kategorijo 
3. Sprejme se predlog GK PZS za sklenitev pogodbe o uskladitvi z.k. stanja z dejanskim za Rib-

niško kočo na Pohorju s PD Paloma Sladki vrh. 
4. Sprejme se ponudba firme Pan dom za odkup parcele zk… 22 m2, za ceno 1.200.000 SIT. Ku-

pec tudi nosi vse stroške postopka prenosa. 
5. Potrdi se Pogodba o dodelitvi statusa planinske koče v besedilu kot je bilo predlagano. GK se 

zadolži, da do naslednje seje UO pripravi pogodbe za podpis in pripravi predlog sprememb 
»Pravilnika o upravljanju, poslovanju in opremi planinskih koč. 

6. UO pooblašča M. Kovača, da uredi spor s PD Slovenska Bistrica. 
 
 
Franci Ekar in Danilo Škerbinek sta seznanila člane UO z dejavnostmi glede vprašanja plačila zava-
rovanja za slučaj reševanja v domačih gorah. V razpravo se je vključil tudi Lado Kladnik, ki je protes-
tiral zaradi objave njegovega imena v novinarskih prispevkih.  
 
 
K 11. TOČKI 
VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV UPRAVNEGA ODBORA PLANINSKE ZVEZE  
SLOVENIJE 
 
Jože Stanonik je postavil vprašanje glede predlaganih določil v novem Zakonu o društvih, ki bodo zelo res-
triktivna glede opravljanja gospodarske dejavnosti s strani PD. 
 
Zahteva PD Velenje o pojasnilu MK, ki je zavrnila njihov zahtevek za refundacijo stroškov mladinskega 
tabora se preda v obravnavo PK in NO PZS. 
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Uroš Vidovič je zastavil vprašanje založniškemu odboru oz. Strokovni službi PZS, kdaj bo končno izšel vo-
dnik po SV Sloveniji? Zadnji vodnik je izšel v začetku 80- ih, med tem časom je izšel pri založbi Sidarta 
Vodnik po Štajerski. Prosimo za pisni odgovor na MDO Podravja  
 
Mag. Franci Ekar je predlagal, da se pobuda bo posreduje Planinski založbi. 
 
Franc GRIČAR je razpravljal glede sestanka z ZGVS in predlagal večjo promocijo vodniške dejavnosti PZS 
 
Uroš Vidovič je seznanil člane UO, da bo v letu 2006 zopet Evropohod. 
 
 
K 12. TOČKI 
TEKOČE ZADEVE IN RAZNO   
Za določitev dnevnega reda 21. seje UO PZS, dne 09. 03. 2006 se pooblasti P PZS. 
 
Seja je bila sklenjena ob 20,10 uri. 
 
Zapisala: Mija Damjan-Stegu 
 
Danilo Sbrizaj                                                                
v.d. GS PZS 

mag. Franci EKAR 
predsednik PZS l.r. 

 
 

 
ZUNAJ RUBRIKE 
 

GRS  
ŠPIK     PZS 

 
 

Ob nenadnem poslabšanju vremena sta 06.08.2005 dva alpinista, ko so ju zaradi pod-
hladitve že zapuščale moči, poklicala na pomoč številko 112, in tako ju je iz severne 
stene Špika tik pred nočjo potegnil helikopter. Za omenjeno reševanje jima je bil s 
strani MNZ izstavljen račun v skupnem znesku nekaj čez 330.000 SIT. Čeprav sta ra-
vnala edino pravilno, sicer bi bila naslednji dan mrtva, in sta uradno oporekala raču-
nu ter obsežno obrazložila primer, so državni in sodni mlini tokrat delali izredno hitro 
in oba imata že v rokah sodno odločbo o izvršitvi – rubežu. 
Ob tem bije v oči dolgotrajna bitka med vodstvoma PZS in GRS za oblast in denar, ne 
eni ne drugi pa niso nič storili za rešitev tega v nebo vpijočega primera. Rešenca sta 
prepuščena sama sebi in zobem države, kriva pa sta le toliko, ker nista umrla. V tem 
primeru, bi bilo »reševanje« trupel brezplačno, deležna bi bila govorov, cvetja in sveč, 
tudi brezplačno.  
P.S.: Isti dan smo nekaj proslavljali na Kredarici in vsa helikopterska flota je bila 
brezplačno na razpolago častnim gostom, funkcionarjem in morebitnim ponesrečen-
cem. 
 

Tone ŠKARJA 
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Pregled sklepov 21. seje UO PZS,  09. marca 2006  ob  16.  uri  

v sejni sobi št. 16, Mestne občine Kranj, Slovenski trg 1 v Kranju. 
 
 

TOČKE DNEVNEGA REDA IN PREDLAGANI SKLEPI: 
 

 
1. Pregled in potrditev zapisnika 20. seje UO PZS z dne, 24.11.2005 in poročilo o nerealiziranih nalogah 

preteklih sej UO PZS.  
SKLEP 1: Zapisnik se potrdi, pravna komisija pa je dolžna v roku 7 dni odgovoriti PD Velenje 
 
 
2. Obravnava finančnega poročila (ZR) PZS za leto 2005. (Vera Šmid) 
Sklep 2: Sprejme se finančno poročilo PZS za leto 2005 
 
 
3. Potrditev sprememb in dopolnitev 9. člena »Pravilnika o sistemizaciji delovnih mest v strokovni službi 

PZS«  (Danilo Sbrizaj)  
Sklep 3:  Potrdijo se spremembe in dopolnitev 9. člena »Pravilnika o sistemizaciji delovnih mest v 

strokovni službi PZS 
 
 
4. Obravnava osnutkov gradiv za Skupščino PZS, ki bo 20. maja 2006: 
- poročila o delu UO PZS, komisij/odborov, strokovne službe ter delovnih skupin UO PZS, 
Sklep:  do 17. marca pripraviti manjkajoča poročila (UO, SS) in razčistiti nejasnosti s pripombami 
- poročilo o delu MDO 
 
Sklep:  UO sprejema poročilo o delu MDO. Pravilnik o delu MDO se dokončno obliikuje na sestanku 

predsednikov MDO. 
- pregled prispelih kandidatur za člane organov PZS, 
 
Sklep:  UO se je seznanil s poročilom Komisije za pripravo volitev 
- osnutek sprememb in dopolnitev Statuta PZS 
 
Sklep:  osnutek predloga sprememb statuta PZS se sprejme in da v javno obravnavo do 6.4.2006 
- določitev kraja Skupščine PZS, dne 20. maja 2006  
- potrditev rokovnika nalog do zasedanja Skupščine PZS. 
 
Sklep:  UO se je seznanil s predlogom glede lokacije in predlogom rokovnika nalog do zasedanja 

Skupščine PZS 2006. 
 
 
5. Obravnava realizacije sklepov Skupščine PZS 2005. (Danilo Sbrizaj) 
Sklep:  UO se je seznanil s realizacijo sklepov Skupščine PZS 2006. UO predlaga takojšnjo realizacijo 

nerealiziranih sklepov. 
 
 
6. Informacija o razgovorih z GRS S – sprejem sklepov in ukrepov (mag. Franci Ekar, Metod Kovač) 
Sklepi:   
- Zbora reševalcev se udeleži predsednik PZS  
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- Gorske reševalce se pozove na pisno izjasnevanje ali želijo še naprej delovati v okviru PZS ali jo 
bodo zapustili (sklep je bil zadržan) 
- UO se je seznanil s sklepom NO PZS, da je potrebno preveriti skladnost sklepov Zbora gorskih 

reševalcev in Komisije za GRSS s Statutom PZS. 
 
 

7. Urejanje problematike VK PZS (predlagatelja MDO Ljubljana in MDO Notranjske) 
Sklep:  UO se je seznanil s predlogom MDO Ljubljane in Notranjske in zaradi odsotnosti načelnika 

VK prestavil obravnavo na naslednjo sejo UO dne 6.4.2006. 
 
 
8. Slovenski planinski muzej – informacija (mag. Franci Ekar, Miro Eržen) 
Sklep:  UO se je seznanil z informacijo o aktivnostih glede SPM, ki jo je podal Janez Duhovnik. 
 
 
9. Zakon o planinskih poteh – informacija (Tone Tomše) 
Sklep:  UO se je seznanil z informacijo o aktivnostih glede Zakona o planinskih poteh ki jo je podal 

Tone Tomše. 
 
 
10. Vprašanja in pobude članov Upravnega odbora Planinske zveze Slovenije 
UO se je seznanil z informacijo ki jo je na vprašanje MDO LJ (Zvone Šere) podalo ministrstvo za gos-

podarske dejavnosti in pojasnilom v.d. GS PZS glede posredovanja podatkov, kar je zahteval Lado 
Kladnik. 

 
 
11. Tekoče zadeve in razno  

 Predlog Zakona o društvih – kratka informacija (Tomaž Banovec)  
 
UO se je seznanil z informacijo o aktivnostih glede Z.dr, ki jo je podal Tomaž Banovec 
- Pismo Boruta Peršolje – obravnava pisma, sprejem stališč UO PZS in odgovora. 
 
UO se je seznanil z informacijo o pismu B. Peršolje in ugotovil, da je pismo nekonstruktivno in se ta-

kih zadev v bodoče na sejah več ne obravnava. 
- Članarina za SPD v tujini  
 
UO se je seznanil z informacijo o oblikovanju članarine zanje, ki jo je podal D. Škerbinek in sklenil, da 

jim predlaga članarino 10€, ob pogoju, da se PD s tem odrečejo prispevku za PD in da vodijo na-
tančne evidence članov. 

- Imenovanje Tomaža Mikelna za gospodarja Bavšice. 
 
UO je ugotovil, da ni potrebno, da gospodarja imenuje UO in je to interna zadeva MK. UO tudi ugo-
tavlja, da je potrebno upravljalca Bavšice iskati med vsemi PD združenimi v PZS. 
 
 
 
 
 
 

Danilo Sbrizaj 
v.d. GS PZS 
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